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r=r()
Ar =r(t + At) —r(t)
|Ar |7 | Ar |

r@) =x@i+ y@)j+ =@k

_ dr _dv _dr
YT a YT AT ae

v=vi+vj+vk, a=ai+a,j+ ak
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a—a,,+a1—?en+5el
D
a ==
_ _ 1,
v =v, + at, r—ro—l—vot—O—?at
(2
_ _ _ 1.
a=g, v=v,+ gt, r—vot—ﬁ—?gl
a, =0, a,=—g
v, = v,cosl, v, = v,sind — gt
x = wvecosl o t, y=wvsinf st — Eglz
(3
v? 5 o dv o
a=a, + a,, an*E*Rwa at*&*Ra
a=—o'r
4)
_do
T
_dw
T
4.

r=r—vt, =t
Vak =Vax T Vi

ax=ax +a,
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o) ?

(2

GD) ,
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(2)
|Ar | =As,

_ds
YT

[1-3)

@D) .
?

(2) .

(3) .

(D o

2 o

At—0

S
I

As
A’

Ar
At °

- Ar
y=—
’ At
v | = Ar
v A
, v=lim
Ar—>0
t
At—>0
°
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v? dv
?en 1) d—Zio )
[1-4]
_dr _
A ’

a —

dr

-9 =

[1-5)
(D
(2

(D

dv
s a—dftel—ﬁ—
2? o?
a=—e,, lal=—
©o ©o
I:x(t)»y:y(t%
L Z+ 2 f(k
r=vax'+y, U=
2 - dZ 2 "d2y‘2
) @ «/( ira ) +| 3
? 7
dr_dr
dv  die, | diy,
& dt T a
d(re) dr
d¢ +r
? ?
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(2) o s o
[1-6)
(1) ’ b
(2)
b —ata =+ 2 20 ot oo
° a=a a"_dte‘ ‘Oe“, v “0 )
“"7%7£O° ’ d[:O,
(2) .
,UZ
’ ’ ° adn— ’
{0
dr dr
0 4 dl’ d[ .
a*%—a‘—kan, a=Nal+a: =
'drU‘Z “UZ 2 B ran‘
(d_t) —i—[;) , f=arctan ZJQ .
1-4 .
[1-7) , r=r),v
dr dr dv dy
:V(t)a (l)d_l’:()’d—tio’ ?(Z)d—l:O,d—lio’
?
dr_dGre) dr | de. dr dé dr
R T A T T T
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?
[1-9]) 1-1 s ABCDEFG s

1-1

1-1

dv dv v?
a—dft—EeHr?en
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[1-10)
s ?
s ?
[1-11) .
s 'U/ .
yv =v v =y
o
v —v, f=arctan v*)
v
[1-12) Vg s
?
Vo, (9’

x = vtcosl
. 1,
ly = vtsinf — —gt
2
r=vcosld = v,, =0

y= vsind — gt, y=—g

_ (iz +3'}2)3,/’2
|z y—xy |

R
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[1-1) Ox ,
t/s ‘ 1.0 ‘ 1.5 ‘ 2.0 ‘ 2.5 ‘ 3.0
x/m ‘ 3. 00 ‘ 3. 14 ‘ 3. 29 ‘ 3.42 ‘ 3.57
(D ;(2) z/m
1.0~3.0s $(3) t % !
7 /
=0 ° 3. 40 /
/
, /
-t . 3. 20 //
(1) x-¢ 12 | / .
) 3,00 | oz 0
17/
-~ 3.57—3.00 , o 2s0q)
U= 010 m/s =0. 285 m/s |
(3
x‘/:() =2.71m
[1-2]) Ox R 1-2
r=4t—21%, xat
m.s s : (DD 2's 28
;(2)1 s 3s N ;(3)1 s 3s
; 5:‘% ? (D)3 s
(1) x=4t—2¢
o =0, x|, =UX2—2X3)m=—8m
v = 78770m/§:—4m/s
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dx

v:dft:M—GtZ)m/s
v,y = (4 — 6 X 2°) m/s =— 20 m/s
(2) 2] =UX1—2X1") m=2m
|y =UX3—2X3)m=—142m

—42m—2m=—44 m

—  —42—2 o )

‘v—i?)il m/s=—22 m/s
3 vloy=—2m/s, vl ;=—50m/s

5:%(172) m/s?=—24 m/s’

—_ Uy U a,+a,
tityy a=—""— —(>F—

t,—1, 2
o x=2", o
€Y az(il%:—th m/s’
al,.;=—12X3 m/s*=—36 m/s’
[1-3] ;
1-3 OABCDEF . (1) OA,AB,BC.CD,
DE,.EF ? (2 s

v/(m/s)

1-3
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(D
OA: H
AB: H
BC: 5
CD: ’
DE . ;
EF. 0
2) =[“1olar,
= OABC + DEF
=%(30+10)><5 m+%><20><10 m=200 m
OABC = DEF
=0, =0
[1-4]1 hs l
0 Voo 1—4 1) (1)
(2) 0
T1s Ty
X r=x+
X0
xy  h—!
@D) P
1-4
_h
=t
de _ _h _dx _ _h
dt “h—1 &t  h—1"
[ x
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v=— 0 =— — - v, = v
dz s dt s ? s 0

de T hode T R ="
[1-5] 5m , o t=0
4 m, 2 m/s s
(D) 5 -t vt (
x ¥y, (2) t=1s ,
(1) , ’
y=4 — 2
r= VI*— 1y = V5! — (4 — 20 = V9 + 16t — 4¢°
=yt ,
_dx oy dy y 8 — 4t
V= = = 2= =
d¢ x dl x /9 + 16t — At?
t=2s ,y=0,2=5m,v=0, 0~2s
x-t v-t . °
(2) t=1s ,v=0.87m/s,
[1-6] h , ,
S o Vo )
o L,
2= h?+ s
d/ ds
1) 2 E—ZS dl
d/ d/
dt<0’dt<o’ "Uo—_$9
ds [ dl L (R s
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o ds
_do S ds — sv, + lv R
“T 52 Yo = 52 Yo =y
kt dy —kt
[1-7] . r=ae ,dft—*/)/ee oy |imo=b,
idz_‘Ti 2 kt 7d2y7 2 kt
a ="z =ak’e", a““_dtz_bk e
a=ak’e"i+bke "}
dy__ —kt
E— bke )
jdy = J(— bke *)dt, y=1be ™ + C
y‘z:o:bﬁLC:[) C=0,
y:bcfkl
xy=ab
[1-8] r(t) =i+ 4’ j+tk, rt
m.s . : (1) ; (2)
dr . 7dvi . 2
(D V—E—(Stj+k) m/s, a=q,=8J m/s
(2
=1, y=4*, z2=1
xr=1, y=42*
[1-9]) x:3t+5,y:%t2+3t—4o
(1) ¢ , 3 (2) ;(3) t
S s TNY m ’ t=4 s

(1) r=Gr+5)i+ %t2+3t—4‘j



(2) t=0,xr=5,y=—4
t=1,2=8,y=—0.5
t=2,2=11,y=4
t=3,2=14,y=9.5
t=4,2=17,y=16
1-5,
(3 ry}r:i;::?) m/s,v,,:%:(t—l—g) m/s, t=4s ,v,=

3m/s,v,=7 m/s,

v=ANvi4+vi=7.6m/s

x f=arctan 1:66. 8°

3

O rY n

. ylo 15
1-5 1-6
[1-10) v=
110 km/h, 0=45° 1-6 . (D
L(
)5 (2) s L=165m,
?
@D) , x

, y o VAN i,
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r=vt, y=— ?gt2
x=Lcosl, y=—Lsin0
t=2—vtan0
g
_x v 2v
L “cosf  cosl g tand
/ V2
9 % 1103><6010000
T cosdse x 9.g mdsTm=269m
(2) s
[1-11] v=25m/s,
L=50m h=13 m
? ?
g .
xr = v,t = vcosl + t
1 2 M 2
y=u,l— —gt :vsmﬂot—?gt
x=L
L
"~ wcosl
y ’
1 L )
y = Ltan0 — 58 Sieoslh Ltand — —(tan 0+ 1
tan®0 — Zvnlanﬁ + yZU?‘ +1=0
gL gl”?
tand ,
T 2,02‘2_ ’y.z,UZ
A=) dac = gLJ 4( ol +1)
y=h=13 m,

_ [ 2X25% % (13X 2 X 25 ‘
N J 4L 9.8 X 50° +1J
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= 6.51 —6.65 =—0.14
tand s o

A=0 v ’

2077 [y e 207 |
(glz) 74( gl? 1

ot — gL 25" — 9.8 X 50
YT T g T 2X 9.8 <25 mTlzdm

[1-12] s
, Oxy 1-7 0
(I,y)» H,, Vo s «a

_U _ 2 &H

H-

1-7

t s

X = U, * 1l = v,co8a * 1

1 . . 1
y=uvg — —gt' = vsina « t — —gt*

2 2
t,

x 1 | 2
—

v,cosa 2 8

T
V,COSa

¥y =wvsina ¢

gxt 1
208 cos’a

2
rx

=rtana— :xtana—éﬁ(tanzaJrl)
0
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2 23 2uby
tan“a*g—xtana—l— +1=0

xt o

oy Jl- B ]
tana:g’ 8X gx

2
<15 ]
grl v} Y 202
(1-13] -8 : R,
h, w

r=R 1+ 2he’/g

o

2 ' 2hw*
r VR + 27 =R |1+ 2
’ 7 .
° R,
[1-14] 5 m/s Ox

o

2

1
I:O’yzvotfggt



(vo g ). (D)
, o'z Ox ,O'
, , t=0 ,0 O .ox
2 (2) "2y s
(3 ,
? ?
Jx’*vat
(D v =
L":t
v=75m/s
JI/:—SZ
ly’ = vt — %gl2
(2) O' 2"y
, — 2 1 — 2\ vy,
Yoo ( 5 )_?g 5 ) G
(€)) :
R RO Ry
a =—gj ( )
a},:iztfzo, a}‘:%:—g
a=—gj ( )
[1-15] ; 10 km/h
5 km/h . s
? . , ?
14 =y +v
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1-9,
vt =v 4
v = 10 + 52 km/h = V125 km/h =~ 11.2 km/h
tang — 1—50 — 0.5, ¢=26.6°
26.6°,
KI"MM 32> ] VZsik
v @ik VAR
1-9
v =y —+ v
v = /5% 4+ 10° km/h = 11. 2 km/h
tanfd = L5O =2, 6 =63.4°
[1-16) /=1 km, , V=
2m/s, v =1.5m/s
° (1) a:15° 1)
? s 7 (2)
s ? ? s
? (3) ,
? s ? ?
v =y +v =y +vy C 1-10),
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.U ’
v sina, v—1v' cosa, i
2 |
L 1000 o . =
= Usine 1.5 X sinlse 0 20769 Newns |
N
s = (v — v'cosa)t ",/ D
N
=(2 — 1.5c0s15°) X 2 576 m
=1 420 m
1000
(2 " 1. 5sine v @ t ’ 1-10
a=90°,
RTINS
s=wvt =2 X 667m =1.33 km
(3
N SRR
P=P 4 =1 (""—,?COS“ &
o' sina
v—7v'cosa
Lo JO="06e
df(a) v'sina — (v — v'cosa)cosa
- — =0
da v'sin’a
!
v —vcosa=0, cosa:vf:E:O.75
v 2
a = 41.41°
o [ - 1 000 o .
= Usina  1.5eindl. 41 1008
s=(v—2v'cosa)t=(2—1. 5cos41.41°) X1 008 m=0. 88 km



F=0 V= °

d
F:dflt’,p:mvg m JF=ma.
F.p=—Fpa
)7 b o
} L omym,
P :(Jo 71‘722
G=G, )_nlszn =mg
F=—Fkx
j Fy=pFy
L F<Ffs:#sFr\'

F=F,+F,}

I:JZFdz

1

I:JZth:pz_pl

1
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4.
b
dA=F « dr, AM:J Fedr
1 , 1 ; . ‘
Au/,=?n7vi—7mvﬁ=ﬂw,—1:ku
5.
F-+F = mad
F =—ma
F =— ma, = mRd’e,
[2-1]) :
@)) ?
2) , ?
(3 , ?
€Y) , ?
@D) .
2 . ’
(3) o b b
€Y) .

[2-2]1
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[2-3]

[2-4)

[23% o

[2-5)

T, n,

T+mg=ma,, T=m(a,—g)
T—mg=ma,, T=m(a,+g)

7 (D



(D F( ) s
F = mg
(2 F', Qns
g,

{F’Cosﬁ = mg
F'sinf = ma,

cosf<1, F'>F,

LLLLLLL
/
/h>rn
30
L/ 181
/ [ &
/
__/////——— T~ /9
(\j N /
. o
2-1 2-2
[2-6]) 2-2 s
b b
Frcosd — G =0
Fr ,
Fi — Gcosl = 0
b ’ ?
b o
Fy G,
o b
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Frcosl0 — G =0

2
Lo v*
Fisinf = ma, = m R

a,sinf,
F+ — Gcosf = ma,sind
Fr > Gcosl
[2-7] ?
? 0
Ey,
’ ’ Ep_ _Ek ’
E=E+E,=0, v s p
=my, Ek:%mvzo h W h mgh
:?mv2 s E,=—mgh, E=E.+
E,=0,
[2-8] .
? s ?
4 1 .2
FE.= 5 muv o , .
[2_9] b b b
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. dA=F «dr, dA=0,  F=0.
dr:()\FJ—dr, ’
. N F:()a
; FJ_drv ’
[214] ’
b ['?
?
L. . R
L,
| 2h
h = — )‘tZ, L = .
& g
t/’ mgsinﬂa
gsind,
_ A L= Ling i
7 sind 2al N Zésme l
t fr— . oA
gsin®f
>t
[2 1] m )
B
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a, mg mgsind
mgcosl, 0=a ,
mgsina — pmomgcosa =
M =tana
0=p
mgsinf3 — Fp. = mgsinf — tana  mgcos3 = ma

a=(sinff—tana * cosPB)g

a ) o
h 1 g
sing_ 2¢
g 2h 1
" sinf (sinf8 — tanacosf)g
_ 2h cosa _2h cosa
"~ gsinf (sinficosa — sinecosf) g sinfsin(f — @)
] 2hcosa
= gsinfsin(f—a)
[22]1 A.B . ma=100 kg, my=60 kg,
2-3 . a=30° B=60°,
b ]‘(
. (D 2(2) ¢/ N\
? (3 ? %
Z 8
(D o
magsina=100X9. 8 Xsin30° N=490 N
mugsinf=60X9. 8 X sin60° N=509 N 23
(2) ’Ivy A

mpgsinf3 — T = mya

T — mygsina = muya
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_ mpgsinfl — mugsina 509 — 490
B ma + my 100 + 60

(3) T =maa+magsina

=(100X0.12+100X9. 8Xsin30°) N=502 N

[2-3] ;
0. 25, 30 km/h

m/s? = 0.12 m/s*

Fi, = pmg = ma

a= pug

[2-4] M=50 kg
C 2-4), pn=0.4,
(D .(2) 0.2 m/s? L (3)

@D) 2-5,
2f, — Mg = Ma
f‘s:/uN9 a=0

_ Mg _50x9.8
20 2X0.4

N N=613 N



e 3] .

T fs [
! N— —~N
L Mg
2-4 2-5
(2)  a=0.2m/s?,
M(g + a) 50(9.8 + 0.2)
N = = -
20 2 X 0.4 N 625 N
(3) 4 m/s l R
Z/xN—MgzMan:M%
M(g+v*/l)  50(9.8 + 4*/4)
N = = =
20 2 X 0.4 N 863 N
[2-5] A B s
m/\:20 kgamljzlo kg’ I" ( 2’6)9 I“
(1)98 N, (2)196 N, (3)392 N,(4)784 N, A B
F
T T

2-6 2-7
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F=2T
=g &0 aa=o0n g >0
(1> F=98N
= (2 >9<820 -9 8) m/s* =— 7.35 m/s’

’ ’

T=F/2=49N

o

(2) F=196 N

_ (196 | . ,
ay — (2>< 20 9.8) m/s 4_9m/5
_ (196 ,
aBi(ZXlO 9.8) m/s? =0

ar=0, ag=0, T =98N
(3) F=392 N

= (392 _ o
aA_LZXZO 9.8) m/s? =0
_ [ 392 | L ,
B_(ZXIO 9.8) m/s* = 9.8 m/s
A B 9.8 m/s? ,
T =196 N

(4) F=784N
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ay = ( 5 7;420 — 9. 8) m/s* = 9.8 m/s’
ap = (2 7>§410 — 9. 8) m/s? = 29.4 m/s’
T = 392 N
[2-6] 2-8 A B , m; =200
g.m;=100 g,m;=50g, (1) ;(2)
Fri Froo o
( ) , B <
o A
(D s >yt smy a Frr
$My > s B My B
az s M3 ass Fr.
o My a, "
s as o _
o Ay Qsp o
. .
a, = a,; + a; 8
ay B s sap=—4a,,
a, =a — a, @D
a;=a;,+ag
—a;=—a —a,
a; =d + a, @

My My M
mg — I'yy = ma,

m,g — Fry, = mya, = m,(d’ — a,)

= @

msg — Fry =— mya,

Fr, —myg = mya;, = my(a' + ay)

@
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B *

Fr = 2F,
B~©
_ omyGmy + my) — dmamy ,
@ m, (m, + my) + 4m2m3é = 1.96 m/s
a4 = (my + 2my)a, — (my — 2m,)g _ 3 92 mys?
2m,
ORENCOP
a, =1.96 m/s*, ay = 5.88 m/s’

(2) ® @

Fop=m(g —a) =1.57N

Fry = my(g —a;) = 0.785 N
[2-71 10 kg a=30°

2-9), (1) a=g

(2

29 2-10

2-10 s ,
Tcosa — Ncos(90° — a) = ma

T'sina + Nsin(90° — @) = mg

®
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3
v 3 1 g
X 5 N X 7 = m 3
T X — ‘F N X 23 = mg
":’"g<3+¢ )——><98><473N—77 3N
N—mg(SV fl)—zx98><419N*68 AN
2) N=0,
Tcosa = ma, Tsina = mg
tanazzéi
a
a:tana Vv 3g=1.73X9.8 m/s*~17.0 m/s’
[2-8) l
2-11), 2 ( o)

2-11 2-12

as o T mg
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« 2-12), mg * tand,
mg ¢ tand=ma
0 ,
a = gtanf = gsinf = g j
xr . [=1m,
cm & g .
[2-9] 1 kg, Ox .
2-13 =0 , 7s
F-t
o 2-13

dv 2
Az Et = 2t
j dv—J 2tdt,  v—v,=1*
N 0
t=0 v,=0, 213
de
v dt

T t t.’i
J d.T:J tzdt, X—Xog— 7
T, 0 3

o

£
S
t=5s
v, = 25 m/s, x; = 41.67 m
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Fo=ma=k,(G—7)=—5X @—7) =57 —1)
dv 5 o .
5—5(7—1,‘)—5(7 t)

dv = 5(7 — ¢)dt
J dv:J 5(7—0)dt
v =1wv, + 35t — 2.5 — 112.5
dr = (v, + 35t — 2.5t — 112.5)dt
— (35t — 2.5 — 87.5)dt

J dx=ﬁ (35¢—2. 5¢*—87. 5)dt

x=x,—87.5t4+17.5¢*—0. 83t°+104. 17

v, =35 m/s, x,=106.2m

O’\’Z S °
[2-10] , R,
my oy (my >my) .
s [<R . (D
b Z b b
2 (2) , (D)

? (3) ) ?
(1 m, Wy , 2-14 R

my: T—fu=T—pmg=0 ¥ -

my: T+ fo=T4pm,g=m,o’l ; 1777 5

rGm+m,)g .
w=,]| ———F=
m,l

2) my  m, 2-14
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ny: T_fpz:T_/lng:O
my: THfa=T+pmg=muw'’l

w/ _ #(ml + mz)g
N myl

my >y, o <<w,

(3 2-15 ’ n, m; my NI

TIT
' A ?Hiif]z
T —fu=T— png=maeoz —la =l
T+ fo=T 4+ pm,g = myao*(l — x)
w\/ wnlm, + m,)g 2-15
myl — (my + my)x

mol > (m,+my)x,
m,  m, ,
T + pmg = mwx
T — pm,g = mw* ([ — x)

nim, + my)g

© = (my, + my)x — m,l
(my+my)a>m,l,
[2-111 ,
. (2) 1.5 m,

(D 2-16 s

Tsinf0=maw*r

TcosO=mg

_ Jgtand _ Jgr  |g
“= r Nrh N

w [ ) h s W o
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(2) w:A/?'fg rad/s=2.56 rad/s

2™ _2X3.14 _ ‘

I—w—iz'56 s=2.45s
[2-12] m s
w ) 1<7

Nsind = mw?’R’ = mw?Rsinf

N = mw’R
Ncosll = mg
g="8_ & 2-17
R N
H:R<1—cos0>:R(1—w§ )
[2-13] s Ve
u m
’ u Vv ° ’
7
u ° Ma
v,
Moo= (M—2m)v" +mu—mu
. M
T M= 2mv
v >0

Myo+mu= (M-+m)v
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, Mv + mu m(u — v)
VS Mt T M
m , u>v,
v >0
Mv—mu= (M-+m)v'
, Mo — mu m(v + u)
VS M TV MAm
v v
u , )
v/=v+ﬁzmu
v =v
v’:v*]\ﬁu
[2-14]) m Vg
1 1 3
, :(1)z ,(2)? ’(B)Z > (4)
2-18 s y
F = — Fcoswti — Fsinwtj h ¢
=—m U—g(coswti + sinwtj) o T
R
Ap zlzﬁ)th
=—m U—g(sinwtifcoswtj) [ 2-18
Raw 0

=muv,[ (—sinwt)i+ (coswt—1)j]

(1) t:Z ’

Ap = mv,(—i— j), |Ap| = v 2my,



o 4] o

T
2) tf? .
Ap = mvu,(— 2j) =— 2mv,jJ
st
3 (==

Ap = mv, (i — j), ‘AP| = v 2 mv,
(4) =T

Ap =0
[2-15) 300 m/s,
F = 400 — Mt
3
F N s s . (1 F-t (2
(3 . (4D o
(1) F-t 2-19 o F/10 N)
2) F=0,
_ 3 L 3
(=400 X s s=3X 107"
31 =J Fdt
0
:J (400—4%10'})&:
0 3
’ 4107, [ o
:(40(»— zZJ
6 0
=6X10 N s
4 JFdl:mv*m"uO:mv
0
C6x107, N
=300 kg=2X10""kg
[2-16] ,

2-20 . D=30 mm, v=56m/s,



o 4D e

2-20
x m:iﬁDzv
o 4 - (0
1) X
Ap = mv' — mv =— mvo
— LTtDZ'v2
7 _% _ —mv 4 e
N At
_ 1314 X (3 X 107%)*% X 56% X 10° N
4 1 )
=—2.22 X 10°N
2.22X10°N,
[2-17] , .
h=4.9m , n=100
. m=0.02 kg, ,

’ t=10 s
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v, = V2gh = V2 X 9.8 X 4.9m/s = 9.8 m/s
v, = 0
M = nm = 100 X 0.02 kg/s = 2 kg/s
F=nmv,=2xX9.8N=19.6N
10 s

G=Mgt=2xX9.8X10N=196 N

N=G+F=19%6N+19.6 N=215.6 N

[2-18] 3m/s .
5t o
_dp dm
F= dr — dt’
_dm

F—EvZSXNSXS N=1.5X10'N

[2-19] (1) 5m/s
10 s 2(2) (O 1

7 (3 (DD

5.0m/s, ?



o

D F—G=ma=0, F=G=mg
A=Fh=Fvut=10X9.8X5X10 J=4.9X10"]
(2) o 'U/:Z‘U,l/:t/ZQh/:hg IJ ]

(3) (1) P=Fv, (2) P =FJ=2Fv, P'=2r,
4) h s
_ 12 __ ‘52 p/— [nd 2
a—Zh—2><5><10m/s = 0.25m/s
F—mg=ma
F=m(g+a)=10X(9.8-+0.25) N=100.5 N
A=Fh=100.5X50 ]J=5 025]

o J2xs50
L=nl " T 095 ST s

A 5025

P=7 =55 W=251.3W
Py=Fv,=0
P,=F0v,=100.5X5 W=502.5 W
[2-20) . 50 m?, 1.5m,
5.0 m,
? 80% , 35 kW,
?
’ X ) X dx

dA = F «dr = dimgax = pSgxdx

hothy P P
A =f oS+ de = LoSg[ (hy + h)* — i)
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:%[OSg(hf -+ 2hohy)

A =— ﬁzkrdx =0 —

s
it

-
—muvj;

2

:%XIXIOSXSOX&SX (1.5 +2 X 50X 1.5 ]
=4.23 X 10%]
r A
7/71) ’ P ?9
A p23x10° ,
I=9P T 0.80x35x 100 5 1oL X10s
[2-21]
1 cm, B
2-21
M’ ms ?:;il S1 s2
Voo . L
My, = (M + m)v z
M
v_MﬁLmv”
m<<M, 2-21
v = v,
f:7k19
S1e
s 1 , 1 ,
A=— L]/exdx = ?ks; =0— 5 s
mul
h==—"



o 46 o

Lles§ — L/es‘f = Lmvﬁ

2 2 2
So— mkv(_)‘k‘g?: V' 2 5
AS == 52 - Sl = (ﬁ - 1>Sl = O' 41 cm
[2-22) m=6x10 *kg
, 1m(C 2-22),
A, ;
B.C.D @) 3(2)
;(3) °
.0=30°, o
(1 A £ o4

s =10, ds=1d0

7}2
T—mgsinl0=m —

l
F=mgcos0

dA = F +ds = mgcos@ « [d0

0
A= J mgcosf « [df = mglsinf
0

s A= %mvz — 0
v= +/2glsinfd

vy= v/ 2glsind= /2 9.8X1Xsin30° m/s=3.13 m/s

ve = v/ 2g1sin90° = 4. 43 m/s

,
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v, = +/2g[sin120° = 4.12 m/s

b

1/4

(2)
v? .
a =5 = 2gsinf, a, = gcosl
a=N ai+4al =g 4sin*0-+cos’0
|
g=arctan a_J =arctan(2tan@)
0
ag = 9.8 X V4 X sin’30° + cos*30° m/s* = 13. 4 m/s’
@y = arctan(2tan30°) = 49°6’
ac = 9.8 v'4 X sin”90° + co0s*90° m/s* = 19. 6 m/s”
@ =90° ( )
ap = 9.8 X V4 X sin?120° + cos?120° m/s* = 17.7 m/s?
o = 16°6
. ! .

(&) T=mgsin0+m 7:3mgsmt9
Tp=3X6X10"7X9.8Xsin30° N=8.82X10*N
Te=3X6X107°X9.8Xsin90° N=0.176 N
Tp=3X6X107?X9.8Xsin120° N=0.153 N

[2-23] s 2-23 ,

100N 1 m, OA
o 7 m, 7 (
OB N ’ o)

F4(4—s)*=R*=16
F= 8 —s®

100 N,0~4 m
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F/N

400

2001~

L il 1
i i ]

s/m

2-23

1

1
A, =100J Fds = 100J /& — 57ds
0 0

4

Y

=100 X 47 ] = 4007 ]

0

4~7 m
A, =400 X 3] =1200]
A=A+ A, =2.46 X 10°]
[2-24] 2 kg F=(3i+5))
N r=(2i—3j) m ,
? 9
?

dA =F «dr = F « (dxi + dyj)
=(3i + 5j) « (dai + dyj) = 3dx + 5dy
2 3
A:J?)dI—Q—J 5dy=6J] —15]J=—9]
0 0
AE,=A=—9],

[2725] 2 kg ’ X s T
-0 ° x 2-24 .



o 40 o

x=5,10,15m 0

z/m
2-24

F,=ka=2x
F, =10
F,=rlky(x—15) =— 2(x — 15) = 2(15 — )
A, :JbFldx:JDZxdx: 25 ]
0 0
A, =10 X (10 —5) J =50

15 15
A, = j F,dx = J 215 —x)dae = 25
0 10

1

AZ%MZ;Z*O

[2A
V=a] —
m
U,ZSZ«/Z—A]: 2><25rn/s:5rn/s
m 2
A A,
Ve—10 = % =5+ 3 m/s =28.66m/s

A A A
Uy 15 = 2( l+m2+ ) = 4100 m/s = 10 m/s




’ Ep?
Aal) - (Ep/7 - Epu) = AEP
Ep =—0G, mnto . m my
r
E,=mgh, m 0
N
Ep:?kl- ’
. dE,
Fo== dx
ACJFAi:AEk
AE, = A + A + A = A. + A + Ay

AE = AE, + AE, = A. + Ay

Ae+Ai(l:O’
AE=0
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[3-1)

ZF,:O, Zm,v,:

m,
v, —v, =uln —
2

myvio Tt movy =myv +myv,

Uy, — 7

e=
V10~ Ugo

mym,

m, + m,

AE = %(1 )

L=rXp=mrXvy

dL
M*I’XF*dft
s L
M=0, L=
, ?

(v —

"Uzo)z
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b

3

(4)
@D) m

2) m  m,

(3) m

Ax
b
?
?
b
h
E,=mgh,
b o
b
mm,
r
=00
m
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A= Jrﬁ — G, m;zlodr =— Gommo( % — l)

r, a Ty
= (Ep/f 7 Epu)
nmy s R’ 7"L,:R+h“ 97"/,:R+}Z/,,
_ ! h, — h,
A== Gomme RIS R T 0
.m

~— (Jo R—EM(M — h)

=—mg(h, — h,) =— (£, — E,)
E, = mgh

(4) s

[3-4] ,

[3-5)

[3-6] ,
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[3-7)

[3-8]

()m m
2)m m
(3
4

(D

(2

o L

dp
dz ’
L=rXp,

M 7]’1/
b
b
o
o
0
M=rXF,

m

&

dL



s O o
M=rXxF, F=0 r//F M=0,
F#O b b b
[3-10]) s FZE(mv)a ?
d dy dm dm
F—d—z(mv)—m d_t_'_v d_t’ d_t
d(mv) o d_m -
dr Vodr T F
F v —dm o
[3-1] F=(—Ax+Bzi, Ox
[} A\B v m 9F N ° (1) x=0 Ep:()9

3 (2) r=2m r=3m



¢« 56

b

5 5 / \
A':J F - dx:j (—Ax+Bax*)dx= *%IZ_‘_?.TSJ

a

A, B N .
?(a“*bz)TL?(/)S*ag): —(E,—E,.)

(D r=a=0 E,=0, bz,
A B
E, = ?1‘2 ?x%
(2) a=2m,hb=3m
) 5 19
AE, =— A' = A — =B
! 2 3
[3-2] m , r=acoswti
+bsinwtj, ab s a>b, : (1)
? ?2(2) A (@0 B (0,0
?(3) F ? A
B , F Fi F,j s (OF ?
?
1 r .
r=xi+yj=acoswii+bsinwtj
xr=acoswt, y=bhsinwt
/ 2 2
S (l) =1
a b
Ao Ay,
2) V= awsinwt, v,= t—bwcoswt
v= v a’@’sin*wt+b*wcos’wt
A (a,0) wt=0,
X 1 )
E, = ?mvz = Eml)zw“
B (0,b) wt=m/2,
Ey = %mzﬂ = %mcﬁwz
d’r d’x d?

(3) F =m ditzzni Tﬁl+m d;;]



¢« 57

= —maw’coswti —mbw’sinwt j = —mw’r

F,=—maw’x, F,= —maw'y
0 0 1
al 2 7
A_T:J F.dx= *J mw?de:?ma)‘aZ

b b
A, :J F,dy= *J molydy=— lmwzbz
0

0 2
(4) F o (D) A B
[3-3] Ly , m
122[00 A °
R=/,, B
3-1 o AB 1. 6R, B
, : (D) B ;(2)
C o
A
c
3-1 3-2
3-2 o
(1) Uo:O?an:()?
N = mgcos20 — Fcosl
g8 MG — ,
F=ka= . =" X0.6R=0. 6mg

cos = 0.8, sinf = 0.6
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N =mg(cos?d — sin*d) — 0. 6mgcosl
=0.28mg — 0.48mg = — 0. 20mg
N , s
0. 20mg,
a=a.,
F, = mgsin20 — Fsinf = ma,
a, =gsin20 — % X 0. 6Rsind
=gsinf(2cosf — 0.6) = 0. 6g = 5. 88 m/s?

(2) B.C ,

%kx]{; + mg(2R — 1. 6Rcosl) = %mv% + %kx%
Lomg ) 6RY 4 mgR(2 — 1.6 X 0.8) — “mot + ~ "ERe
2 R : : 2 MY 9 R

0.36gR + 1. 4dgR = w2 + gR
vi = 0. 8gR

. _wé 0.8gR _ ,
C M= TR =0.8¢g=7.84 m/s

v

N+F—G=m E

gV mg _
N=G—F+m —mg—"ER+0.8mg = 0.8mg

o

[3‘4] ’ T m ’
(52. 8x+38.42°) N, (1) x=0.50

1:1. OO D) o (2)
2.17 kg o xr=

*

1. 00, s

o
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1. 00 1. 00
(1) A :J Fdx:J (52. 8x+38. 42)dx
0.50 0.50
1 28 |t
:( 52.8X *+38. 4><—)

3 0. 50

=[26.4+12.8—(6.6+1.6)]J=31]

I
(2) A= o MY
_ feA_ [exst
V=Al T 5 17 m/s=5.34 m/s
[3—5] OI ’ Ep (1‘) ’
’ 1) X

J‘J‘ dl

t —

/2

E=E() + E = E(x) + %mvz

v=n] %[E*Ep(x)]

_ds
T e
dx

N/%[Epru)]

t=0 ywa=0; t=t X=X,
Jldt _ JI dx
0 0 2
A ZEE — Ep(.f):l
j“' dx
t =

2 N
\/mI:E — Ep(.T)]

de=
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[3-6]
r ’ :(1)7’0
;(2) —FE,;(3) E,(r)=0

7o/ V2 ()

dE, ()
@D) P =0,
dEp(r)_i,EE‘ 72'@6:|
dr — dr 'L\ # r
:E{w a W?—T‘—lzfﬁ (—fﬂ]:o
r 7’ r r
(o | M [ 7|7 7
—12| —| —+12|—| —=0
r 2 r| o
r() 5_'7,.( 11 . o
7 — 7 T =Ty =7
(2)  r=» E,(r),
12 [ e 6
E&)—E{zf —2%1}:—&
0
3 E,GH)=0 .,
[ V12 - 6
s{[2)" -2 ]«
r r
ﬂ 12 - 2’ ﬁ 6 _ O
r r
e
% :?9 7’:7()/\(77
4 3-3
[3-7] m
3-4 . (1)



. (3)
?
E,(r)
ro/ V2
(% 7o 4
—Eol - - M

3-3 3-4
(D
A N=0, A
1.
mg(H — 2R) = ?mv,‘
A N,
2
N + mg = m %
N>O 7}2\2{{1{9
mg(H — 2R) = %ng
1 5
H > ?R + 2R = ?R
(2) mg N

3 H=2R
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[3-8) . los ks .
m ) ; (1
, ( ),
(2) . .
? ?
(D . . F G

F—mg=0, F=mg

Lo
F=tx,, x,= g = n;eg
2 ) Lmax »
,
MY T ax = %kxﬁm

_ Zmg F = kan., = 2mg

Lnax — L’
@D F=mg=kx,,
mgx, = %mvg + %/@JZ
mg
10_77
O 1 , 1 [ \ 2
e = gtk
) m
v =8
m
Vg — & b
100 kg, 3.6m,

[3-9]



« 63

50 kg ’ ?
o M’ V’
n, Uy D
MV 4+ mv =0
m
V - M'Z}
de, Vdi=—20d Vdr=dS d
ts t=—qdts = t
,odt =ds dt o t

s—| -] =
S_m_5 _ 1
5 M 100 2
S+s=3.6m
S=1.2m
1.2 m,
[3-10] 3-5 ; ;
m'=20t, m=2t s
OA g 60°
30°, [=0OA=8 m,




o G4 e

m u . m u—V,

m

I o o _ _
m'V m(u Vy=0, V= . o
ds ds
V—E,u—g,
m
dS = T m mds
. m ]
m' + m
S m' s om m' .
m . o .
S —m[(slnGO sin30°)
- 2 X 10° [ v 3 1 )
IR SRR S e ¥ s
=0.266 m
(3—11’ s ’ Vo s
t . A\B\C °
A ;B.C , B
a , B.C ( )
’ X ’ y ° B
a ,C x g vp=vc=V,
x mVcosa—mVcosf=0
cosa = cosll, 0 =a
v 3mv, =mVsina+mVsinfd=2mV sina
_ 3
" 2sina

’ s t
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v, = v, — gt

_ 3(v, — gt)

v 2sina 0=a
[3-12] 7.2X10 ®kg, 6.0x10° m/s
A, B ,
) A 5X10° m/s, (1) B
:(2) A o
Oxy,x A 0
A =z ay sy 90°—ay B =x
ag s Y 90°—ay
(DO A vao=6.0X 10" m/s; A
va=5X10° m/s, B Uno )
%m/\v?\o = %m‘,\v% + %mlgvﬁ
mB:imA,
2
v, = 2(vk, — vi)

vy = V2[(6.0 X 1097 — (5 X 1097 m/s = 4. 69 X 10°m/s

b

my
x MAVACOSA | == | UBCOSAE =M ATA,

2

20UAC08A, + vpcOSay = 20U,

. LN .
y mAZ}ASIH(ZA_7UBSIHQ/B:O

2uaSina, = vpsinay
4vi = (2uay—vpcosay) - (vpsinag)®
= 4vi,— dvagupcosas i
4k, — 4vi+vj

cosag=—
dvpevp
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B [4 X (6.0 X 10°)% — 4 X (5 X 10°)* + (4.69 X 105>2}
@, =arccos - -
4 X 6.0 X 10" X 4.69 X 10
—54°'
(2) sinaAzﬂsinan
AN
. [ 4.69X10° . . .
al\:arcsm( msm54 6' | =22°20'
[3-13] m m'
D an
dmm' E,/ (m' +m)?,
s V;
Vo~Uo ’
mv, = mv + m'V
E, = —mv: = imv2 -+ Lm’V2
0 2 0 2 2
_om
V= m' + m o
L oye L[ 2m ) _ A 1
2 2 (m’+m0 m' +m)r 277
_ Amm'E,
m + m)?
[3-14] h ; .
e, (D) t=
Lte %;(2) ) s:1+e;ho
1—eN g 1—e
Uy — Uy
e =

Uyo = Uy
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1 s 2 , V=0 =0,
— v,
e
V1o
LA AT
2h
(D ’ [ ty= b=
g
2v, 2ev 2v,  2ev
glz gl()’tzz gZ:Tm’"'* Vio=gto= @’

t:zoﬂl+t2+---:%<1+2e+2e2+--->

:‘1171-()’1472. e _ltevw 1+4e [2h
g 1 —e 1—e g 1—eN g
v? v
(2) S :S()+51+52+"'7h+g+g+'“

2
=h+ @ e et

hohet ) (1—ey =1,

1—e?
[3-15] 1.5 m/s \
o 6.4 m,
0.5,
7
hy ’ hy v =" 2gh, ,
t:zﬂ,
g
hy + vyt = 6.4
Yo 4 g5 x Y0 — 6.y
28 g

v, + 3v,, — 12.8¢ = 0
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v,=9.8m/s, =1s

v, — U,
e = 2 71
Uyo = Uy
v, =v, — e(v)y — Uy)
=[1.5—0.5 X (—9.8—1.5)]m/s = 7.15 m/s

) s

1 7.15%
h9:71 = Z.
P T 9 T 2xggm T 26m

hl *hg :6.4*U20t*h2

=(6.4—1.5X1—2.6)m=2.3m
[3-16] 3-6

o 0.02 kg, 8.98 kg,
100 N/m, sy A "
0.2, 0
3-6
) Uy
- , mu,
mo, = (m' +m)v, v = o om
1,
L, 2 kL7
Ar=— . (n' +m) gl Ai=AE,
1 ‘

— mm' +m)gl = —ki* — %(m’ + m)( mu, J

2 m' + m
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L+ o' + mrat

2
B e
2\m' + m
%XIOOXO.IZ—Q—O.ZX(8.98+0.02)><9.8><O.1 ‘
- 0.02° m'/s*
0.5 X 3.98 + 0.02
=10.18 X 10' m"/s*
v,=3.19X10°m/s
[3-17) m m' ,
h , - .
) ? a,
, y , x ,
m' oz o
s Vv,
v, v, v, =v'cosa,

, .
v,=v'sina,
v, =v. —V =v'cosa —V
o
v, = v}, = v'sina
mv, —m'V =0
m(v'cosa — V) = m'V
, (m' +m)V

v f—
mcosa

b

mgh :%m’V2 + %mvz = %m’V2 + %m (v2 4 v2)
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:%m’Vz -+ %m[(v’cosa — V)% + o/?%sin%a |
'U/ 1)
! ! L2 ! a2
omgh — V* (m' + m)[m'cos’a JZ (m' 4+ m)sin’a]
mcos’a
v _\/ 2m*ghcos’a
N !+ m) Gn’ 4+ msinta)

=mcosaN/ 2gh
} (m' + m) (m' + msin’a)

[3-18] 3-7 ,
, A m,;=0.4 kg, B
m,=0.5 kg, A B .
A 01:400 B B
o (1) B A WA
(92;(2) o
(1) m Uy s 7
m, Vs ’
mgh, = %mlva v = @
MU, = MUy, Uy = @vl = % 2gh,
1 ) ) m 1
AE =5 M:V; 5 vl = (mii — IJ ?mlvf
1 1
=— = . ?mlvl
B A Usg s
1o
2 e 5 ) nyy
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vy = A 2gl(1 — cosb,)

4 1 (my)\°®
« 2gl(1 — cosl,) = = X ?mz( milJ 2gh,
4 ml gl (1 — cosf))
5 om,
(1 — cosb,) = 4 ﬁ(l — costy) = 0. 64(1 — cosf,)
5 m,
costl, =1 — 0.64(1 — cos40°) = 0. 850 3
0, = 31°46'
(2)
. . (1 + eIm, (v, — vy)
Uy = Yo m, + m,
v1=0,0,0=0,
S ad+e ><O.5v
10 O. 4 + O. 5 10
e = 0.8
[3’19] 3*8 9A\B 0 ma mp s
b b (
)9 ’ A B
, 3-8
mava + mpoy = 0, vy =— @vp,
ma
1 ) 1
Eg\ = ?7711\"07\» Ey = 77723'03
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_ M
Iﬂf ZmA mAUB omy
Egy 1 2 Coma
Emlﬂ/n
[3-201 , 3 000
m/s, 600 kg, 50 t,
dv=*ud—m
m
~dv_ w dm_ 3000 - o )
C= T T A 5O><1O3><( 600) m/s*=36 m/s
_dv  wdm )
CTU T m e 26.2 m/s
[3-21] 9XxX10 " kg, 5.3X10 "m
) h/(2m),
o (h=6.626X10"*] *s,)
L = pr = mvr = mr'w
h
L=5n
_h 1
T o
_ 6.63X10 ™ rad /s
2X3.14X9.1X10 *X(5.3X10 ")* )
=4.13X10*rad/s
[3-22) . 1.52x 10"
m, 2.93X10* m/s, \ s
1.47X10" m, (D 5 (2)

b o
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(@) L=rXmy ,
o L,=rymuv,, L,=
oMUy o R
MU, = r,mu,
v _Nt 1.52 X 10" X 2.93 X 10* m/s
P 1.47 X 10" ;
=3.03 X 10*m/s
4
2 b 21 2:93X10

S T 1525100 rad/s=1.93X10 "rad/s
1 .

_ Yz 3.03X10 _ o d s
@ T 47X 10" rad/s=2.06 X 10 "rad/s

[3-23] L, m s r
L=rmv,
o1, L7
k.= 5 muv = o
. mem
[LpifGo ;
2 g
G, mo?m:n? L= 3
rt r omr
X L?
Ep mr?
. . L L* L2
E Bt E, 2mr? mrt  2mr?



~ de
=4

L do_d6
de  de?

v=wXr

J= Zr?Am; , J:Jrzdm:JrzpdV

M():rXF
dw
M:—Ja—J dil
0O M,
N
k= 2J
A:jMdﬁ
_[" ™ _1 o 14
A=| Mdi=| Jodo=—Jw;—Jw]
9, o, 2 2

E,=mgh.

s J



Ek + EP —
6.
dL
M=
M=rXF, L=rXp,
dL. d
2 M,.= a —E(Jw)
M=0, L=
s L.=Jow=(Jw),= o
,L::lel—ﬁ—ngz: °
7.
M
P Jwsing
[4-1]
[4-2] .
? o
[4-3)

l
o o
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R,

M=Ja,
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rFsing, o
[4-7] , .
, o (D)
s ? (2
s 72 (3)
s ?
]:Jrzdm ,
(D M=Ja M o a

(2) a . M ’

(3) L=Jw L o] ©w

[478] b b

[4-9] s
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[4-10] ,
’ ’ ?
s ? ( o)
U
U, VU,
0=muR — m(v — u)R
u—l v—u—l
27 T2
[4-1] 0. 30 m, 5.00 kg,
1) D) ) O.SOS
IOr/so ’ :(1)
3 (2) ; (3)
t=10s R
m=5.00 kg, R=0.15m.,
m ., » )
J:?R':& 63X 10 *kg * m?,

o) , o



¢« 79 o

1
w=at, O=—at’

2
72:27T><10 2 2 2
a=- .50 rad/s*=1. 26 X 10%rad/s
p L 26102 % 0. 50
N=l_2 r=2.5r
om 2X3. 14 :
(2 M=FR=Ja,
_Ja _ 5.63 X 107% X 1.26 X 10° \, _
F=%~ 0.15 N=47.8N

A =MO = Jald

=5.63 X 1072 X 1.26 X 10* X 2xr X 2.5 ] =111
(3) t=10s

w=at=1.26X10°X10 rad/s=1. 26 X10°rad/s
v=Rw=0.15X1.26X10°m/s=1.89X10°m/s

an=Ra’=0.15X(1.26X10*)"m/s*=2.38X10°m/s”

a,=Ra=0.15%X1.26X10"m/s*=18.9 m/s’

[4-2] 60 kg, 0. 50 m, 1 000
r/min, 5s , F,
n=0.4, o
4-1

o

J = mR?* = 60 X (0.25)* kg +m? = 3.75 kg + m?
O_27c><1ooo

@= T - 60 ad/s? —— 20.9 rad/s?

4—2 9Nl:No

b
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F
A Iy
F T
N
Fr )
471 472
FU,+1,)—NIl=0
,Iiwl’
M=— F.R
[+
F.=pN=puN'"=puF %
1
M=Ja,
.4 Ja
F= L+ 1, pR
0.5 3.75 X (— 20.9)
S N = N
O.5+O.75>< 0.4 X 0.25 314
[4-3) 4-3 s 1 2 m
J s ro (1) 2
a FT] FTQ(
)5 (2) 2 s
Fr Fryo " Fro
Fri7#Fr,,s A N
(D m mg—Fri=ma
m, Fry— pm,g=m,a

4-3

Ny,
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Fry — Fry 4+ Gy — pmy)g = (my + mya

’ ’

(Fyy — Fo)r = Ja = J <

—J % + Gy — pmy)g = (my + mya

Gny, — pmy)g
m, + m, + J/r?
my(m,+pm,—J /1) g
m,+m,+J/r?
my(my 4 pm +pd [77) g

a =

Fr=m(g—a)=

Fro=m,(at+pg)= T
(2 pr=0,
mg
“= m, + m, + J/r*
p =l =g e S
my, + m, + J/r* my, + m, + J/r*
[4-4] J=50 kg + m’
. 0.5s 120 r/min .
—w, ZKX%—O ‘
a=—"—= G rad/s*=8mr rad/s’
M=Ja=50X8t N+ m=1.26X10°N *«m
[4-5] 4-2 .
A=TJwt — LJe = [o — 4 X375 % (1030“)2] ]

=—2.60 X 10%]
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[4-6] 4.00%X10°kg *» m?,
30 r/min . ? s
10 r/min, o
R SR sy [30 X 2m|?
Ey =i = 5 X 4.00 X 10 ><(\ 5 ) ]
=1.97 X 10"]
C1,, 1 . [10 X 2m|?
B =5 Jwt = 5 X 4.00 X 10° X (760 ) ]
=2.19 X 10°]
A =—A=— (E, — E,) =1.75 X 10" ]
[4-7] 4-4 , ms /s R,
o s (D)
;(2) 0 °
(D T, s
mg — 21T = ma.
9TR = J.a = J, %
= TR i OH—»)) -
nee m + ?mRZ/RZ l
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‘ 9
) T_mgfmac_m(gigg _mg
-2 2 6
[4’8] ’ m °
R9 t]9 w,
.J =mR?, o,
Jow=J+J Ho=Jd
, J -+ mR?
W = —w
J
X 1 ; 1 ;
A]Lk :EJ(U/Z - ?J()(l)z
:%. %M) — %(J + mR)
y
_J T mR j;;”R mR*w’
(4_9] Rl\ m )
m . o
. R, (R,<R))
’ Uy ?
, o JZ%mR?,
J =mR:, s
v + v =y
Jo+J w =0
v =v+R,w,w v s
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%mR{w + mkg( 7’2&’) =0
w=— R,
R? + 2R?
[4-10] 4-5 .
@ °

J=5X10"kg * m?,

1g/s , \ ’

r=O.1m ° ’

27 :

Jiw = Jw,

7, =J+Jr2dm =J+r2f ade—J i
0

1
w:Ewo,
5 1
(J + 72At) ?wo = Jw,
t:i: 5X10° s =5s
A 0.001 X 0.1%° ’
[4-11) R, m
m' o
s ?
s Jis

Joo
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J
'/lw1+*lzw2:09 (ngfjfla()1
' J
w’:wl—w,)*[l—ki)wl
_om J,
L= o =2 E T,
J m' R? om'’
f=wit=—21 ——=—21 — = — 2
Jit m’RZ+%mRZ Zm’ +m
[4-12) 1.5X10* kg, 20 km,
2.1r/s, 1.0X10 Pr/s .
? .
? .
Ek:%.](uz
dE, _, do 2 do
dt —,wdt — 5771T'wdt

:%X1.5X103°><(2><104)2><2.1

X 2m X 1.0 X 107" X 21 J/s
=1.99 X 10% ] /s

o

dE
b= dzk
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N i.]wz
l:EkZZ o 2.1 X 2@ <
e, do Zch 2X1.0X 10" X 2=
dt de dt
=1.05 X 10" s
[4-13] 4-6 , R
Js Wy 5
M, s
) ?
w, U
RMwv,
Jw, = Jw + RMv
w=v/R, 4-6
Jw,
YT MR+ J/R
[4-14]
. . m=
60 kg, m' =500 kg, 3m/s,
(
, Do 10 m,
Jo—J w =0
w:J w muvl/?2 _ bmv
J m'L?/12 m' L
_6X 60 X 3

£00 % 10 rad/s = 0. 212 rad/s
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[4-15] 4-7 ; 1
£=2.0N/m,
0.5 kg * m?, =230
cm, 60 kg 40
cm 7

J=0.5 kg * m?,
m=60 kg, h=40 cm Vo

A b ’

im‘v2 + %sz -+ %khz = mgh

4-7

m/s

2
v
W=,
"
_ [2mgh — kh?
v m + J/r?
:\/2><6O><9.8XO.4f2.O><0.42
60 + 0.5/0. 32
=2.68 m/s
[4-16) 4-8 ,
J=0.5kg * m?, r=230 cm,
kZZ.ON/ma ”
m=2.0kg, -

b o

’

4-8
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l/eycz = mgasin37°

2
o mgsind7° 22X 2.0 X 9.8 Xsin37° o
% 2.0
[4-17] . 1.00m
?
’ °© *
U

imvz -+ %sz -+ %kxz = mgaxsinf

2
V=—71w,
(%m -+ % ri v? + %k]‘z = mgasinf
o 7\/2mgxsin(9 — ka?
B m + J/r?
Jz % 2.0 % 9.8 X 1.00 X sin37° — 2.0 X 1. 00’
= ,) m/s
2.0 4 0.5/0. 3"
=1.69 m/s
[4-18] [=0. 40 m . m'=1.00kg.
0] s o
m=8 g =200 m/s A
3 ys477.
s A O ZZ’ 4-9 . o
(D) ;(2) r i
’ —h
O
«](') - lm'lz
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0]
L 3,7
J = Sml + m 41)
@D)
RS S 'i‘z}
muv 4Z—|:3ml er( 41) @
o 3mul
oL 9 )
4 Bml +16mlJ
o 3 X 0.008 X 200 X 0.40
= ‘ 5 rad/s
4[§X1.OOXO.4OZ+E><O.008><O./102J
=8.89 rad/s
(2) s o g,

%Jaﬂ =m'g - é(l — cosl) + mg %l(l — cosf)

m'gl + %mgl — Ja?
cosf = 3 =—0.073
m' gl + ?mgl

0 = 94°12'
[4-19]) R 30 cm , [ 40 cm
s s 5 kg,
25 cm ) A
=12 rad/s ,
» o (D
;(3)
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@D) R =0.25m,
J=mR* ,
Jo =mR* @ =5 X 0.25 X 12 kg - m?/s
=3.75 kg + m?/s
2 A
! [
M, =G > =mg >
:5><9.8><¥N-m:9.81\1-m
o M, 9.8 o .
(3) w =Ja 378 rad/s=2. 61 rad/s
[4-20] ’ 50
t, 2m, 900 r/min , (D)
736 kW s
?2(2)
1C°) /s ?
m=50t=5X10"kg,R =2 m,w :%EZTC rad/s=

30w rad /s, J=mR* =2.0X10°kg * m?,

(D t

R
2
e 2.0 X107 X (30 X 3. 14)°
2P 2 X 736 X 10°
=1.21 X 10°s
2) w =1()/s=0.017 5 rad/s
® M

~ Jw



¢« 0] o

M=Jw @ =2.0X10° X 30 X 0.017 5N «m
=3.30 X 10°N «m

[4-21] 4-11
’ 0.15 kg9
1. 50X 107"
kg * m?, 0.03 kg,
o O
0.04 m,
4-11
w ’
1
Er/s . (D . (2)
. (3 N
Q)
N = (m, +myg = (0.154+0.03) X 9.8 N=1.76 N
(2

w = 2mn = 21 X % rad/s = % rad/s

w D
M GR M
@ ) o
~(0.15 + 0.03) X 9.8 X 0.04 ‘ L
= 3 14 rad/s
150 X 107" X ==
4-12

=4.49 X 10*rad/s
(3) 4-12 o



Q)
x = Acos(wt + ¢)
v=—wAsin(wt+¢,)
a=—w*Acos (wt+¢,)
(2 .

A = Naf + vi/o’
w= vk/m
¢()

v
tang, = — —

wx,
A, Xo Vg
)
(3

k.= %n’lszZSil’lz (wt+¢,)

EP:%kAzcos%thm

E:EﬁEP:%kAZ



¢ 03 e

4)
f=0.cos (wt+¢,)
T=2xn VI/g
2.
27 [ 7
T =—F"T-— B=—
2
v wi— =2l
3.
w =Nwi—23
@ = w,
4.
D
2k
A¢:{ (=0, 1, &= 2,-)
2k + D
A
1 |A1 - Az‘
(2
, , v=|v,—v, |,
(3
(4)
[5-1]
D

2



e 04 o

(3
Y

2

(D

o R9 m

F=—mgsind,
: dzg
F = ma, = mR a7
dzg g .,
1 -+ ism@ =0
,sinf=~4,
dzg

d71f2+%620

o

o Lo
O, A, 5-1
O'B = rcosp + [ — (rsing)?

00 = /"~

rcosg + V' I[* — (rsing)? — VI* —r*

7



= rcose + [
7"<<l ’
r l )
€] o m,
Bo m B ’
a .
M = |m X B| = mBsinf =~ mB0
d?@
M=Ja=J P
M 6 ,
dzg M mB ,
e
[5-2]
? ,
? s , ?
[5-31 . ?

(O



. 06 o

2

(D

)

[5-4)

?
®
3
k
M ] )
7 7/
(a) (b (c)

5.2(a) 0t =X,
m

5-2(b):

Aly,

’

o 5-2

m

5-2
T=2"_ m
T = ” =27 %

O, x
kAL, = mg

F=—Fk(x+ Al) +mg =— kx

o d’x
dz#?

Z()’
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T = 2= %
5-2(c): O, x
Aly s
kAL, = mgsind
m x ,
F =—Fk(x+ Al,) + mgsinl =— kx = m %
m
T = 2=« \/;
[5-51 ke , 5-3
m s o

o

j_\NW VVV\’—ljl Mm %—’V\/\/\/—.—'\/\/\/\/—E
7. Y 7/
(a) (b) ()

() (e)

O, 5-3(a).(b).(c) Ox



.98 o

5-3(d) (e) () Ox o
5-3(a):m x ’ FaRNvR)
rx=x +x,, F,=—lkx,, F,=—ra,
F,=F,
T, = Ty, = -
2
x d?x
F = l——/?Il— kE—Wl@
k . 2m
2 K~ — ki
T om’ im k
5-3(b):m =
F,=—lkx, F,=—Fkx
s _ &
F=F +F, = ka—mdtz
2k m
2 __ 4R T m
@ = m’ 1 2k
, 2
5-3(c):m  x
Fi=—Fkxr, F,=—rFx
B} d’x
—_— m
T = 2« o
5-3(b) o
5-3(d): mg
T = 2= %



e 00 »

5‘3(6): )
mg = 2kAx
F =— 2k(x + Ax) —Q—mg:m%
T — [ m
T = 2=n o
5-3(b) .
5-3(D) . 5-3(e),
T — [ m
T = 2=« 2%
[5-6] . ;
? , ? ?
(1) ’ ’
(2 )
&) ) ,
(D o
L, m, s s
T,=2n Vl/go
. , T,=2n VI/g,
’ as
. d®g
— mgsinfd — macosl = ml P
0 s sinf~0,cosf~1,
Zdﬂ =— g0 —a
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a

:(9+79
¢ g
S
der |
. T,=2x VI/g,
(2) 0
, mg ,
. T,=2n VI/g,
m(g+a), o
do
ml == m(g + a)l
)
T, =
27 2 +a
dzg
ml i m(g — a)l
T, = 2= !
g —a
(3) o
ge = Gy oF = 9.81 m/s?

mg
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T, = 2=« L
8k
° 7’>RE9
T, .
. My 2
g, =G, ;’TZ = 1.62 m/s’
T, = 2n /L
gm
T,
[5-7] s )
@y o
, (4] ?
?
@ o §0 )

0 = 0.cos(wt + $,)

t:o,ﬁ:ﬁm,
cosp, = 1
¢0 0 7T, ° ’ §0:5'mo
° @ 4
l\ g ’
w= Vg/l
dg .
FT wl,sin(wt + $,)
(5—8) ’ ZA:Z[BO

P

71‘2
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(D 7 (2D B

B ? 72(3) »AB
2 AB

, O0=0,cos(wt+¢,), w=g/l, wy=

Vv g/ZA’wB: \% g/lBo

(D ° ,t=0, ’

o

(2) Il on<an. sz:% ,w,\l<%,
A 2

b o

A B o
) 1
wpt — wpt= (W — W)t = (l_ﬁ)wlst
2*«/2172*«/27_t
2 2 4

(3

wpt + wpt = 27

VAL 27 2Ly
t = = =2n(V'2 — D, ="
Wy T wn (14 V2w, 8

b
wpt — wpt = 2kT

k:17

l

r= 2 e —om( /2 )P
@ @O (V2 = Doy 8
[5-9) x-t 5-4
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N

SESESES

@]

x-L

T

5-4
x-t ’ °
2m |
x=Acos (wt+¢,) = Acos Tt+¢())
5*4(8): t=0 91‘:éa
2
1 T
77C05¢0a ¢o:i§
X . SZSO:
_ 2r, ™
x = Acos Tt 3 J
5—4(b) t=0 N
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5-4(b)

’

_ Y2
2

t

¢0:_7

5*4(C) H

5-4(d):

[5-10)

4 4

x = Acos

5-4(c)

= %)

= cosg,, ¢, ==+

’ v

t+ 2

w5
et

x=—A t

[:8

— A=

— 1 = cos

T 3 1.

T =

- 71‘
8

o~

o T

Acos( 5 + ¢,

'\}

%ﬂs@)

n 3
Z+¢o:7€9 ¢<>:4TC

JC—ACOQ[ZTt 37[)

x = Acos Zm

T
7t

5-5

|

37[
4



o> bo w ’
5-5(a): .
5-5(b): N
5-5(c): .
5-5(d) .
5-5(e):
5-5(0):

[5-11]

mg ’

o L

mg — mg — kxr = m

(e) (€3]
5-5
o
t o
b o
b o
’ o
b hY o
b Y o
’ Y o
o
—mg, —kx
b
d’x

de

wt+



* 106 -

dZ_T
b
o 9
’ Ty a,—
s : mg, —mg,
Fr, Fr, . ,
Fr )
b o
b
’ a,=0,
Fr=0, s : mg ;
—mg, ; o s
[5-12] .
?
Al ¢() ’ o
b A
[5-11 10 g ,

x=0.5X10 2cos‘STct/s—i—g m

’ t S o :(1) ~
N N ;(2)t=1s.25s.10s
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? (3 N .
(1) x=0.5><10’zcos(8m:/s+%) m
x=Acos (wt+¢,) , A=0.5X%X
w=8mws '=25.1s"", ¢f:%,

10 %m,

T =2 2T 5 955

w 81
v, = wA =25.1 X 0.5 X 107 ?2m/s = 0.126 m/s

an = @A = 25.1° X 0.5 X 107" m/s* = 3.16 m/s*

2) (m+¢0:(&u+gJo t—15.25.10s
25 49 241

775\77(\7750

3 73
(3 N N 5-6

[5-2)
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A
c(Day=—A4;2) x 3 (3) x:?
A
x (L) r=—+x X o
v
5-7 o
- ©
x=Acos (wt+m) I:ACOS{ (,..17%)
%) (@)
A
i oL
O a2 x ANl x
I=Acos(wz+%J 1:Acos(wz—%)
® @
5-7
[5-3) 10 g , 24 cm,
4.0s, t=0 , +24cm, (1)t=0.5s ,
;(2)t=0.5s ;(3)
x=12 cm ;4) x=12cm
A=0.24 m,T=4.0s,
w— LT _ 2T T
T 4.0 2
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x = Acos(wt + ¢,) = 0. 24cos %t —+ ¢0J

t=0 ,x2,=0.24 m,
0.24 = 0. 24C05¢0a ¢(> =0

x = 0. 24cos Et

2
(1) t=0.5s ’

x = 0. 24cos %XO.S) m=0.17 m
2) t=0.5s
/ \ 2 2
a=— r =— (lJ xr =— (HJ X 0.17 m/s?
2 2
— 0.42 m/s®

F=mlal =10 X 10 %X 0.42N =4.2 X 10 °N

xX

o

(3) x=0.12m

0.12 = 0. 24cos lt, cos lt = L

2 2 2
L
273
t:% s=0.67s
(4)
v =— wAsin(wt + ¢,)
_ 3-_214 % 0. 24 X sin[% X %J m/s =— 0.326 m/s

Ek:%inUZZ%X10X1073X (—0.326)"]J=5.31X10""]
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w= Vk/m

SN SRR S

]ip—zkx o MW
:%><10><10’3><(3'T14)~><0.122J:1.77><10*”]

E=E +E, = (.31 X107" 4+ 1.77 X 1079 ]

=7.08 X 10 *]J
[5-4] ;
, 2 Hz, 0. 50, : (1)
) ? (2)
s 0. 05 m,
?
(D S/
f = ma =— mw’x
S s = pmg
, M s =< i »
mew’A < pmg
A<Th= 4?;2 T 2%53(.)5129%822 m = 0.031m
(2) ) ) .

’namnx - nlg - N

N = m(g — dps) = m(g — &*A) = m(g — 47V*A)
, N>0,
g — ATWPA >0

1 /g _ 1 9.8 o
< oxN A T 2x 314N 0,05 12— 2.2 He
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[5-5) m=1.0 kg s
, T=0.5s, A=0.02 m, . (1)
5 (2)
(D 5-4 ,

N =m(g — Aw?) = m(g — 4WHAJ

T
—1.0 % (9.8— 43 14 X O‘OZ) N = 6.64 N
0.5
N . .
M = N — mg
, A
N’:m(g+amax):m(gJFCU'A):m(§'+4;vz )
/ 2
=1.O(9.8+%§<0'02J N=12.96 N
N’ ,
(2) N:O 0 1)
4 A )
sz(g— e ):O
I"g  0.5°X 9.8
w4k a1 ™ 00ezm
[5-61 5-8 . 1. 510"
kg, v=15 m/min , ,

0 s k=5.78X10°N/m

o
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v - .Z}H).‘»AX - wA

Inmax ’

N

Fow — mg = Mmay, = mo'A
ax

3 ‘ v
Fo.=mg + mo*A = mg + mo* = mg + mwov

wl

5-8
w=k/m ’
Fow=mg+ vmkv

=[1.5X10"X9. 8+ 1.5><1o4x5.78><106><é—(5)‘ N
=2.21X10°N
[5-7] 5-9 ,

’ 2d
’ ° m ’
Mo ’ ?
s ?
——
¢ Al — z |=— B
[ . | £ 1
L * filc o f 1
x )u N,
-~ 2d ——| Ny
mg
5-9 5-10
AB s
x  C 5-10),

Xy 5-10

o
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J

N, + N, = mg

d —
2dN, = mg(d — x), N, zszmg
d — d +
N, =mg — N, =mg — Zdl"mg_ QTxmg
A B
d + d —
f1:/zN1:2—dI/zmg, fZ:/‘NZZZ—dIﬂmg
- P d— )
=— it fi=— ZdI#ngr de/lmg:—%x
AT
m d
( )
o= %
T = E: 27[ i
@ Hg
[5-8] 5-11 . ,
m y ,
o ks R,
v]o (1) ’(2) ;(3)
’ ’ ’ . (
o)
(D 5-12 R
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mg — ) = ma

(Fpp — Frp)R=JB = }%a
, L,
mg = Fr = Fr, =kl
X ’

Fry,=krU+ x2) =mg + kx

©.©.6

k
m + J/R™

a =—

b b

- / k
 Nowm + J/R?
Im + J/R?
k

(2

T:&r:ZT(
w

fo:*l;

mg
12
®
@
a—Oa
®
s Ug
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A= Jat |2 = VD=1 =T
_Xo_ —kl_
COS¢O_A mg
¢0:7T
= Acos(wt + ¢,) = %cos( Lt —+ Tt)
o aees T T N TR |
[5-9] , p="5.5%
10°kg/m’* . (D) )
5 (2) t=
1 /3n .
1 Gp_21 min , G o (
. F=—G )
(1) m r ’
Fe—gmM
-
. M
) r )
M = %7‘(7‘3[0
o xon,
_r_ anGp
4= m 3 !
a r ’ [} o
(2) s

_dr dr dv dr

YT A T dodt T Yde
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vdv = adr =— L[(J‘Or

3
JT'vd'v =— L[(]‘Of rdr
0 3

R

v = o TGoR )

dr = vdt =— ,/ %Gp(RZ — rHde

0 " 13
— J d = j de
R 0
N HGP(RZ — )

3
L1 /EZLJ 3 X 3. 14 .
INGp ~ 4N6.67 X107 X 55X 10°

=1 267 s &~ 21 min

dr

[5-10) R w
’ ° Rw2>g , (1)
(
(90 ); (2) R
@D) , 5-13 N
Ncost, = mg
,
Nsinf, = mrw? = mw?Rsinf,, N = mw’R
_mg = mg g
c0s00 =N T pw'R ~ @R
f, = arccos £

w’R
(2)
0,
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f = mg — Ncos(0, + &)
cosf~=1,sind=~=0,
J/ =mg — Ncos#, + Nsinf, « 0
= Nsinf, » § = mw’Rsind, « 0

f 0 C 5-14), s
— fsin(f, + 0) = mRif
@ Rsing, -+ 0« sin(0, + 0) — mR Cdlz‘f
sin(0,+0) , 0*
— wrsin'g, 0=

wO:wsinﬂozw\/l—coszﬂo:wx/l 416)_\/ g

W’ R’
[5-11]) m'
kR(C 5-15), m h
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@

. (
)
Ay i
| 1 Al o
h T
]
5-15 5-16
. ALC 5-16),
®

m' g = kAL
AZZ’

(m 4+ m')Hg = k(AL + AL) @

®

mg = kAL,
h
v = v 2gh
mv = (m -+ m')Hv’
;L m . m e
T T 28h
t:O 91‘0:7A12:77nkg5'v():v



119 -

B F
T A 4 m’
- . U Jm g 2mPgh/(m + m')*
A_\/%Twz_ k2 - k/(m + m')

_mg 2kh
\/ 1+ (n +m)g

ang __w_W
ango = wr, N (m-+m)g

10<05 'Uo>o

o

TPyl

>
2kh
$, = m 4+ arctan m

A.w.$, x=Acos(wt+¢,)

_mg 2kh
T \/“L m + m)g

k 2kh
. cos( 4/7771 T il - arctan \/7(772—0—771’%’ -+ ﬂ)

[5-12] s k,
m', A, m

¢ 5-17), s m
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(D

T >T

(2

kX

o

m —+ m'
T, =21, —F
z k
lv] = v, = Aw
’ o

(m + m v, = m'v

o3

———
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! 771/
| v, | m_’_m,\ | m+mrAw
m/
I():O, "UO‘ - "UZ‘ mAw
T R L) S A T &
z *0 W@ w, m+m 0w,  m+m T
o m ~+ m’ _JT
Cm o m' A= m+m/A<A
S PR m! e _m p )
E, = ZkAZ_ ka+n1’A _m+n1’b<ﬁ
[5-13] [=1m, m=0.01 kg,
. (1) I=2.5X
10 kg * m/s, . t=0,
,(2) ’ ?
(1 s
I 2.5xX10° .
'Uo—m—io.(n m/s = 0.25 m/s
20=0,v,>0
tang, = — P o
wx,
7
¢0:7?o
ho ,
mgh = %mv%
2 2
p= = 925 3% 10%m

2¢  2X09.8



5-18
N J— —2
cosﬁmzl h:1 0.32 X 10 — 0.996 8
l 1
0, = 4.58° = 0. 08 rad
(2) 1) 'U()<O,
__ Yo
tang, = o,
b
b= 5o
5-18 5-19
[5-14) k
N s 5-19 o
m. Vo ’
. (D) . (2)
(D s
T — on m —; m
, Al
m'g = kAL

b

Al ,

©
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On + m')g = k(DL + ALy)
O @

mg = kAL,
’ b
mu, (m + m')Ho'
/ m

’ t=20 9x0:A12:n/Iké"v0:(U/7

m
— 1 U
m+m/ 0o

-

“= m —+ m'

_x/fo [ :J,n2§2+mv()/(m+m)
w k

@ k/(m + m")
Tk \/1+(’n+m/)gz

(2)
t ¢ = W Yo F
ang, — wxo (m + m )g g m o
x0>0,7" >0,
- % < ¢, <0
v Y3 v 4
b= nean| — 2 o a2

b

(wt + ¢o) =0
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&_ m —+ m' . vy k
= 5 Are an( < ‘/7—7z+m’J

[5-15] . A=0.20 m,
£=2.0N/m, m=0.50 kg, : (1)
’ ? (2) =0 )
s ?
o)
. . L1 )
(1) EH—ILI,:E:?/@A'
E=E, ,EPZ7EO
1, .1 1,
ka =3 ZkA
A 0. 20
=4 — =4 " = .
xr ==+ > + 11 m ==+ 0.14 m
(2)
e 20
“= m N 0.50 s =205
t—O 91’0:A7 ¢O_Oo )
bl A
v/
A 1
Acoswt=+—, coswt=—+——
v 2 v 2
2m,

=% — 3, =3X0.39s=1.2s
4w



+ 125 -

t3:5£:5t1:5><0.395:2.05
4w
t, = m_ 7t, = 0.39s =2
4*40)* t1*7><. s =2.7s
[5-16] ,
v=1.0m/s, T=1.0s, 1/3s ,
R 0
| S
xo=0,v,=v=1.0m/s A
s C 5-20)
__ T 5-20
fo=—
E, —%meAzsinz(wl + 4 = %mz/fnsinz( ?I—Tft + 750)
:%mvisinz( 2t — %)
_ U S I
tio ’bkoi vanlo t= 3 S ’
. , . 27 bid 1 y ., T 1 .-
Ilk - ?mvf"smz ? — ?) - 577’1‘0:“311’1“ E = th()
[5-17) m=25. 88 kg R ,
o ’ T,=
0.4m s s
T=0.57s, 0.0l m/s
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Y 1 1
Jf =7v = 4mwmv e
=47r><5.88><0.01N/ L1 N—0.353N
(0. 4% (0. 51)°
[5-18] , , A,=0.03m, ¢
=10s . A,;=0.01 m, . A, s
, A,=0.003 m?
A= Ae #
A=A ™
1A 1,008
e R T LN T
A, = Aje
1A 0.03 .
= gln = 57in 503 8~ 2L s
[5-19)
( t s ,xr m )
2, = 0. 05c0s| 3t + %J
x, = 0. 05cos| 3¢ + %7{)
T
x, = 0. 05c0s| 3t + §J
x, = 0. 05cos| 3¢ + %7{)
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A=A+ A,=(0.054+0.05 m=0.10m
_ im
3

— =T

s
A 5
A=A —A,=(0.05—0.05)m =0

[5-20])

P— o4cos[ 2 + %) . oz, = 0. 03cos( 2% — %nJ

C = m St s ),

Mg —p——fr— g ——n

A=A —A, =0.04—0.03)m=0.0lm=1cm

¢0 ’
_ Ajsing,, + A,sing,

tangy - Ajcosd, + Ajcosg,
0. 0dsin % 1o, OSsin( - in)
= - s = 0.581
0. 04cos — -+ 0. O3cos( — —Tc)
6 6
T
950 - E
[5-21) .
’ 3 ’ 1
x, = 0. 05cos| 10¢ + In) ., = 0.06cos| 10t + ZKJ
(D) . (2) =
0.07cos (10t+¢,), ¢ s+ 3 9o
9Iz+xg ° ( X m oL S o)

(D
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A :\/A% + Af 4 2A,A,co8($yy — $1)

=\/o. 05* + 0. 06" + 2 X 0.05 X 0. 06005(%71 - %n) m

=0.078 m
$o

tangd, — A;sing,, + A,sing,,
" Ajcosgy, + Ascossy,

0. 05sin i7'r “+ 0. 06sin i7'(
= 4 CR 11

0. 05cos %Tr 4+ 0. 06cos %Tt

¢, = 84°48'
(2) ¢07¢01:i2kﬂ' (lZ:OJ,Z,“') s

$ = 2hm+ gy = 2w+ Sn (k= 0,12,

P21 s k=0, ?50:%71:13500
bo—P=+ QRE+1)t (=0,1,2,) ,

¢o=i(2k+1)n+¢oz=i(2k+1)n+%n (h=0,1,24)

,x2+13 ° k 07 ¢0 %ﬂ:2250( ¢o:7%ﬂ'
=—135%),
[5-22] ) ) A,=0.05
m,A,=0.07 m, A=0.09m

o

o

A*=A"+ A"+ 2A,AcosA¢

A*—A— A} _ 0.09°—0.05*—0. 072:O 1
2A,A, 2% 0.05X0.07 ’
Ap=284°16

cosA¢ =

[5-23])
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x=Acos2. 1t cos50.0 ¢, t s R

o

xr = 2Acos( 2 Oyl cos| 2 + @, + 950‘
2 2
x=Acos2. 1tcos50. 0t

T = ; “—50.0s!

w, = 47.9s ', @, =52.1s"!

Wy, —
V=
N 2t 2 X 3.14 _
= = —e "1 a9~ 10"
[5-24]
x = Acos(wt + ¢) vy = 2Acos QQuwt + 2¢,
e
¢()—Ia ’

o

x=Acos (wt+¢,)
x

A
y =2Acos Qwt + 2¢,) = 2Acos2(wt + ¢,)

Cos(wt+¢o) -

—2A[2c08” (wt + ¢) — 1] = 2A( 2: _ 1) _ 4

o

[5-25] o

)
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’ 2+ 3, ’ °

x = Acos2wt, y = Acos3wt
cos2wt=x/A
sin2wt = (1 — cos®2wt)V? = (1 — x2/A%)V?

cos2wt=2cos’wt—1=

A
- [ A+1 1/2
cosw —( oA )
. P [ A+ x 1/2 A — g\ \2
o — . 2 /2 . —
sinwt = (1 cos’wt) —(1 5A ) 7( 5 )

vy =Acos3wt = Acos (2wt + wt)

= A (cos2wtcoswt — sin2wtsinwt)

:a4[£5(f1+‘ljlw__ (1 xZ)“Z(A 4,x)1@}

Al 24 A? 2A
[ 1/2
:(AZZI) (20 — A)
5-21 .
y

5-21



u:

u

u= B/P
u=7p/p= VIRT /M

= VG/p ( o u= VY/p (

u=vF/u
21
T

u=2A/T=2»A

y(x,t) = Acos _w(t — %J + 950}

b 5]

utf%)ﬁ—%]

yv(x,t) = Acos 27((

v(x,t) = Acos _ZTt
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yv(x,t) = Acos(wt — kx + ¢,)

4.
. 2 2 o | _x
w=pA*w’sin w(t " J
%:%p/lzwz
P=wuS
1 5 1o
I—wu—EpuwA
5.
A=A ™
I=1,e"
6.
P = puwA
1
7.
1 N .
(2) .
Ap =,y — b0 — 27572 ; .
+ 2km
:{ (k - 091929'“)
+ (2k + D=
o=t
+ kA
8:7‘1*7’2: { (k:O91329"')
+ (k+1/2)2
8.
yZ(ZACOS ZTKI cos %t

x:i/e% (k=0,1,2,+)
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‘T:i(Zk_’_l)% (k:071927“')

@) ,

(2 ,

(3

6-1

UR
u + vy
Vp = ——Vg
u
Us
Y = “ Y
Ry — vg S
u + g
YR = Vs
u — vg
6-1 s
A.B.C.D.E.F.G,
, T/4
C
<~ —
B, /D AN 7
A 7
RN
G
6-2
b
. AB.C.H.I ,D.E.F.G

A4 T/4

6-2
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[6-2]
@D)
(2)
(3)

@D o
(2) o

A2,
(3) o 27,
[6-3] . . u=~a,
s ?

v . A 1) o

[6-4] ,
, ? ?
u ’
u=Av R
u R
— 1 ) _
w=—-pA'w y W
2

s 0 A .

[6-5) y=Acos [w[t—;) —|—¢O}



? y:ACOS[w(tfiJ —‘—?So} vi
u u
? y:Acos[wtwa—f-ﬁ—Sbo]’ wl_;r
x=0 ?t=0 ?
y = Acos[w(t — %) + 950}
x
” x=0 x » o
wx
LA va
u
9I:O
[6—6] “ ,,? “
” , ?
[6-71 oW T Ak ;
y = ACOSZT(( % — %

vy = Acos(wt — kx)
y = Acosk(x — ut)

o 2m A 2T
w—ZTw—T,u—AV—TJe— X
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(a2 o
T*j)*ACOS[ ,Ivt AI)

= Acos(wt — kx) = Acos(kx — wt)

y =Acos2w

=Acosk(x - 31) — Acosk(x — ut)

k
[6-81 u .
y=Acos wt—l—%) s
C 6-3) b o
¥ Y

0\ Ay I; ’ b, 9% e 7
— 1= =171
(a) (b)
y y

—l‘:)
4.

|
1 9
8
—‘Q‘

|
4o

|
BN
5

6-3

6*3(8) :O

e 23]

y:Acos[w[[—%J +o %Jr%]:flcos[w(l—%) +7r]

x=2A/2 , b
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v, = Acoswt
6-3(b) : ,

y = Acos[(u(z — %J + TL']
xr=—2/4 ) b

y, = Acos(wt + %TJ

6*3(0):0
— Acos| ot — M2} £ T2 Acos| wr — =
yo—ACOS[ﬂ)(t ” )+ 2}—Acos wt 5 )
x | e
y = Acos[(u(t — ;J — 7]
xr=—A/4 , b
v, = Acoswt
6-3(d):0
[ A4
Vo = Acos{w(z — %J + %]z Acoswt
x
y = Acos[a)(t -+ ;) }
xr=—2A/4 , b
, o\
y, = Acos( wt — 7)
[6-91 (1D , ,
? (2) s
, ? ?

(D o ’

(2 , o
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o

[6-101 (D .
2(2) .

Pm=puwA, [:%pquwza

(1 I =1 ., I—L1f»

2 ou’
P O U
Pm o u
(2) pm :pm
I o u
I pu
[6-11] 1dB, (D)
? (2) ?

)

I,
I, — 1, =10 lgf—lgl :101g7=1
0 0 1

12 0.1
7 = 10" =1.2589

1

2y  1=Lln
2 pu

%: 2:100'05:1. 122 0
[6-12) , ,
U, Uy Yy Vs A, A, x=0
¢10 ¢209
. (DAFA,, NEAVEZN

3 (3107 o0 s s (Duy=—u,,
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v = AICOS[ZTWILI — iJ + ¢1o:|
u,

Yo = AZCOS[ZTWZLL‘ - i) + ¢20]
Uy
@D V=V =V =ty = s $ro=$r0 =0

y=uy ty = + AZ)COS[ZTUJ

~ 2] e]
A=A+ A,,

o

(2) A1:A2:A9141:uz:U’¢10:¢20:¢0v

y= Acos[ZmJl(z — %) + ¢0}+ Acos[ZmJ2

s

t — ;TTJ ]cos[n(vz + vl)(t — %J + ¢(>]

2Acos [n(uz — )

o

(x )s vy Vi
Yy )

o

(3) A=A, =Au,=u,=u,v,=v,=—v,

y= 2Acos ¢20 b COS[ZTUJ([ — i) -+ M]
2 u 2
= A/COS[ZTUJ t — %J -+ ¢]
4) A=A, =Awv=v,=v,b=0¢ =0y, = —U,=u,

y= Acos[Znu[t — %J + ¢0}—|— ACOS[ZW(f - %) + 950}

= 2Acos2my %cos(ert -+ ¢
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[6-13]
(D

(2
(3
D
@)

2
2

(3)
A

€Y

[6-14] (D

2

G))

2

b

A= \/Af+A§+2A|AZCOSA¢

2(2)

*
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[6-15] o . 6-4

“ ”

6-4 6-5
[6-16] ,
, 6-5 .
. T/4
(T )
s o
) O,
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x|
y =Acos[w([—;)+¢o+ch
kY :Acos_w(t—i—ﬁ)+¢o+ﬂ}
L u u
:ACOS_w(t*xO 17ﬁ)+¢0+n}
L u u
r x| 2,
= Acos w(t—b——)—w——l—%—l—n}
L u u
d:‘z‘oixa
T,
s ] ’ s
6-6(a) , 6-6(b).(c) T/4

[6-1)

G

6-6

27C s
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(
kg/mol)., (2) )
Y ? (3)
( 0=7.8X10"kg/m*),
(1 27C
u_N/YRT_N/5><8.31><(27+273)
M 3XAX10°

27C

\/}’RT\/
Uu— M —

7X8.31X(27+273)
5X2X107°

29%X10°
331 m/s,
5100 m/s,

m/s=1.02X10°m/s

m/s=1.32X10°m/s

7X8.31X(274273)

_\/}’R’I‘_\/
u— M -

m/s=347 m/s

5X29X107°
YRT
2 u= 5\;1
M 3317 X 29 X 10°°
y = 422 = 1.
RT 8.31 X 273 1. 40
€)) u=vvY/p
Y = ufp=5100° X 7.8 X 10° N/m?* = 2. 03 X 10" N/m?*
[6-2] (D 340 m/s,
1450 m/s, 20 20 000 Hz s
. (2)
( ) 400 nm ( ) 760 nm(
). (1 nm=10""m),
(1) v,=20 Hz
« 80 _
A *L:@m:72.5m

20

Yy
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v, =20 000 Hz
1= ”yQ _ 20340%0 m=0.017 m
P MTZ _ 210405000 m=0.072 5m
2) ylzi:% Hz=7.5%10" Hz
u2=i=% Hz=3. 910" Hz

3.9 X 10" Hz<Cv<{7.5 X 10" Hz

[6-3] y=0.05 *
cos(10mt —4nax) ,x.y m,t s, (1) .
. 3 (2)
3(3) x=0.2m t=1s ,
? (4D t=1s.,1.25s,1.50 s
(D
y = 0.05c0s (10t — 4mx) = 0. 05cos2w| 5¢ — 01—5)
y:ACOSZTE(VL‘*%J s A=0.05m,

v=>5 Hz, A=0.5m,
u=2=0.5X5m/s =2.5m/s
(2
Upax =WA = 2mvA = 2 X 3.14 X 5 X 0.05 m/s
=1.57 m/s

Ay = W* A = 4782 A
=4 X 3.14% X 5% X 0.05 m/s* = 49. 3 m/s?
(3)  x=0.2m,t=1s (10wt —47a)
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10t X 1 — 4w X 0.2 = 9. 2w

x=0.2m

Do

755:0.088

t,=(1—0.08) s=0.92 s .
(4) t=1s.1.25s 1.50s 6-7 .

x 0.
u

Y/m

AN
\/ o5 \ /S 1_

t=1s

0. 05 I/\
o } /
A, ST

O.(: /\ | /\t='1.255
L/ }{ N1

t=1.5s

x/m

6-7

x|

t
[6-4) y=0. ozcoszn[m—ﬁ) xy
m st s . (1) N . ;(2) x=0.1m

t x |
y=0. 02005271( ool O_3J

t x|
y = ACOSZTE[ T 7)

, A=0.02 m, A=0.3 m, T=0.01s,
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_ 11 _
V—T—O'Ole—l()OHz
u=Av=0.3X100m/s = 30m/s

(2) r:O.lm [}
- o L 0.1) [z om
¥ = 0. 02cos2n| o 0'3)—0.02005 Lt — 2
27
$o= 50
[6-5] o Ox
s 3.0 cm, 2.5HZ9
24 cm, =0 , x=0
Ox o o
A=3.0cm=3.0X10 *m, v=2.5 Hz,
A=24cm=0.24m,t=0 , vo=0, Vo>
IS
0, 950:*70

y = ACOS[ZTC( vt — %J + sﬁ()}

s [ . x o
y=3.0 X% 10 cos[zntz.& 0'24) ZJ

=3.0 X 10*2cos[5n(z— f‘G —%}
I3 S PV aNgY; m o
[6-6] Ox , A=0.1m,
v=10 Hz, ¢=1.0s ,a=0.1m a
_ _ [ dy _
=0, vﬁ(dt’)“<o; =20 cm b

=5.0 cm,v, >0, A>0.1m,
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A y

vy = Acos[Zﬂ(ut — %J + ¢o}

y = 0. lcos[Zn( 10t — %) + ¢o]

’

t=1.0s.2=0.1m O
0.1
v, = 0. lcos[Zﬁ 10 X 1.0—TJ+¢0}:
U4<Oa a
2n(10X1.O—O'—/11J+¢<>=2kK+%
t=1.0s.2=0.2 m a

v, = 0. 1cos[27c 0.2

0.2 0.05 1

cos[zn( 10X1.0—757) +, =521

A>0.1m, a.b 27,

2n(1ox1.o—o'—f)+¢o:2kn—%

@ ® ,
A=0.24 m, ¢o:2/€7r*5*367t
2
k=9, ¢O:_?Tco A ¢0 @ ’
=0 1cos[27c’10tf—x ‘—én}
y = . 1008 ( 0.24) 3

[6-7] Ox
6-8 , T=2s, (1) 0]

0

10 X' 1.0 — T)+¢<J]: 0. 05

“U/;>Oa
t:l%
3"
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. (2D . (3 P O .

y/cm

10 f———

VAN
_S/I‘L‘[\/ o/em

6-8
(D s A=10 cm=0.10 m, A=20X
2ecm=40 cm=0. 40 m, t:%s Vo=
—5ecm=—0.05m, v,<<O0, T=2s,
l ‘
y = ACOS[ZTGL T %J + ¢0]
C 7 )
. y—O.lOcos[Zﬂ(?*m) +¢0}
[ e
=0. 10cos Ttt*r;(oﬁ—?so) ®
x=0, O
vo = 0. 10cos (mt + ¢,)
1
t=—5s sy,=—0.05 m,
3
(1 ‘ 0. 05 1
cos| gE | == G =" %
'U()<Ov
1 2 1
?ﬂ + ¢o = ?7“ ¢0 = ?ﬂ
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Yo = 0. 10cos( it + %)

P Xps P
. ‘
yp = 0. 10cos| it — O.VTZPO + %J )
=1 =0,0p>>0 r T
oL — 3 S s Vp=—U,Up ° 5 .
1 Txp T __1
5T 0.20 T3 T2
Ty 7
0.20 6"
@ ., P
yp = O.lOcos(nt— %T[)
@) p= o .
T e [ x| T
y = 0. 10cos| ¢ — 0,20 + ?J = 0. 10cos[7c(t — oizoJ + ?]
(3) (D
Ty 7.
0.20 6
P O
IPZ%XO.ZOmzo.ZSSm
[6-8] u=20m/s Ox
, 6-9 s a V.= 3cosdmnt ¢
S,y m, (1) a ;(2)
a 5m b ’ —_—u
o b s a x
(@) a

6-9
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2
y = 3cos47t(t—|—%J M
(2) a ’b I:*5 m, ®7
b
Ny = 3COS4TC( t — i) = 3cos(4nt — w)
’ 20
b s
.
y = 3cos[4n t + %) — 7r:|
[6-9] t=0 6-10 s
«=0.08m/s, (1) 5 (2) t=T/8
y/m —
0. 04F-=
o /7N
0. 2\/0.4 0.6 z/m
6-10
(D 6-10 , A=0.04 m, A=0.4 m,
d=0  4y,=0,v,<0, ,O ¢o:%o
«=0.08 m/s,
. A 0.4
r= u _O.OSS_SS

y = ACOS|:27E[" % — %J + ¢O}

y =0. O4cos[27r(% — ﬁ) 4 %]
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—0. 04cos| 0. 4wt — 5 + %J
_T_5
2 = g =g S ,
u 3
y = 0. 04cos| bmaxr — ZK)
6-11 o
Y/m
¥/m —u ool 1=0  £,=0.25s
o A R
VAR e Y
0.45 m
6-11 6-12
[6-10] Ox . L=0 (=
0.25s 6-12 o (P 5 (2)
$(3) O o
(1) 6_12 I} A:O.Zm,%/\2045 m.,
A=0.6m, Ar=0.25s , %A( A<

),

%T:O.ZSS, T=0.25X4s=1.0s

6-12 ,t=0 9y1’:OaU1’>09 r ¢1’0
T
= 70 P
yp = Acos‘ %I—Tft —+ ép0| = 0. 2cos| 27t — %J
(2
uzi,zwm/szo.6m/s
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P ’
y = 0. 2cos[2n(z— 0%6)_%]
6-12 P
1 1
ap=5A=5X0.6m=023m
' =x—xp=x—0.3, D,
vy =0. ZCOS[ZT[([—JC%G?’SJ_%}
=0. 2cos[2n(z— OLGJJF%}
A
r o
LS b1¢
750 e 7— 7
T
yo = 0. 2cos| 2wt + ?J
| 2| .
y—O.Zco{Zw(t— O.6J+?}
(3) O
T
yo = 0. 2cos| 2mz + ?J
6-13 .
[6-11) Ox
6-14 : T=2s,(1) O

T,

; (DR
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¥/m y/cm Y

/27\\\\ 10l - —
/ f\
[ 0.5 1\/ t/s (5) 'p Q\/ x/cm
- 20 cm
=]

0.2

6-13 6-14
(D 6-14 , A=10 cm=0. 10 m, t:%s
s, ¥vo=—5 cm=—0.05 m,v,>0, T=2s, O
2T ‘
y, = Acos[ Tt ¢0) = 0.10cos (nt + ¢) 0
1 A
t:? S ?y0:70~ 05 m:*?, 'UQ>O, )
0] 7%7“
T 2
w4, = 3 + 4 =— E{“
¢0:*ng @ ’ O
vy = 0. 10cos(mt — m)
(2 6-14 s A=20X2cm=40 cm=0.40 m,
o i ~0.40 o }
U= = m/s = 0.20 m/s
O
= S | — 5)
y=0. 10cos[7r t + 0 20) n} @)
(3) Q xQs @, Q
o [ X o
vo = 0. 10cos| nt + 0,20 Tt) ®
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1
9t:§ N 7yQ:O9'UQ<Oo Q %7
o, ™ . ®
s 020 T 2
e 7
0.20 6"
@, Q
yo = 0.10cos| mt + %n)
(4) (3)
T 7
0.20 6"
Q O
_ 7 _
IQ—EXO.ZOm—O.ZSBm
[6-12] , 0.14 m
9.0X10 *W/m?, 300 Hz, 300 m/s,
(D ? (2)
\ 27 ?
1
P 73 _ .
w:L:MJ/mézgoX 10*a]/m5

u 300

Wy = 200 = 2 X 3.0 X 107°J/m* = 6.0 X 10° J/m’

_ w300
(2) A—V—Soom 1.0 m

21 s R

V =8SA= —nd’A
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W —wV — %ndﬂ@

1

= X314 % 0.142 X 1.0 X 3.0 X 107°]
=4.62 X 1077]
[6-13) 500 Hz,
=340 m/s . R A=10"'cm,

( 0=1.29 kg/m*),

w =%pA2w2 = 2t p A%

=2 X 3.14* X 1.29 X (10 ®)? X 500% J/m®
=6.36 X 10 °J/m’
T=wu=6.36x10 °x340 W/m*=2.16x10 *W/m’
[6-14] 40 dB,
80 dB, ?
I, I, I, 1,

I /
I, = IOIg Tl, I, = 1,10710
0

I, = 1,107
% _ 10%(11_2711‘9 _ loﬁwso—w) — 10
1
I, =101,
[6-15) 35 000 W

7.8X107"]/m*,
3.0X10°m/s,
s . T

P = wuS = 4mwur?

u
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r_F_J 35 000 .
o 41X 3.14 X 7.8 X 10 " X 3.0 X 10°

=3.45 X 10'm = 34,5 km
[6-16] . 0.1 m, 1 kHz.40
w , ?
1. 29 kg/m?, 344 m/s,
P .S .

I= %puszz: 21" puy® A*
[)

7

2 ouvt A =

g P B L P
N 2mowt Ty N 2mpu
40

B 1 J
©3.14 X 0.1 X 10° 2><3.14><1.29><344m
=3.8 X 107*m = 0.38 mm

[6-171 «=10"m/s . A=
1.0X10 'm, v=10°Hz, 800 kg/m”’,
(D ;(2)1 S=4x10""*
m’ .
@) ( )

1 :%puszz = 2n’ puv* A*
=2 X 3.147 X 800 X 10° X (10*)* X (1.0 X 10" ")* W/m’
=1.58 X 10° W/m’
(2)
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W =1St =1.58 X 10° X 4 X 107" X 60 ] = 3.79 X 10*]

[6-18]) 10 m , 20 dB.,
, (D) 5.0 m 5(2)
(1)
I
[T 1 1
I, — I, =10|1lg =2 —lg =1 | = 10lg 5 D
S A 81, -
I,: I, =7ri:r} @

@ o .
I — 1, —10lg| 2]
L2 L = g(m)
[ 2
I, =1, + IOlg( %) =1, + ZOlg :%l
2 2

:(20+201g%) dB = 26 dB

(2) 73 ’ ’ 11‘3:00
(D )

I, =1, + 20lg ::_I =0
3

re =7+ 10" =10 X 10 m = 100 m

[6-19]) , 6m 1. 0%
10 °*W/m?, 2 000 Hz, s
, (1) 30m 2 (2)6.0m

? (3)6.0m ?
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@) ,
I, [ 7 2
I, \r
() (8 s :
L= 1= 55 X 10X 107 W/m
=4.0 X 107° W/m?
(2 A
I = %puszz = 27* pur* A*
I
N 20u
o=1.29 kg/m?®, ©u=2331 m/s,

5
A= 3.14;2000\/2 i arcmi M= L2 X 10,
(3
P =puwA = 2wpuvA
=2 X 3.14 X 1.29 X 331 X 2 000 X 1.72 X 107 N/m?

=0.922 N/m?
[6-20] P.Q . .
’ o v, AP.Q
%A,R rQ 0
o () P R Q
s (2)R i
(1) R
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2) A= 3w,
A= ‘Al — A2| =0
1
[6’21) S] Sz . Z/‘t,S] Sz
bid
70 Sl\SZ ’ 107
s SIS, S
S, ?
A e
5152:I’¢1o*¢zo:70 'l bl‘l Slz le
r, S ( 6-15),
PSS =r, PS, =r 6-15
S8, P,
r, — 1 b1 A4
A¢:¢zo*¢1o*2ﬂf:*7*2“ 2
P] . P] b Sl
A= ‘A17A2| - ‘Ao*Ao‘ =0
Icc A?
b Sl o
r, S, s
P,S,=r, P,S,=r,
Si.S, pr,
T, — 1 b1d — A4
A¢:¢zo*¢10*2ﬁual* ?*27’1’ N =0
P2 9 Sg
A=A + A, = A, + A, = 24,
I,
1:1,=A%: Aj = (2A)" + A}
S,
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[6-22] A.B ,
s 100 Hz, w, A.B 30 m,
400 m/s, AB
6-16 s A Poa B
, AB x . A.B o z Loz
l?P A\B ) X o
r, 6-16
A¢:¢zo*¢’m*2nu:ﬁ*2ﬂw
A A
:ﬂizﬂl—;{ZI
_ _u 400
[=30 m, /‘t—y—loom—élm,
A¢:ﬂ*2ﬂ¥:*]4ﬂ'+ﬂ'.’r
Ap= (2k+1)m
, P A:|A1_A2‘:Ov r °
— lAn + mx = (2k + D=
x=(2k+15) m
0<<xr<<30 m, k:03i19i2"°'7i7’
121,3,5,"',27,291'1'1
P’ A s s
A¢:¢2(>*¢10*2nr2;rl:TE727C@:*147T
4
r’ A=A,+A,=2A,, A
s o , B
[6-23]) S
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¢ 6-17), S S H
» D ,
. h , D
o S o
S H T,
0, =2r —d = kA
h D )

6, =2r —d="kA+ A/2
6, — 0, =20G" —r)=2A1/2

r=VH T (d/2)%, #=/HTHT(d/2)?

A=2[ VaH T h? +d — ViH T d*]

*
’ —>|A————7P
H v
—— /
s
D s
[———
2 B
| d | |
6-17 6-18
.
[6-24]) y—2cos6007t( t—%J (SD,

AB  L,AB 1m,PA | AB, 6-18

A.B r , P A

o
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y = ZCOSGOOTEL t— ﬁ)

x|
y cosw " J

R w=0600w s ',u=330 m/s,
w 6007w

V:2_7T_ o Hz = 300 Hz
_ w330
A=y Tgpm—L1m
AB=d,AP=x,BP=r. A.B
. P . P
0=BP — AP =r — 2 = A/2

r= &+’
TFT —2=2/2

Ad? — X 4 X 12— 1.1

xr = " = I 11 m = 0. 634 m
[6-251] 6-19 ) N
( ) ; \
r . S1.S;
S
v, = Acos(wt + w/2) St S; Sy
v, = Acoswt
vy = Acos(wt — w/2) 610
S, P=4A,S,P=S;P=5A(A ). P
( ) o
S1.8:2.5; N

’ o
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yr =Acos[w(:[ — *E) + %}

Yr2 =Acosw"t _ Sip) = Acos| wt — 2= 4_/1’1)
= Acos (wt — 8m)
. :Acos[a)(t n S;P,) a %}: Acos| wt — 2w 57/1 B %J
= Acos| wt — %,TJ
r
yr=ynt ot e
S, S, P
S A
,P
Vp = Ypy = Acos(wt — 81)
[6-26] 6-20 ) L
- ’ . SBD ,
SAD . ’ .,
100 p
0.016 5m , 900 O : s ~ §
(D 3 (2)
( Do
Q) .

T,

A2, h B
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2h = A/2
A=4h=4X0.016 5 m=0. 066 m
( ©«=2331 m/s)

_u 331 .
v= —70.066Hz—5015Hz

(2)
Al :

2

I, I,

A

Al

v
Ay Ay,

A/leliAZ’ A;:A1+A2

A= LA+ AD = 24], A, =

1 /
E(A/Z * A1) - A/l

At A=211
[6-27] .
v, = 0. 06c0s %(2. 0x — 8. 0t)
v, = 0. 06c0s %(2. 0x + 8. 0¢)
SI . (1) \ N ; (2) 5 (3)
. ?
1)

v, = 0. 06cos4n( t — %) .y, = 0. 06cos4n( t + %J

y = Acosw

_ x|
F
u

, w=4ns ',u=4m/s,
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(O

W AT
V—ZTC o Hz = 2 Hz
U W
X s o

2)
vy =y + vy, = 0. 06cosn(x — 4¢) + 0. 06cosn(x + 4¢)
=0. 12cosmarcos4nt

’ o

cosmr = 0, wxr = (2k+ 1) %

12%(2f<+1)m (=0, &1, £ 2,9

3 .
|cosmzx| =1, mnx = k=x
r=rkm k=10, 1, =2,
[6-28]
vy = 0. 02cos16xcos750t (SI)
2 (D)
?2(3)t=2.0xX10"% , x=0.05m

(D)
vy = 0. 02cos16xcos750¢

y = 2Acos ZTRJ'COS ?Ii,tt
2A=0.02m, A=0.0lm
27

— 2m
2 = 1 _

m

l
8
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om o«

2m 1 _ ,
,1,—7505 ’ 1—7505—3755
A w/8 -
u_T_Tc/375 m/s=47 m/s
(2)
A b1e
(3) x t
dy .
v = = = — 15co0s16asin750¢
de
t=2.0X10"%s,2=0.05m s
v =— 15c0s(16 X 0.05)sin(750 X 2.0 X 107%) m/s
=—10.4 m/s
[6-29) 7#=10"*kg/m F=10N
s Ol’ s U:50 HZ,
=0.04 m, x7=0.5m t=0
—0—%, Oy o ;=10 m
s o : (D)
(2) 0<a<<10m
5 (3) o
@
| F 10
u = ; = A 10— m/s = 100 m/s
_ w100
A= , 50 M 2.0 m
1‘1:0. 5m
T
¢*§o
. A
A1:11:O.6m:%mzz
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o A A4
¢0_¢—27T7—27f A9
g T ™D

¢(>—¢+2—3+2 675

Y :Acos[Zm(t — %J + ¢O}

_ . P -
—0.04co{100n(z 1OO)+6K}

s T,

y =o. O4cos[100n(t 1 i) + Hn}

100 6
(2) o
, x | L
y = 0. 08cos| mx + > cos| 100wt + ?KJ
Tchr%:/eTc
x:(kféj m

x=0.5,1.5,++,9.5m

P T
ner?—(ZkJrl)?

xr=*Fk m
0<x<<10 m, x=0,1,24++,10 m,
3 s o
[6-301 6-21 ,
400 Hz, AB 3 , 0. 30 cm,

320m/s, (1) 5 (2)
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F P
" yAN
B !
6-21
_w 320 _
(D A7v7400 m=0.80 m, 6-21 ,
, o A/2,
A .
ABZBX*ZSXLSOmZI.Zm
2 2
(2) o +

—0.6 m<2x<<0.6 m,

vy =Acos ZTKICOS %t = Acos Z—IICOSZTEW

—0.30 X 10~%cos 2% zcos (21 X 400¢)

0.8
=3.0 X 10 *cos 5%1%058007&‘ (— 0.6m < x < 0.6m)
Ty mo st s
[6-311 (D 90 km/h .
500 Hz, s s
? 340 m/s, (2)
) 54 km/h
?
D ,
Vo = — g

U — Us
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u
YRy =— Vs
- u + vg

u u 2uvsVs

Vg — vy = —
u — vs u + vs u? — v

©«=340 m/s,vs=90 km/h=25 m/s,vs=500 Hz, R

Av = vy — vy =

_ 2 X340 X 25 X 500

A ‘ Hz — 74 H
g 3407 — 257 po Tt
(2) ,
u + vy
VR = ——— Vg
U — vs

vr=54 km/h=15 m/s,

VR = H X 500 Hz = 563.5 Hz
[6-32] s 0.5s s
. 60 km/h ,
1 min ?
vsst”:Z s ', C vR=
0.5
60 km/h=16.7 m/s, u=340m s ', 1
min
n=60uR=60”+T”RyS=60><W><2=126
[6-33] 1 080 Hz, 30 m/s
o 65 m/s
. 331m/s, (1)
3 (2) 3 (3) 3 ()

P
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u+ve 331 + 65

VR = u—vsysi 331 — 30 X 1080 Hz =1 421 Hz
3 ,
s ©«=331 m/s,
(4)
331
A =L = 20 =,
T T T
[6-34] (1) ( 2 040 Hz)
Us ( 6’22)9 A AV
=3 Hz, Vs s 340 m/s, (2) (1)
, v=0.20 m/s A R
Av=4 Hz, o
(1 A 4 R
[} O—Z
VR, = “_y
R1 — u +'US S
6-22
u
YRy = S
u — vs
A ,
AY e o — o = % 2uvsvg
= Vg R — us S a1 ost T u— ol

Avvd 4+ 2uvgvs — Avu? = 0

30§ + 2 X 340 X 2 040 vs — 3 X 340° = 0
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308 4+ 1.39 X 10%s — 3.47 X 10° =0

'Z)S:O.25m/s
(2) ’ b
, u -+ v
Yy
u
’ b
u , u u -+ v u+ v
YRy = Vo= . y = y
U — v u— v u U — v
YRy =V
u+ v 20
Ay =g — gy = —— vV —v= v

u — v u — v

L (u—v)Au: (340 — 0.20) X 4

Hz = 3 398 Hz

2v 2 X 0.20
[6-351 , y=
30 000 Hz , ,
, 241 Hz o o

1500 m/s,

) o 16-34 (2
L — (u — v)Av
a 2v
v ulAv 1500 X 241 m/s — 6 m/s

T+ Ay 2 X 30000 F 241



@)
(2

x — vt y =y o
_r- v _—
1— (v/c)?
po— L wx/e
1— (v/c)?
, u, — v
ul = -
1 — —u,
2
imt o[
1 — —u,
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u, = i 1— EJ
1— l?ul. .
2
4.
I'=1 V18 « )
5.
m=$ (m, )
V1—(v/c)?
o m,
p—mv—imv
F:c%:d(gzv)
6.
E=mc®, E,=m’
Ec=mc?—myc?
E? = ¢*p* + EX = ¢ p? 4+ mic!
[7-1]

[7-2) ,
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“

7, 2g 16 g ,
2.5X10] ) ,

2H,+0,=2H,0,

Am 5 R
c c
~2.5X10 _
° A= 55100 )E K8
2.78X10 kg ) o
[7-4] ?2(1D) .
(2) s s
1‘27 K 1<I19t1)\2(129
), K’ 1(x) )20 th)
Xy — x) = ;[(12 — ) —olt, —t)]
1 — v%/c?
P *;[(t — 1) — 2 (x —x)]
2 1= Tt 2 1 PR 1
(1) xe=xth=t,, ahy=2x\:t=t, o
(2) Ly=1 Ty 72, t{zit’m o
[7-5] A B, A

7 B , ?



, A
A . B B 0
[7-6] ?
?
) ° 'U<<C
B v Co
[7-71 ?
?
, K’ ,K'
U'=x,—2, K
:l’l)v
" J— "
l=x, —x, = M
, K' K
[7-8] , p=my F=dp/d:
, ? yTF=ma
? ?

s M Ny s

(t,
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m dp
m=——————y  p=my == m .
1—2v%/c? de
yF=ma o
_dp  dGmv)  dm dv  dm
F_E_ a0 —vdt+mdt—vdt+ma
<o Ao po
. ve =0 F=ma .
[7-9] ? ?
m, m', s Am=m
—m’ .
Am . AE=Amc? R
[7-10]) ?
? ?
E? = ¢*p* + E} = *p* + mic!
E =mc?, E,= my?*
ny o
mocz o
( ¢c=3.0X10°m/s )
[7-1] 2 K’ ,
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v o
o= T r—y
I/2+y/2:a2
( x — vt J2+ ) ,
x vt .,
JaA—gpl 7
(1‘—7}1)2 yzi
a2(17ﬁ2)+a2 l
. K
(23 a v17ﬂ20 ('Utao)y
[7-21 0.5 m,
?
I'=1 1—("’)"
C
Iy 2 o,
v =c 1*(17) — 3.0 X 10° 1—(0'15) m/s
=2.6 X 10°m/s
[7-31 5 m y
2X10%m/s ,
?
’ _Ez_r\/_zxm“ B
S i (3><108) m=3.7m
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5mX3.7m R
[7-41 0. 8¢ ,
5 ,
Tos
=t
V11— (v/c)?
v ’ 2
S,
n=2=",
c c
T:tﬁLAt:(1+v/c‘)t:—1+?/6 -7,
V11— (v/c)?
_ Je—v,H 5
T, = c+v1 =3 d
’ To
. , T
s, T, T
( )
[7-5] ,
3.84X10%m, 0. 30c¢,
b ? b
? )
?
K , K' ., K

§=vt,

T
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{ 3.84 X 10°
AN = — = s — 4. .
v 030X 3.0x 108 T
K ,
’ \? / 2
=3.66 X 10°m
0. 30¢ ,
i 3.66 X 10°
A/ - = ~ - . o
£ T 030c 0.30x3.0x100 BT
[7-6] K O ,
fm. K 2 m,
K/
Kk KON N L
TNt ah ity
Ar =), — 2} = (xy — x) —v(t, — 1))
1— (v/c)?
A =4 — = (t, — t) — (2, — x)v/c?
1— (v/c)?

! !
Zfl:t27A‘x:-I2_-rl:1 m, AI/:IZ_Ilzz m,

P S VU L S
V11— (v/c)? V11— (v/c)?
1
— = /3/4
JAV— s:—ﬁs:—5.77><1o9s
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AL | =5.77 X 107 s

[7-7] K s
2s, K K’
3s , K’
Tint a0 1 K K
Xols lé\t; 2 K K, ’
/ v
— =
, x, — vl , ! 2!
r=—, =
L2 / 2
v v
1= |7 V=17
¢ ¢
/ v
—x
, x, — vl , 2 272
1‘2 e . —
L2 / 2
v v
N
c c

T =Xosl,—11, =2 s:1h—1}=3 s,

' ' — v, — 1)

Ar =2 — o2 = ——=
o) 2
/ v
17 _J
c
A =1, —1)=3s=———"——

2
=2
N c

Ay =— ——m=—6.71 X 10°m

|Az' | = 6.71 X 10°m
[7-8] =' . 2.6X10 %s(
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). (D) 0. 8¢
s L 2 (2wt
?
@D)
s 7,=2.6X10 8%s,
—8
o 7 L 26 X100 e,
2 [ 2
«/1_ v \/1—(0"8‘)
C C J
(2)
s=vt=0.8X3.0X10°X 4.3 X10 % m=10.3m
[7-91 . A 2.5X10°m/s
, B 2.0X10°m/s A R
(DA B ;(2)B A
@D) K A K,
, U, — v
U, =
1*1,14,
e
, B w,=2.0X10°m/s, A ( K K)

v=2.5X10°m/s,
" = 2.O><108—82.5><108 m/s
1— 7(32..55511(?8)2 X 2.0 X 10°
=—1.125 X 10°m/s
(2) K . B K , U, =
2.5X10°m/s,v=2.0X10*m/s,

. =1.125 X 10* m/s
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[7-10])

u,=—0.8c,v=0. 8¢,
— 0. 8

U, =

0. 8¢

— 0. 8¢

1+

2

c

|

!
U, = U, — UV = —

0. 8¢

X 0. 8¢

1.
1.

6
64

C

0.8 — 0.8c =— 1. 6¢

| | = 1.6c>c¢

[7-11] 0. 5¢

» (D)
(D

u, =

u,=0.8¢c,v=0.5¢

0. 8c + 0.

0. 8

u + v
v
1+ C—ZU.'T

OF

5¢

1+ 0. 5¢

2

X

Cc

0. 8¢
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(2)  w,=—c.v=0.5¢ D,
- — ¢ + 0. 5¢
T 0.5¢
1 oz ¢
[7—12] K’ o
x y/ O’I/ 6’ ° K/ K u
o K i
K/
v, = ccost, v, = csinfl
2
! _ v
v+ u Uyafl 2
G w7 » = u
1+ 727); 1+ 7‘11’,
! !
Ur~\Uy .
< o
ccosll + u csing’ /1 o2
P P —
1+ %"COS@/ 1+ %ccosﬁ’
c 2
K x 0,
Uy csind V1 — u?/c?
tand = = = =
v, ccost + u
[7_13] 2myg
? Gmy D)
m om, m,

Ox
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[7-14)
p=m/l,
?
/
p
m

V== 0. 866¢
l, m
v
1 — "%2’ m' = mn :
¢ 1 — v%/c*
_ m _ o
(1 — v*/c?) 1 — v%/c?
, l ,
_ m _ p
[ V1 — v/t B 1 — o%/ct
I q
’ t
?

v = at =

o

q—Et _ gk V1 — v/t

m m

qEct
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qEct 1%

v = —
22y N7 2
moc-\/1+q2‘2 \/1+[K)
mbc e
E ’ ¢

V<L, v=V,
[7-16) (1)1.0X10°m/s;(2)2. 0X10°m/s,

1

( 1
[1

[1—L1 i
1= X10

(1) Ex =mc2—moc‘2=( 1) moct

X 9.1 X107 X9X10"]

=4.55X10 "]
E\ :%movzz%m.1><1o*3'><1o”J:4.55><1o*”]
(2) Ex :(7%_1) X9.1X10*1X9X10"]
=28X10 ]
E, :%x9.1><1o*3'><4><1o'6]:18.2><1o*'5J
[7-17] 4, 4.001 5u

AE = (Am)c?
=(2 X 2.01355 — 4.0015) X 1.66 X 107% X 9 X 10" ]
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_ 3.82464 X 107"
1.60219 X 107"

=3.82464 X 107" ]

eV = 23.9 MeV

4X

[7-18] ’
10°kg, o
~ A 2 P
p:%:( ’?)‘ —4X10°X 9 X10"W =3.6 X 10°W
[7-19]
?
» myv b
=mv=——, p = myv
1 — %/ i
P_:;>2
P 177}2/62
v > 23 c=2.60X10°m/s
B moc? y )
—_— My —MyC"
S VI
v:—Y;czz. 60X 10°m/s
[7-20] 0. e ’
9 0. 9¢ 0. 99¢ ?
2
A =AE=—C

=0.005X9.1X10 *'X9x10"]
=4.095X107"°]J=2.57 keV
( 1 1

«/1(0.99c)2 «/1(0.%2 moc’
c c

_4.80X9.1X10 X 9X10" .
1.6x107"

=2.46X10°keV

AZ :AEk:

\Y%




[7-21] Ll

+
’

mxsm, 0, pﬁ

m’ =E, + E,

TAE Ei=mgc' + pic’
v, El=mic'+ pict= pic*
0=p.+p.
L GmE A+ mit . Gmi—ml)?
E, = 2m., B 2m.,
. . , G —m)*c?
E,=E,— m. = Tn[
E.,=E, = Gne — my)e”
2m
[7-22]) ¢ v=kc ,
o IS
0Cc 7-1), (1) s (2)cosl=k,
(1
- - "1
E, E,, 1= /f-‘//
E/c p,=E)/c, (
1 2 __7[_0__7 _____ (3;;____

pisind — p,sinfd = 0

Hy‘h\
]isinﬁ — ésin@ =0
¢ ¢

E1:E2
2 : o
L ﬁ;lcosﬁ + ﬁ;zcosﬁ
T - -
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2
My C . .
’ 1 i %2 =L + E,
kaz _ %cosﬁ L MigC 7C056
1— e
cosf=—=F
(7231 o s K
’ AL, hy,
L AE
:hV*AE(l 2m0c2) °
m's my s
AE=mc*—mic’, o
Uy
p=mv= _omw by

m c
moct = hy 4+ m'c?
m'v  m'ct
(m/CZ)Z — (m/‘Z))ZCZ + (m'cz)z
0

(m? — my*)ce? = 2myhy

AE(m, + my) = 2mohy

hy=

O ) = &(m(, 4 e — A
2m, om,

:AE(1— AE‘)

2m o c*






1 mol

n (

PV =1RT

-1 -,

w 57?10“0“

1 —_ 2 —
A ?nmov :Enw
w = %moiz = %/e']

M)
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- SkTN/WN ﬁ
'UN/; S 160y
N Sk’j‘\/ﬁw ﬁ
v «/70 v S L T3A
_J2rT _ [2RT IRT
Up = m, - M ’\/1.41 M

( E) e AT,
n = nye N
Z= v 2 nd*vn
1 kT

>
I

N <

ﬁﬂdzn_ ﬁncﬂp

F,=+7 %AS, 77:%[051
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10.

[8-1]

[8-2)

AQ AT 1 Gy —
R T R W VA
MM doy 1
th Dd.TAS’ D* SUA
(p+%;wm—m:RT
‘ m? a | m m o,

?
(



* 193 -

’ ’
’ °
[8-3] , s
’ ’ o
, ?
’ °
’ ’ ’
° ’
’ ’
o
’ °
’ ’ o ’
’ 3 ’
’ °

[8-4] .

AN UPRYUEE)

"7m[;M19M27M37"'7M[o )
p= P+ Pt py A AP
[ m, m, m, m; \ RT

vttt tulv
[3-5] : :

PV="URT
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M o P \%4 )
T M ° ’
m o
[8-6]
v 2(’;:15 = V2Rg = 1.12 X 10" m/s
300 K, .
B 3RT_J3><8.31><300 L 5 /s
Ve = i 7% 1077 m/s = 1.93 X 10°m/s
[8-7)
[@D) v~v+Av
?
(2 ?
(3) s
?
AN
S = Na
v
AN
(1) f(0)Ao="

N
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AN
@) fl) =
(3) v:f“fw)vdv ,
0
’ ‘z}o b o
[s-8) .
? 9 9
Up s o
, o,

[8-91 .

_ o2 -2
=—=myv U ) 0 (e’



* 196 -

[8-10]

[8-11) ?
(D) f(o)dus () Nf (o) dws (3>ﬁzf'<v)dv; (4>J7’2Nf(v>dv;

1

(5)r2vf(v)dv; <6>f2Nvf<v>dvo

v
1

AN
f(v):NAU v
1) v
(D f(v)d"(J:dWN, v~v—+dv
s v~v-+dv
(2) Nf(v)dv=dN, v~v+dv
; Yy “»d N 1 (%
(3) Llf(v)dvzﬁlWzﬁﬂldN, 0 ~v,
’ V17U,

1) J"ZNf@)dv:ﬁsz, o~

1
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(5 Jx‘z‘vf(‘v)dv:%rzvdl\f, Jﬂzvd]\/ V1™~V
N o
(6 JIIZNvf(v)dv:Jyzde, VU,
[8-12] ?
[8-13) s o
?
O
V' 2 nd*n
) n ] 7{ o
ya
n 2T N T ’ p 4
At , % .
A=vAt o
1) ’ d
£ -
) r]v ’ /1 °©
[8-14]
?
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= 1 _ kT
v 2rd'n v 2rd'p
T s P o
A d s
— ; \ v Z .
[8-15] ,
? ?
( N )
v , A
[8-1] , 0.76 m ,
0.12 m, 2.0X 10 'm?,
. 0.60 m, 27C,
7 ( 0. 004 kg/mol,
0.76 m 1.013X10°Pa,)
. h,=0.76 myh,=
0.60 m, d =1.33X10°N/m?’,

p=Ch, —hyd = (0.76 — 0.60) X 1.33 X 10° Pa
=2.13 X 10* Pa
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V=0.28X2.0X10""'m*=5.6X10""m?
T=(273+27) K=300 K

PV =1RT
= PVM_0.004X5. 6107 °X 2. 13X 10" |
RT 8. 31X 300
=1.91x10 ‘kg
[s-2] 1.0X10 *m® . 4.0X10 kg
4.0X10 kg . 30C,
p=0p TP

) V=1.0X10"°m’, T=(2734+30) K=303

__my RT_4.0X10 7x8.31X303
PN,V T4 0X10 °X1.0X10

Pa=2.52X10"Pa

__my RT _4.0X10 °x8.31X303
Pr= L, VT 2.0X10 °X1.0X10

p=pt+p,=7.56X10"Pa

Pa=5.04X10*Pa

[8-31 , R
. , , l=1l,,
Ti.pr Ty p )
C 0L/l )7 p1=1.013X10° Pa.T,=680 K, p,

=2.026X10°Pa,T,=280 K,

ViV, S, v,
:SZ1\V2:SZZO N ’ p\’I‘v
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PlVo _ f)Vl PQVO o PVQ

le r]w ’ r]wz r[w
L Vi pT, 1.013X10°X280 7
2

A T,p, 680X2.026X10° 34
[8-4]1 20 12 Vs 3
27)0’5 3?)094 47/0,3 57}072
6vy,s 1 Tvoo (D 9(2)
3 (3) o
—  2Xw,+3X 2v,+5X 3v,+4 X 4v,+ 3 X 5v,+ 2 X 6v,+ Tv,
(D) v= 50
:%‘UOZS. 650,

(2) V= _ [ZXv%JrSX(21'0)2A5><(3v0)2+/1>< (4v)2+3X (5u) 242X (62 + (T08) ]1/’?
20

1/2
J =3.99,

:( 31904
20

(3) 5 3‘00 0
v, = 37,

[8-51 300 K N

NN

M=2x10"*kg/mol,

[~ 8. 31 X 300
Uﬁ2:1.73>< Wm/b=1931 m/s

M=32%X10*kg/mol,

— /8.31 x 300 ‘
U()2 =1.73 X 732 X lo,g m/b 483 m/b

M=0. 201 kg/mol,

[~ _ [8.31 X 300 , ‘
vi, = 1. 73 X 0201 m/s = 193 m/s

o
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b

W= SAT = 5 X 138 X 10 X 300 ] = 6.21 X 10 "' ]

[8-6] v, 1.0lv,

AN 4,
— = xfe " Ax
N Vv o
A
xZE,Ax: vo V=10,
v, v,
x=1, Av=0.0lv,, Ax = 0.01
AN 4 - _ 0
, N—ﬁ e ! X 0.01 =0.83%
[8-71 : (1) 0 v,
3 (2) v, o
C e 0,802 1= e Cde=10)
z T 0 N T 0
@D) 0 v, Vs
fl vd N Jll vie ,‘édv
‘Zj — ()«” — 0 _
JIdN Jpvzei;dv
0 0
x=—, dv=v,dx,
I L R
:vpjox‘e “dax ‘v],L:c de™ B (e Lel—1)

T 5 1 = U
[lee tar | ade s le" —0.84 V/2)
0
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=0. 705v,
(2) 1 e
"UpJ‘N’-TSe Igd]f J‘(X‘Izd(e 12)
‘Uil :1— = v, Jr 0
j e dr j xd(e)
1 1
(0—elt—e™H)
—v, = 1. 4v,
0—e ' — Jf(l — 0. 84)
[s-8]
1
? Smovy 2
1 2K dE
E:*ﬂlovz "Uzzivdvz o
2
o Vom E

2N

E E

T

dNL - ZN (kr[1)7% \/f67171'

dE /7
d (dNg|
dE( dE )_
i(ﬁ)”e*"% — «/FL(;
5 KT
1
E, = k1
Up ’
1 1 7|
?movﬁ = Zmo{ 25101 J

. 1 2
E;)¢?7’10W

T — ()

= kT
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[8-9] N
dN, = Kdv &' >v>0,K )
dN, =0 (v>9")
(D ;(2) N 2 K;(3) <
@D) dN,=Kdwv, P
. AN, K
f(v):m—ﬁ (v >v>0) 5
f(w) =0 (v>v)
o] ! v
8-1 o
(2) f:f(v)dv:j: N dv=1 .
k=1
v
(3) f('U) s
v = J:"Uf(‘v)d"u = %j:vdv = % . iv’z = %v'

ﬁ

2
' 1/2 [ 1/2
(J ‘sz(‘U)d‘U) i [% %,UISJ L?}’

V'3
[8-10] 300C, 3 000 m/s
3010 m/s n v, (v,+10) m/s
ny o
86,
AN = N -2 p2e"aAr
s

3000 m/s 3010 m/s

/ V2 (3000,

= (3000 22)° 10
v T Up

v, (v,+10) m/s

Up
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ng:]\fi -1 ><m

T Uy

n, (‘3 00012 —(%%)*
— = e P e e

n, Up

T=(273+300) K=573 K

- /2RT7\/2><8.31><573 o ‘
v = Al T3 = 0,002 m/s = 2 182 m/s

n

— =0.78
ny
[8-11) 300 K (v,—10) m/s (v,
+10) m/s o
T=300 K .
o /25\21 B J2 X 831X 300 1y 50 ms

s, v~v+Av

AN [ om, | P o2 )

W = 47‘(( ZTCk’IVJ e 2¢1 v Av

ywo=0v,—10,Av=(v,+10) —(v,—10)=20m/s, ©,>10

kT
m/s, vRIU, =
g
AN _ 4 20 _ 4 20 _ 0
N T ¢ N, T X 271815719 1.05%
[8-12) T, m
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T)[; =3

mo |V wd
. z}47t T‘tkT) 2T« pidy
m | 3/2 me
_ KT
47((27('%,1,) L ve 2 v
PP N _ 4 1 41
LZTckT ZXiiﬂ 8/2,177r;]
2k1 m
1
(—);ﬁéo
v v
[8-13] 1 mol , 27C
?
T=(273+27) K=300 K, 1 mol E,=
Z?RT, i=3,
3 3 3
Ey = RT = - X 8.31 X 300 ] = 3.74 X 10°]
=2,
E, — %RT —8.31 X 300 ) = 2.49 X 10°]
[8-14) , 75%.
0C, 0.028 9 kg/mol,
T=273 K, Pos Z
b
_mos? Mgz
p = pe T = pe I
P MgZ
In pe  RT
P
7:750 )
p() A

M=0.028 9 kg/mol,
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RT, p 8.31 X 273
77— =gl .
Mg " p, 0.028 0 % 9.8 < m0-75] m

=2 300m = 2.3 km

1. 013X 10°Pa, 2X10" kg,

[8-15]
1.54X10 *m?

pP= s nw

a73_]5 . MV

T2 mN,

_3X1.013 X 10° X 0.032 X 1.54 X 1073]
2 X 2 X 107% X 6.022 X 10%

=6.22 X 1077 ]
2. 09X

[8-16) 1 mol

10%] . 10 K,
&:éRT A&:%KMU

i 2DE 2X2.09 X100 _

RAT 8.31 X 10 X

[8-17)
N ° UF
v v++dv

2
dN_JE%£3<W>v>m

N =
10 (v > vp)

A . (1 A, (2

S (lmU%) :%EF9 Ly o

2
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GD) f(v)dv:dWN,

rf@)dv -1

JTF 4mvfAdv 4mA i
o N AN
3N
T 4mod
e - 2
(2 ZZJ va(v)dv:J v’ e Adv
0 0 N
_4RAJ1‘F i 4mA .3,
TN VTSN s
@:% v2=%( %mv}%«) =—FK;
[8-18] 1.33X10 ° Pa,
27C .
3.0X10 " m,

T=(273+427) K=300 K, p=nkT

b 133X 10° . o
" AT T T3 x 10 B X g00 /™ T 32Lx107 /m

1
V' 2 nd*n
1
T4 X 3.14 X (3.0 X 10 ™) X 3.21 X 107
=7.82m
[8-19) (He) 7=1.89X10°
Pa « s, M=0. 004 0 kg/mol. v=1.20%
10°m/s, (1) £ (2)
(1) 77:%#51 Z:%o 0=
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4X107°
22.4X107°

313X 1.89X 10"
v 0,179 X 1.20 X 10°

‘0
_ 1 _ kT
vV 2rd'n V2 7td2]b’

L [T
V' 2 Anp

:\/ 1.38 X 10 % X 273 .
141 X 2.64 X 10 7 X 3.14 X 1.013 X 10°

=1.79 X 107" m

kg/m*=0.179 kg/m?,

m=2.64 X 10 "m

(2 A

rzizo. 90X107"m,

2
[8-20]) 107" m, (1)
3 (2) s 1. 33 X
10" ' Pa, ?
D) .

- 8RT 8 X 8.31 X 273 o

"’*\/nM* 5.14 % 0.028 /ST 46dm/s

1):nk’1'9
s 1.013X10 = 2.69 X 105 /m?

T KT T 1.38 X 10 ® X 273

1

O S
v 2 nd*n
= 1 m
1.41 X 3.14 X (107'°)% X 2.69 X 10%
=8.40 X 10" m



_ _ T _
(2) , v . A=—— R s A
v 2 wdp ’
z', P
Z/ P/
Z  p

> ', 1.33 X 10"
b 1.013 X 10°

[8-21]) 0C 1.0X10°Pa 1. 293
kg/m®,v=4.6X10°m/s,A=6.4X10 *m,

X 5.40 X 10° /s = 0.71 /s

b

7:%/&5:% X 1.293 X 6.4 X 10°° X 4.6 X 10*Pa + s
=1.27 X 107 °Pa «s
[8-22) , 1. 87
X107°m?/s,

,M=0.032 kg/mol, T=273K
~ J8RT /8 X 8.31 X 273 B ‘
”\/nM =N 3.4 X 0032 /s T Az m/s

_1
D= 3 VA
A=3D_3XL8TXI0 1 35%10'm
2 425
M
v 2 md*p
g &T
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_J 1.38X 10 % % 273 .
L 41X 3. 14X 1. 32X 10 "X 1. 013X 107
=2.52X10 “m
[8-23] Tmol .
1 mol

Vi,—(pb;“ )Vi,+%V,,, “’fzo
(Pk?Vm?’[‘k) ’
Vs _ (pkb+R1k‘JV§n Ly _ab
Px Px Px
Vm Vm Vk?

(Vm - Vk)3 =0
Vi —3V\Vi43ViV,—Vi=0

b b

RT)

b = 3V
h + I k
Px
ab
Ly
Px ‘
RT, _ 8
Pka_ 3
[8-241 CO, 31C, 73X 10°Pa,
1 mol CO, o

Tw=(273+31) K=304 K, p,=73X10" Pa,
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_ 3RT, 3 X 8.31 X 304

Vi Spv 8 X 73 X 10° m® = 1.30 X 10 'm’
k
[8-25] m=10 "kg , 0.5X10 °m? 5%
10 *m®, . a=1.408X 107"

Pa « m®/mol?,

m? a

’ RS VERVEN
o v,
dA:iJldV9 V1:O.5><10 3rl’l3 VZ:
5><10731'1’13 . Pi
v, Vom?® a fm |\ 1 1
Affvlpidvfjvlw Sdv=| T a(ﬁ—ﬁj
107 )¢ . 1 1
7(28><10’3) X 140810 X(o.5><1o*3 5X10°° ]
=0.32]
A'=—0.3217,
[8-261] pr=3.4%X10°Pa,V,=0.9X10""*
m®/mol, a b,
8-23
R-T
b+ —% =3V,
k

a .

il 3V2

Px f

ab _

Px

a=3Vip, =3 X (0.9 X 107% X 3.4 X 10° N « m*/mol?
=8.26 X 102N + m'/mol?

/):%Vk:%xo. 910" "'m’/mol=3X10""m*/mol



(dQ),

m

Mdl

pom——
m (T2
Q),= ML CpondT

. { . i+ 2
(/V.m == ?1{, (/p.m - 2 R

(:/).m:CV.,m +[<
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Q:(

PV = . VT = s P =
PV'=
Ql’ A?
),
7:£:Q1*Q2_1_%
Ql Ql Ql
Qs
Qs>
TR
A Q1 - Q')
( T, T,
ne=1—7"
c 1'1
J— ’1‘2
wc—TliT)

m 1

E

E,—E =

Q=E, — E + A,

M2

RT

m (!

PiIV1i=p.V,

ML@JT

dQ = dE 4 dA

g _nm Vo _m )
Q) = A= FRTIn 3* = FRTIn !

M
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9.
( ) ( Do
10.
_ [ d= _(dQ
s=s=[[F] - es=[F)
S = klnW
AS >0
[9-1] ? 7(1)
) ;(2) ’ o
(1) o b ’
(2) o s



[9-2] . (1)
5 (2) o
(D s s
. ’ Q:Oc
s ,A<O0, Q=AE
+A., AE>O0, R
(2) ’ b b Q
>0, , dV>O,A:deV,
yA>0, s o s
JAE>0,
[9-3] >
’ ? ’ ?
? ?
1KC 1 C)
o 1K
_dQ
C—dTo
1mol . o
9szov ,
C mR(n —7)

TMO Do — 1D
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[9-4]

@)

9-1

(2
(3

[9-5)

) 11 5(2) e,
)5(3) -1,

9-1

R
Q =AE+ A" =0
AE =— A
[-1 .
Q=AE +A=—A+ A
[A|>1A"],
Q=—A+A<0
C,<<0
['-1 . Q=0 C,=0,
9-1 |A"|<<|A"|, T1'-1 ,
QI=AE +A"=—A +A">0
C>0
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b

[9-6]
?
[9-71
?
7
? ? N
\\\ \\
N ~. \\\
o - o
@ v ) v
9-2
T,
— 1 — =",
7 T,
. 92 T, T,
[9-81 p-V
B 9-3
( Sa/n”(/' >Sulz<'d) ’

b

-V
9-2
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, ?
_ 4
o 77 Q[
Q-Q_, @
Q, Q |
[9-9] . 93
? ?
Q> A )
WO e
A Q1 - Q)
w = T,
T, —T,
’ ’ s W °
[9-10] , ?
. o A(pys
Vi) B(p,sV.), s
plvl - P2V29 /JIVT - Png
V1 = Vzv P = P2
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[9-11)
?
[9-12)
?
[9-13) .
(D) 5(2)
? ,

(D
(2) s
(3)
[9-14])
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[9-15] ; Dis Vi,
Vi/2, ; .
? ?

(p1s VD) . (psVD)

s V, V./2 ,

Pa o

dQ
’ b r[v

<0, o

[9-161] ?
@D) ’ H
(2 )

(D o ’

(2 o ’

[9-1] 1 mol 300 K 350 K, (1)
5 (2) 0
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(D
Q=AE-+A
,A=0,

Q —AE — Cp AT — %RAT

:% X 8.31 X (350 — 300) J = 623 ]
2 ,
AE =Cy AT = %RAT
:% X 8.31 X (350 — 300) J] = 623]

A = pAV = RAT = 8.31 X (350 — 300) ] = 416 ]

Q=AFE + A= (623+416)]J=1039]
[9-2] lg 1] s
200 K, ?

o

Q: %Cp.m (’IVZ 77‘1 ) ’

—3
Tzi,[]:mc%{w: 1><4><510 K — 0.19 K
coem 1 X 107% X ? X 8.31
[9-3]) 1.0X10°Pa, 0.008 2 m® .
300 K 400 K, (D ;(2)
? 7 ?
&D) prl:%RTl

mo_ pVy 10X 107 X 0.0082 _ ..
M~ RT, 8.31 X 300 '

b
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nm

QV :Mcv,m(Tz - T])

:0.33><%><8.31><(400*300)]1686J

(2) Q, :;\n?c/)-m T,—Tp

:o.ssx%xs.mx@oo—goo) J=96017]
Q,>Qy, ,
[9-4] 2 mol R 300 K., 1.0X10°Pa
2.0X10°Pa, .
AE=0, Q=A,
__m r,
A = MRTln P,
2.0 X 10°
=— . In &2
2 X 8.31 X 300 X n1.0><105j
=—3.15 X 10°]
QR=—3.15X10*]
[9-5] 1 kg , 300 K 350 K.,
3 : (D) 3 (2)
3 (3) o ?
, 3
_Me M S
AE chV_,mAT = a7 X 5 RAT

_ 1 ) _
=35 107 < 5 X 831X (350 — 300) ]

=3.25 X 10"]
[9-6] 500 ] 2 mol . (1)
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(2

Q=

? 2 (2)
? 2(3)
? ?

(D Q=AE+A A=0,
Q:AEZZ(;VJ"A’I‘Q

ar=5 3 =% x-12K
vom 2X 5 %8.31

T=T,+ AT = (273 + 12) K= 285K
s AE:O»Q:Ao

m

A=

g Ve
Rllln ‘71,

QM 500 )
V, = Vienkl] = 44,8 X 107* X ezxe.s1x2m m? = (. 05 m’

(3

Vi 44.8X10°°
/)2 _‘72/)1 - 0. 05

=0.908 X 10° Pa
7

X 1.013 X 10° Pa

Q,,:]%Cp,mATZZ XL RAT,

2
AT =T, — T, — & 500

T 7R 7 X 8.31
T,=T, + AT = (273 + 8.6) K = 281. 6K

K=38.6K

pAV =T RAT =2RAT

V, =V, 4+ AV =V, + LRPM

2 X 8.31 X 8.6

_ -3
44.8 X 1077 + 1.013 X 10°

=0.046 m*®

[9-7] d
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A= Jvfpdv — cjvz v _ c( L )
Vi

vV v, V,

PV = 5: ]\%RT, V, >V, T,<T,. .
[98] 1mol . 1.0X10°Pa, 20C
Vio (D)

, 80C, .

2 ;(2) 2 )

. 80C., .
; Voo
(D 1, 2,

AL = AE, = Cy AT = % X 8.31 X 60] =1 246

A:AzzRTan:&SlX(273+8O)><1n2]22033J

Vs
Q=Q +Q,=AE, +A,=(1246+2033)] =3279]
(2) 1, 2,
1%
A=A = RTn
1 OnVo
=8.31 X (273 +20) X In2] =1687]
AE = AE, = Cy AT = % X 8.31 X 60] =1 246

Q=AE + A= AE, + A,
=(1246 +1687) ] =20933]
p-V 9-4 o



* 225

?
353K
2931\(‘ b
7
o Vo 2{/0 v
9-4
[9’9] ’ (Poavo) (pa
poVo— pV
V). (D A= o),
—1
—1.0X10°Pa,V,=0.001 m*, p=2. 0X 10° Pa,V =0. 003 16 m°,
7=1.4, .
(D Q=0. A=—AE,
dA = — dE = — %Cv,md’l‘
A=—FiCra(T—T0) 0
PV, = X—;RTO, PV = X—;RT
T, T 0
_ Cvn (Ve — pV)
A= R
al v (Jp,m
R:Cp.mfcv.mayzcvﬁma
_ PoVo _ PV
A="

1. 0X10°X0. 001 —2. 0X10°X0.003 16

(2) A= 11

J=920]
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[9-10) , k
s 9-5 o
CV.m 9 h—?
T T, Q, h'
S, ho
V. T,
p /eh
pV= MRI =Fkh? l f
m __ kh? 1
M RT
T T,
T , kh® o 9-5
AE = MC‘m( 1)—R16‘m(1 T)
h' h' 1
= J dA = J kadx = ?/e(/z’2 — h?)
h h
Q= DE + A= Moy (T =) + Lha — )
- - RT V,m
L, 2w o
h \/ +h Rl(" w(Ty —T)
[9-11] ,
?
SRT

SN
I
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o
oy
~

N

oo

=

~
5
-

TV, =TV

=il
I
==
il
T3

<
|
—

o

~
3
I
Do
.

~
Il

S

N}

SIS

%
Il

ol

l
~
Do
~

Il
—_
Do
(ep}

|

I
~
Do
~—

I
—
—
(o]

SHET el FIE] wlen

[9-12]) , N, Ar,
298 K , 5X10°m® 6X10 °m?,
277 K, ?

Vi, = VT,
(D)L, (D)L

T v,

TV, L 277 X 5 X 10°°
TV, 298X 6 X 10°
v, I X 107
v, 6 X 107°
In0.7746  —0.2554
" In0.8333  —0.1823

1. 40
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N,,
[9-13] (1) 10 ‘m* 373K . 1.013X10° Pa
s 1.671X10 °m® .

2.26x10° J/kg., . 2(2)

1.0X10°kg 273K .

? 10 °m®/kg %x 10°°
m’/kg., 3.34X10° J/kg,

(D .

A= pAV =1.013 X 10° X 1.671 X 107° ] = 1. 69 X 10*]
Q= 2.26X10° X 107%] = 2.26 X 10°]
AE =Q — A = (2.26 X 10° — 1.69 X 10 ]

=2.09 X 10°]
(2) s
A =pAV = 1.013 X 107 X (1—%)><1o S % 107° ]
=—1.013 X 10°%]

Q=3.34 X 10° X 107*] = 3.34 X 10°]

AE=Q — A =3.34 X 10° — (— 1.013 X 107%) ]
=3.34 X 10*]
[9-141 .
o y_p 7C/).m
V= 0 ’ y_Cv,m’p s 0
RT 0
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_LRT . [CuR
v= «/7 M «/Cv_li

v T R
[9-15] 0C.1.0X10° Pa v=2332
m/s, 0=1.29 kg/m?, 7.
v= VIp/p
2 3322 X 1. 29
y - U—IO - . T = = .
yA 1.0 X 107 1.42
[9-16) s 9-6
v
v
N=1—7+—""—
N
j22)
a—*b ,A:O,

(AQ)y =22Cy (T, — T

M
o PV, AL
7(/\/'.m[ R — T) > O 9-6
b—>c ’Q:09 o
c—>a ’

(AQ), :]’(1—40,,.m<'1‘a —T)

—C AL o P2V
2R R

<0

_ (AQ)y — ‘(AQ>/,| - C/;.m(])ZVl - [)ZVZ)
(AQ)V CV.m(P1V2 — PZVZ)
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-

V,
2B
[9-171 1 mol 400 K 300 K
., 400 K , 0. 001 0 m?®,
0.005 0 m®, .
Q, — RTIn % — 8.31 X 400 X ln 200

fr— 5 3
O.OOIJ 5.35 X 10°]

Vv, ,
Q, = R'I'zln‘f = 8.31 X 300 X In5 ] = 4.01 X 10°]
1

A=Q —Q, = (5.35 X 10° — 4.01 X 10*) J = 1.34 X 10*]

[9-18) 1000K 300K .
(D 1100 K,(2) 200 K,
? , ?
_ T, 300 .
7 =1 T, =1 1000 70%
—1_300 _ 0
1 =1 1100—72.7A
N—=T72.7%—70%=2.7%
—1_200 _op0
(2) 7,=1 IOOO—SOA

7,—7,=80% =702 =10%

’
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o

[9-19]) 25 mol s ML ap VT b(p1 Ve T
9-7 (ac
). pr=4. 15X 10°Pa,V,=2.0X
‘ . ‘ . c(p2:V2, Ty
102m*,V,=3.0X10 ?m®,  :(1) peee e
N o 3
5 (2) o
(1) a—>b o 9-7

T PV, 4.15 X 10° X 2.0 X 10°?
1

~ Rm/M 8.31 X 25 K=40K

TV, 40X 3.0X10"

v, 20x 10 RT60K

T, =

(Q),= [CrmT

ZZSX%XS.ZHX(60*40)]11.O4><104J

- m

3T = §7 5 RAT

AE M 2

:25><%><8.31><(60*40)]16.23><103J

A:P1<V2_Vl>
=4.15 X 10° X (3.0 X 107 — 2.0 X 1075 ]
=4.15 X 10*]

b—>c ° ’ ’ o
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(Q)y =AE = TCv AT

=25 X % X 8.31 X (40 — 60) J =— 6.23 X 10°]
c—>a °
AE =0
_a_m Vi
(Q)[ 7A == MI{Tlll’l Vz
=25 % 8.31 X 40 xln%:— 3.37 X 10°]
Q —Q  (Q),— Q)+
D1="7 @,
C1.04X10'—(6.23X10°4+3.37X10°) |
o 1. 04X 10" =7.7%
[9-20) , 9-8 . 1
T, 1 T,=400 K 2 .
1 2 Q. T,=300 K
3, (D ,(2)
T,
A_Q-Q . @ _ . T,
"To T Tttt it
A, _Q —Q, Q . T,
T, @ ol
(1 p=79,, T,=400K.T,=300K
_ 1 _ 300 _
7. =1~ 75 = 25%
T
7=t =400 k553K

1—7, 1—25%
(2) A=A, 9-8
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ﬁ B Ql T, — T, y T,
7 Qz Tz Tl - Tz
Q_T,
Q T,
T, T, T,
T, T,—T, T,

T,—T,=T,—T,
T, =2T,—T; = (2X 400 — 300) K=500K

[9-21) (T,=600 K) Q.=
3.34X10" J, (T,=300 K) Q,=2.09
xX10" J, (1) ? 72 (2)

. 3.34% 10" J,
?

@D) ,

Qi —Q, . Q- 2.09Xx10" |
T=74q =1 Qlfl 3.34><10'1*37A
_ T, 300 _ .,
7.=1 T]—l 600750%

2) ;

7=50%
Q _ T,
Q. T,

/ r \

T, )
A=Q - Q=1 7 |Q =
1
=50% X 3.34 X 10" ] = 1.67 X 10']
[9-22) , 80 C
20C ,
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4186 ] s 7 s
AQ AQ
AS = AS AS, =— — —
|+ AS, T

T,=(273+80) K=353 K, T,=(273+20) K=293 K,
AQ=4 186 J,

Aol L 1
AS fAQ(TZ Tl)
_ 11 _
=1186 X (293 353J J/K = 2.43 J/K
[9-23]) 5 kg, ( )
544 J/(kg » 'C) 300C, 27C

° o

’ s o

T,=(273+300) K=573 K, T,=(273+27) K=
300 K, dQ=5X544dT,

. '1'2 dQ . _ '1'2 Cg
AS va 7 =5 X 544 L T

1 1

12 Al

T,
=5 X 544 ><ln,1—,‘J/K

1

300

=5 X 544 X ln% J/K=—1760J/K
[9‘24) 9 s ’IVm ’ L ’
( ) Co ’ 70
Ths o o
Asla ASZ’

T, dQ T mc‘dT ’IVm
AS, = jT T = L‘ T = mecln T,

0 0



AS, = JdQ = 1 ml

’11’[) ’Ivm
T 9
AS=AS,+AS,=mcln ,,meg
[() Im
[9-25]) )
ny Ml; ny s
MZ’ o ’
R JdE, =0,dQ,=dA, = p,dV;
7dE2:07dQ2:dA2:P2dV20
s Vi
AS =AS, + AS, = %‘?l + A,IQZ
(P pdVy rvl 1AV,
[ R
, dV dv,.dV,,
_ 7 (TdV L my f‘”ldlf my |
AS=n, RLI vimR), v ( 3+ ar | Rinz
. my _m,
p V.1 s M, "M,
m
AS = 2 —RIn2
M,
[9-26]) N . n
Wy = o Lot
(D S=F1nW;(2)n=0 n=
%N 2(3) N=6X10",
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('S :kan:kln[ %C*Z(%%) \}

inyf ez n ][]

(2) n=0 ’
_ /|2 N
S()—k( In ]\TT[ 2)
n—%N ,

_ [ 2
S%—kln Nx

AS=51—8, =2k
23
(3) AS =2 8X10

5 5 X1.38X10 % J/K=4.14 J/K
[9-27] 1 kg , —100C,
100C, ? —39C,
1.17x10* J/(kg » C),

138 J/(kg + C).

T,=(273—100) K=173 K,

~ o

T,=(273—39) K=
234 K, T,=(2734+100) K=373 K,
AS, = mcﬂ de = mcln %
=1X 138X1n%]/K:42J/K
as, =k = LXLATXA0 e — 50 1/K
o5, ] 4L =t

_ 373 _
=1 X 138 X In 31 J/K = 64 J/K
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AS = AS, + AS, + AS, = 156 J/K
[9-28] 2 mol

, Vo
BVOQ o
s (
) o
1 2,
3 9-9 o 1 L1 Vs 2
P2Vaos 3 23V
?
1 3
2
1 1 V
0 Vo 3V,
9-9
1—2 s pIVi=pVa,
2—>3 s Png:PSV:o pr=2p:V1=V,,V,

vy = v — By ey

Vi
; 1 L
V,= @'V 1=371V,
»1—>3
AS =AS,; + AS,; = AS,

_JVZ dQ o JVZ pdV
v T v T

1 0
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m (V2 dV V,
=ik, = 2k g
_ =1 =
2RIn3 2R a— n3
Cp.m/(jV m
=R ——fm/ “hm ]
21{ C/‘).m/CV,m - 1 n3
—9R %lnS = 2C, ,In3
(Jp.m - “V.m
1
m . o 3de
M(/p.de A‘Sl'_)_J1 d’]' °






2.
- _ 1 q9
F, = F,, = Ame, 7‘21 rs
& =~ 8. 85 >< 10712 CZ/(N . 1’1’12)
3.
o F
qo
__a
4re
4.
E=>E
i=1
D
_ ” qi »
E= ; 47{507'?""
(2)

_ 1 od
E= el o
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1 (TedsS
E747Te<)l[ 7 r

1 [ Al
E74TC€()II 7"3 r

5. (E )
V= HE «dS ( )
S
V= SEﬁE < dS ( )
6.

v, — @E.dsz %Zq,

5 0

7.
D
0 r<<R)
E - 3 C
Mm{()rsr (r > R)
(2
J4Tch3r r<R
0
E - 3
1 (r=R)
4ne(,r3r "=
(3
c
E = 27608,1
4)
JO (r <R)
E = A
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(5

10.

11.
@)

(2)

A
_— <
szR?’ r< R
E=-
1 A (r=~R)
2me,r? r=
iﬁE cdl = 0
L
V4:—A:J E - dl
qo A
__9q
V1)747C€07’
N4
Vi 2 dme,r;
_ [ _dg
Vi JZLTCEOT’

Aug = qo(V4— V)
E=—grad V

(v, NV, IV
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e,

3

12.

@)

(2

P E
3
D E

13.
o)

(2)

¢ dV(
(3

dS)

E = —e,
E()
P= 72 P
AV
P=x.¢eE

o' =|P|cosd=P + e,

D=¢E+P
D=¢E

n

W = % Z(],VZ

i=1

= 4 o

7

V
W = %.Hago dS
S
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14.
(1
4
C=v
(2)
g
¢ V.,—Vy
&S
=7
_ . emel
CIm(R,/RD
o= A RaR,
o 1{};713/\
(3)
1 <~ 1
c=2C
c=>C,
i=1
[10-1] ’
?
[10-2) ’
(1
(2) ’

(3 7



QDI

(2) ° E:F/(] ’

3 .

[10-3]

7”>> 1)

[10-4]

Jos o F.
E? s
E=F/q0 s o

’ 4o
2o o F/(IO<E
[10-5] q
q
q

[10-6]

10-1

[10-7)

q
4dme,r?
7—>0 , E—>co,
?
b
o r—>0
b
r
qo '
?
o q0 ’
’ qdo
. sF/q>E,
b
?
’
b
’
E ,
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?

. b

E o

@E’dszi(];/&) H E:07 2(11:07
s =1

i=1

. 2 q=0, @E-dS:O, E .
i=1 S

o

[10-8]) S@gE «dS=q/e,
E q ?
E o
[10-9) D q .
L, E ?2(2)
s E
?
(D

[ as.

S)
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@E «dS=6 J‘E . dS:q/eo
¢

%)

(2) . E

ds , E+«dS=0, jE-dS:OO 10-2

|
¢ 10-2), (1), (H)E-ds4- 6‘2):22500
[10-10] ,
. ?
[10-11) SEE «dl=0,
? .
S0 .
(2) V. LE CdI=V () —V ().
E .
[10-12] A.B .
(1 A B . ;
(2) A B ., ;
(3) A B . ;
4 A B . ;
(5) A B;
(6) A B.
P A= (Va=Vi) s ¢, >0,A<0 V,

Ve
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(2)  ¢qo=>0.A>0 V. >V,
(3)  ¢<<0.A<CO V>V,
4 q<0.A>0 V,<Vg,
(5) JE « dl=—dV=V,—V,,

E + dI=Edlcos0, 0<§ E -« dl>0, V>V,

6 (5 . E -« dl=Edlcosd e>% E - dI<0,

Va<Vg,
[10-13) s
> 10° V o

s 10° V, °
[10-14] (D .
? (D) ,
?
E=—grad V : (1) ;(2)
[10-15])
@) ) ?
(2 ) ?
(3 ) ?
4 ) ?
?
E=—grad V (1) ;(2) ;(3)
s (D ) , o
[10-16]) s
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[10-18] ) 3 (2)
, £ (3)
s (4) °
D) 0
¢ ) o
(3) ’

s a1 [2X)

q(r>R) s qi.g2nq ?

¢1 ¢ q ’ ' -

, q- q 10-3
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o (¢ + g2)q

A7yt
r q °
[10-201 q r P
r ?
? ( r
o)
q-
[10-21])
?
2(2)
) ? (3
’ ?
(D ,

—q1
b
q
= T,
4me,r
, P

» (D
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2 ,
3 , 0,
[10-22] (D , 7 (2)
2(3)
?
D) ¢ ,
2 .
(3 .
[10-23] , ,
, ? 7
s ?
_ 4 ,
V747ceoR ’ ’
R ( ,C=4me,R) ;
[10-24]) , (
), d .
? ? ?
eSS LR _
C=-7 C=F - i E=
. R
H (/:U ’ ’

[10-25] ( )

b
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?
E:%,U:Q)EgQ:SUa(j:% ad 9E ’
[10-261 ) .
) ?
. C <C .
’ Q <Q ’ E <E
[10-27] q-
10-4 S S, E
2 o ——
: // —_—— \\52
r .7 N S
(o - ds=o0.5, S
Y b g
5 \ |oe
\\ / //
N / P
D = ¢E, @E «dS =0, s \Q‘w:/ -
5, -
SE}EE «dS=gq/e;, SEﬁD «dS=q.
5, 5, 10-4
b E b
E,
[10-28) (D
’ & ’
? 2(2)
s ?
(1 , ('=eC, Q' =eQ,

e . E=Ud=Ud=E, o
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@ =@ =q. U=lu. p=lg
[10-29] g
E D .
? ?
q>09€r>10 E D 10,5
D% E %
10-5
1. q
:E—EO et
_ 1l q
_608, _47'(606,]
[10-301 (D ,
Q
’ 47T€0€,R? ? (2
’ ) ? (@
R & D
@D .
JD: =R
< 4mre
lDZO r<<R)
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Q
=
{ 4me,r? r=£R)
E=0 (r<<R)
_ J* Q Q
K r Ameg? Ame,R
2 D= QZ, =D Q s >R)
4mr € 4meyE,
_Q _D_ Q _
gt e, 4megt (r=R)
D=0, E=0, <R
Foo R+ Foo
Vie| Eed=[ Eedt| Eear o0
R R R+6
Qi 1, e 1
" 4me, | R R+8J+4neoe,LR+8 OJ
__Q
4me e, R
[10-1] ) 0.01 m
107°N, 0.1m ?

_ 19
4dme,r?
FOCrfz,
F, Ty

r=0.01 m, r,=0.1m, F;=107°N,

[ 2
y 1
F,=|—

. (o0.01)? I
ﬁ,f(—o.l) X 105N = 10 "N

L
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2q17—q427¢qo
_ ¢
VT gt
q = N AneiF, = /Oogl;ixlégo C=33x10"C
[10-2]) , x2=0,y=0.1m r=
0vy=—0.1m g=10"C .
(1) x=0.2m,y=0 Q=10"°C
; (2)Q o
(D 10-6 o s
Q F,.F, s x
o s F =z .
@ b qQb

F = 2F cos0 = 2 ime” r . ome (@’ + )7

¢=10""C, Q=10"°*C, ¢=0.1m, 6=0.2 m,

_2X9X10° X 10" X 10X 0.2
(0.1% + 0.25H%2

y

F N=3.22X10"N

10-6

(2) Q x ’ o
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qQa* — 20°)
27{.50 (az + bZ)B/Z

b — v 2
2

[10-3)
qs {

20 ,

X
5. 0 cm.,
107°C/s

?

.F -G

= 0,

262 — aZ

a=0.7X0.1m=0.07m

-

o

1:1-20 m, m:10 g2, Xr—

nt,
. 10-7 o
@l o\
27f€()ng
1
q ?2(2)
’
q
10-8
10-8
JF G

F = Gtand

1.0X

dx
dt
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0 s
tand ~ sinf ~ 0, 0= IT/Z
G=mg
= 3 ~ ~ - f/zimgx
F=mgtan0~mgl~mg ="
_ 9
4me,at
¢\ msgx
47(601"2,\/ 20
qzl \ 1/3
* Zﬂeomg)
@)
o 1/2
q %( Zneomél
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[11-25) me s e,
, B(B
) , o',
szw’—w~i%i3
, S
R,
fi = mRw?
, fo N

Ji+ S = mRa"?
@—- O
fo=mR(? — ) = mR(0 + w)Aw
f, = ev'B = eRd' B
m.R(0 + w)Aw = eRo' B
[ o =w,
W+ w20

e

® Aw =~ 1 B
2 m.
fZ fl ’
Aw~— L “p
-~ 2 m.
[11-26] , 1.0cm, 4.0cm, 1.

0X
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10*cm 3.0 A , B=
1.5T , 1.0X10°V
( Do : (1) 3 (2)
;(3) 1)
QD) b, U,
N O
Ey = b
- Ew U 1.0X107° - L
U B TIBTL0K107 X 15/ T 8710 m/s
(2)
n:IB: 3.0 X 1.5 m-3
edU 1.6 X 107" X 1.0 X 107° X 1.0 X 107°
=2.8X10"m *=2.8 X 10¥cm™’
3 11-38 o
B
X
/B ><
_______ XF &
I
X
el ks
++++++ T
/ b
11-38 11-39
[11-27]) h b I( 11-39

X ), B
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. (D V4o (2) F
? (3 )
E ? (D E,
? 2 (5)
Ey, Ey (2)
»En ?
n=1.1X10"m °,h=0.02 m,b=0.1 cm,I =50
A.B=2T,
(D
1
= b
Jj=neuvq
1
neva=
0y — 1
nebh
50

I IX 10" X L6 X10 "X 0.1x107 <002 ™"
—1.4 X 10 ' m/s
(2) F

F=ev,B=1.6X10" X 1.4 X10* X 2N
=4.5 X 107%*N

o

3 ) E

E=vB=1.4X10"x2V/m=28x10"V/m

D

U=hE=0.02X2.8X10"'"V=56XxX10°V



(5) ’ ’ Eu=
E, 2.8X10*V/m, .
[11-28) AB 11-40 .
I, B . AB

11-40

11-41 s

dF = BIdl

o b

dF, = dFcos(90° + 0) =— Bldlsind =— Bldy
dF, = dFcosd = Bldlcos§ = Bldx
AB x
m:—f BIdy = 0
APB

F, = J Bldx = BIL
APB

F=F,=BIL

F Y L A.B o

AB s
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0

[11-29])

11

’

o

F F'=BIL, y
F=F
S. 0
-42 o
S=2 mm?,

o

p=8.9 g/cm’,0=15°.1=10 A.B

?

M, = 20gsa - >

B

[11-

oo
1 .
asinf + pgsa

o

M, = Bla « acost) = Bla*cost

o

20gsa*sinf = Bla*cos0

B = @tanﬁ

b

11-42

« asinf = 2pgsa’sinfd

:2><8.9>< 107 X 9.8 X 2 X 10°° % tanl5° T
10
=0.35 X 107°T
30) 11-43 , )
1,=20 A, I,=10 A, d=1cm,b

=9 cm,/=20 cm,

ch (C 11-44)

_ <>]1

- 2nd

CD
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| Fyc
L 4 C F
I,
I,

~ FCD
l F kr
I ~
D - .
4 b | | |E
| L
| Bl Fpg
11-43 11-44
. CD
. , 1.1,
Fep =BI,l = /‘Ozﬂidz
_2X 1077 X 20 X 1o><o.zoN:&O>< Lot N
0.01
EF
g Ml 2 X107 X 20 X 10 X 0.20
EE T on(d + b) 0.01 4+ 0.09
=8.0 X 107°N
DE . CF
. . 11 9
B . ,
. .DE CF
F = F. —

Fer=(8.0X10*"—8.0X 10°) N
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= 7.2 X 10'N
[11-31] R .
AB I,.(1) AB ,
¢ 1S, :(2)  AB
d(d>R), , O
| ,
B
I,
I,
'S
AI
11-45 11-46
(D 1, P
C 11-46), I,
s
B= 2nRsind
. N Y SV P oI,
dF = LB = 5 Rsind™ = 2nsing®?
’ xX
dF. — dFsing — 2Dl
27
Y dF,=dFcosl

h r Q.
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\ dl'=di, B'
=B, B . dF' =dr,
. z dF,=dF,.y dF\=—dF,, ;

X o
(2) 11-47 s r
B — ol _ ol
27 21 (d + Rcos@)
N o ol 1,dl _ tol IR
dF = I,Bdl = on(d + Rcosf) — 2m(d + Rcos@)da
, x
oo ol I,Reost
dF, = dFcost = o T T Reosh)
v dF,=dFsind

11-47



x r R, @
, d/'=dl, B' =B,
B . dF'=dF,

.,z  dF.=dF.,y dF.=—dF,.

) . (= plI,Rcos0
4 _Jdﬁ"‘ o L on(d + Rcos)

_/v‘olllzrw o d
o2m ), ( 1 d + Rcosf do
#OI]IZLZTT . 2nd ) ( _ d
= = 1.1, 1
om TR TR
f<07 f X ’ °
[11—32] U ’ n ’
L, B , 11-48
° ’ I OO
° X X X )(l X X X
° (1) x| x x x x x X
I m
h
q;(2) B=0.1T.,m=10g,[=20 % %“g
cm,h=0.3 m, q o ( :
s Jldt Jth )
11-48
(D I [
F=BIl, de¢ Blldt,
U ,

Jth = JBUdt = BlJZdt = Blg
) U o
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Blg = mv
L Blg
m
272 .2
Ek—imz/:qu
2
h, E,=mgh, yE,=
Eka
- 3212(]7
mgh = o
q 1%21 v 2gh
(2) s
1.0 X 102 . .
= Y/ . . =
q 0.1 % 0.20 2xX9.8x0.3C 1.2C
[11-33] 11-49 , v ,
0. 10 A9 B: y
0.50 T B &
’ °© E
0 _*B
60°, !
D30 £
M =mBsin60° = 1S Bsin60° -
=0.10 X 6 X 107 X § X 10°?
X 0.50 X sin60° N «m
=2.09 X 10 "N +m 11-49
M y o
, M 0
[11-34] [ I,
B B , 00’

¢ 11-50), J.
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'Iv° O
I -
g sinfd=0, p - |
| B |
| A
M = — mBsinf =— BISO ; © ,
o | P
LA
-7
M=Jp o
JB =— BISO =— BII*0
2
B=— Bl g 11-50
J
W _ [|BIL
“NTT
oo2m J
= =B
[11-35] R=0.1m ,
=10 A, , . 11-51
. B=0.5T, (1) (
)5 (2)
? i
D) . I
M = BISsing = %nRzBlsingo i
1 2
5 X314 X 0.1
X 0.5 X 10 X sin90° N « m
=7.85 X 10 :N +m
(2) D, —0; 11-51
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7@2:850 )

A= I(®, — @) — IBS — %nRZBI — 7.85 %X 10°%]

[11-36] s 2 cm, 50 cm,
10 A + m?, .
Dm0 ]
TV wdd
4 X 10

A/m = 6.37 X 10" A/m

T 3.14 X 0.02° X 0.50

a, =M = 6.37 X 10" A/m

[11-37] , 8. 0X 10%A « m?, (1)
2(2)
72 (3) ?
@D
m = 1S = nwR*’I
m 8.0 X 10%*
= e — A = 6. $A
nR?  3.14 X (6.4 X 10%)? 6.2 %10
2 ,
(3) s
[11-38] 2.0 cm, ,
1) o O. 12 g’

3.2X107"A « m?*, . 2.9X
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107°T s o
_ 1 5
J = 12772[
g
o sinf=4§,
M =— P, Bsinf =~— P,B0
B,
P.B P.B
B:M:_ m 0:—12 nl
J imlz ml®
12

[12P.B 2 |3P.B
w — = — -
ml? ) m

w 1 3P.B

o wl m
_ 1 N/3x3.2><10*/‘><2.9><10*5 .
3.14 X 2.0 X 10 ° 0.12 X 10
=0.24 Hz
[11-39] {=10 cm, N=
200 I=100 mA, (1) B,
Hy: (2) =4 200
: B H 7 (3)
B() Bl ?
NI -
(1y 5, —HoNT_ 43, 14X1077X200X0.10 .,
I 0.10
=2.5X10 ‘T
B —4
H, —“—LM A/m=200 A/m

T 4X3.14X10
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(2) B=pBy=4 200X2.5X107'T=1.05T
_ B :#rBo:é
ol Folt Mo

(3) By=2.5X10 'T

B'=B—B;=(1.05—2.5X10"") T~1.05T

=H,=200 A/m

[11-40] 30 cm, 1
cm?, 300 , 0.032 A ,
2X10"°Whb, : (1) ; (2)
;(3) s (4) N
;(5) o
1
—6
B:%:%T:0.0ZT
(2) )
s s B=wuB,,
_ B _mB B NI
Mo Mo e Mo l
_ 300 X 0.032

Cap Tt A/m =32 A/m

3
ao=M=B/p, — H

1, =la, :l(B//% — H)

‘ 0.02
=0. — A
0. 30 x 4 X 3.14 X 1077 32

=4.77 X 10* A

L L 77 x e

— [~
N 300 A 15.9 A



e 341 -

4)

B 0.02 B \
=T ey T m/A=6.25X10"'T «m/A
ox 62510
e T A X s 14X 107 8
Xm:/f‘r71:49871:497

(5)

L 477 X 10° B \
M=a = .= 030 A/m = 1.59 X 10* A/m
[11-41) 400

cm, 20 A
1.0T, (D) ;(2) ;(3) s (4)
D) s
B:/JN]
]

NI NI 400 X 20 B ,

= o = 1 = o1 A/m=2.0X10'A/m
2)

B 1.0 B |
M_#0 H=| s {ixio7 — 20x10 A/m

=7.76 X 10° A/m
(3)

M 7.76 X 10°
In =7 = 5.0x 100 88
4)

I,=al=M =7.76 X 10° X 0.40 A = 3.1 X 10° A

40
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I, 3.1 X10°

= =""——A=775A

BTN 400

/’er:Xxn+1:38. 8+1:39. 8

[11-42] 1
I,
; R,. 11-52
;(2) R, R,

! T m )
M2
11-52
(D
T

J = RS

7'(7'<[€1)9 ’

s H

ﬂEH e dl = 2mrH

I'=m'j = 1
Ty RT?

o

: (1)

Ry,
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-2
2mrH = El

-1
— o <R
1

B i 3
B=pH = o R? (r<<R))

r (R, <r<<R,) ’

I,
omrH =1
.
1
H = o (R, <r< Ry
B= i =" (g <r<R)
2 27r ! ’
ro>R,) Hos
-1 o=r)
Toome T F
AL~ )
27r
(2 R, .
ay =M, = B,/pn, — H,
1 o

a, =M, = B,/pn, — H,
I OH1:H2’ 1{1
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1
a, =a, —ag = —(B, — B))
Fo

1 wl ml ) ey — )l

:E 2TR, - 21R, N 2mp R,
R, s
B
a, =M, === — H!
*2 : Ho ’
4 1 (po — po)1

T 2mmR,  27R,  2mpmR,




L _do
U de
1

(IZE(®2*®1)

gi:J(VXB)‘dl
L

r dB
J 5 A r<<R)
R? dB
1 2r dt r=R)
&= J{E-dl
7Oy
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dI
&=—1L QU
6.
3}
_ Fa ¥
M=T7 =1,
dl ) dI,
((91*_Md7tlv ‘glzi_Mdi;
7. RL
£ R,
I*T{(l—e L9
I:%ei%
8. RC
= (C& (1_ 1<<) ]—i’ﬁ
q & e , = R¢
q (Imax ¢ b I - Imnxe R
9.
wm:%b’H
w1 [lsrav
Vv
L
1
— LD
W 5
[12-1] ) ?
, ?

M s 12-1Ca).
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(b);
(2) , 12-1) () (e
(3 , 12-1(D,
(4) . 12-1(g);
(5) 1 2, 1 s
2 , 12-1Ch),
I I xrhx x T X X L %
X :{ x  x \ > - :\)x
I:I'T, x|! JI X xw \Ax \x\_ -7 X
v X v X X X X X X X
(a) (b) © @ (e)
1 2
x XA X LU0 LR
x f X
1o
x L>< X X X ——
(€3] (g) (h)
12-1
(1 12-1Ca) ,
12-1(b) o o
(2) 12-1(e) o
12-1(d) o
12-1(e) o o
(3 12-1(H) s s

@ 12-1(g) ,
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’ o

(5) 12-1¢h) 1 I \2
| 1 2
[12-2]) ,
, . (D
2(2) 2(3)
, ?
1 — Lo, o)
o (171< 2 1 q
’ AD g °
o € n,
@) AA=i"RAM = 55 Mt
1(AD\2 1 [AD AD
7l 2] =% 5 |22 AP VR
AA .
3 . . .
[12-3) ,
0, . .
[12-4) 12-2 R ,
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o 12-2
[12-5] ,

[12-6] s 12-3 o

P
. CREEE
== z ==
12-3 12-4
[12-7]) B ,
12-4 o B , P B
B o P



[12-8] 12-5 ,
JB
a ! Ei
E; -« dl ? ,
1‘2
? L, A.B.C
?
JB
1:1:15;7ﬁ();12f75(); #% E; - dI540; L
s 0,
ol
LB —0E40; § B - di—0;
ax L
Ve=Vp#V4, AD BC
X X
A B X X
- X X
- X X
b ¢ X X
X X
12-5
[12-9]) 12-6 s
E=vB, E=0
9 ?
:T/B ) ’ E :Oo

[12-10])

R
L, L,
lﬂ . dl
L,
7L,
D
0;Va=Vy;
X
X
X
X v
X
X
12-6
?
s E
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12-7 o

[12-11]) A.B,
. A , B
72 (2
l, S,
/
Oo DJ——;ZO
(D L:#nSN:,fj‘ .S
L >L
(2) R=NR, (R, )
2SS L
R, = nd?/4 "’ N d
N S
R = 8p D
T = L p /=S d
R 8p
T >T
[12-12) ( L, R)

b o

[12-13] ,
?

)

12-7
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[12-14) .
, ? o
[12-15] .
, ?
27rHH =NI(N )
D S O\
Wy = 5 HB = e
_ 1. _1B
[12-16] Wy=-5LI "= #OV
v .
R
W= 2LI o
1 s L .
1,,V
Wm: T D)
2
[12-1] AB BC , 10 cm, B
30° XBX %X X %X %X XC
1 x
v=1.5m/s ) 12-8 X x*x X :Oe
A B
’ ’ X X X %X x x X
B=2.5X10°*T, A.C

?
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?
A B A
@“‘,:JvXB-dl:JvXB-dl+ijB-dl
C C B
=vB CBcos30° + vB BA = vB(CBcos30° + BA)
=1.5X 2.5 X 1072 X (0.10 X cos30° + 0.10) V
=7.0 X 107°*V
c A, A s
VA - V(' - (:T(Ju; = 7.0 X 1073 \Y%
[12-2]) e,
0:§< 12-9), B . B=
kt(B>0), AB l, v , (=0 LAB
x=0 o o
., do d L d o ] L dx
=g d—t(BScosﬁ) = d—t(/etlfcosﬁ) = klxcosl + kticosl o
4
X =70 ’dt —TVs
&, = 2klvtcos % = klot
A B,
[12-3]) 12-10 , I=0.5A,
d=5.0cm , 1000 o
v=3.0m/s N
? ( [=4.0cm, b0=2.0cm,)
, b s
. vXB e d1209 5

) , N N
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. B
’ / A T ’
74 I
// ———
v 4 n =
- B
/ I
1 12-10
&iap = NBlv = N éa’ifllv
&ipe = NByv = N /1—0117}
: 2 2n(d +b)
o &iap e
o ) Nudlv| 1 1
& = ap — Sipe = g(;f d d 4

=1000 X 2X 1077 X 0.5 X 4.0 X 107* X 3.0

1 1
; — A%
. [5.0 X 1077 5.0+ 2.0 X 1072:|
=6.86 X 107°V

[12-4) , , 12-11
. I , .
1) dI
¢ 12-12), ,
_mdi1 1
B_Zn(x 1'+d2*d1)
o _/"()IZI‘Li 1
d¢75¢9,2n( pry dex
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2 ‘_ A |_
| il
I I I x | e
d ~ a H =
d; d; I
l i l Ll l
| | | |
| | | |
12-11 12-12
I R Y 1 :
@*Ll o | x x+d2—d1Jd1
ol dy + L o d, + 1,
= on (ln 7 In a4, J
;77@7#011’ dzJFlzi d1+12‘C£
CTTU T o (1 d, In d, Jdt
[12-5) 12-13 s AB v
o AB 50 cmsv=4.0m/s,R=0.20 Q,
B=0.50T, o :(AB
5 (2) R 5 (3) AB

(1) AB
& = Blv=10.50X0.50 X 4.0V=1.0V
(2) R

3
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I=%
AB
Bl — BZJ _0.50 ><O1..200>< 0.50 \ _ 1 3N
x x x x xd4x x X X X4 X XCX X
I:xxxx"_x;}x x.xxxxxx
x[[x x x x[x x x o oxaxdl ok Zxflx
X X x X x X X x x x x % x x
x % x x wix x ‘% B x =%Dx x
12-13 12-14
[12-6] 12-14 LAB CD . 1m,
R=14Q, . B=2T,
. v,=4m/s v,=2m/s
s o : (1)
, ;(2) Uiss Ucps
(3) 0, 0, .
(1) AB
&y =Blv,=2X1X4V=8V
A B, CD
&y =DBlv,=2X1X2V =4V
C D,
(2) ABDCA
]:(JHZR(”Z:ixiA:O'SA

Up=—7¢+IR=(—8+0.5X4)V=—6V
B .



¢ 357

U('l) - UAB =—6V
(3) O,BDO, 12-15 o
LR G e R
Vo, — Vo, =I+5 =St 4241 5
1 @ @
:11< - ?((ﬁil - (,’Fiz)
:[o.5><4—%x <8—4>JV:0
I &2
O—EI—GL—'—{!—:I—O
O1  Rya2 &/ Rz 9
12-15
[12-7) AB 12-16 . CD
, r=0.10m, AC DB x x x x X x xpx
[=0.10 m, (B ufxx a3\« a8
=0.50 T) AB . =R %—LLG
3 600 r/min, ( xxx*/-\Mxxxx
O/
M ) 1000 Q,
A 12-16
AB . CD
0 .
@ = BScosl = %ﬂtrchoswt = %TE?’ZBCOSZTWM
CD
& = — d—@ = 7%’ Bnsin2mnt
dt

n = 3 600 r/min = 60 r/s
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& =3.14% X 0.10> X 0.50 X 60sin(2 X 60m)
=2.96sin120%t

1= ﬁ _ 2z 96%1n120nt = 2.96 X 10 ’sin120wz

1 000
&1 .
n = 60 Hz
Eimx=2. 96 V
I1,..=2.96X107°A
[12-8] , 800 .
30 1 cm , 1/100s .
5A o ?
I
B = pumnl

® = BS = pnlnR?

b

. Ndo ,dI
(gi = —d[ = Tl'/x()NnR" E
I 5

N=30,=800,R=1X10 ‘m,E—m A/s=500 A/s,

& =3.14 X 4 X 3.14 X 107 X 30 X 800
X (1 X 107%)* X 500 V

=4.73 X 10*V
[12-9]) 3.0 cm? ,
40 pn=2 000z, 2

0.1s 5A 0o .
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I
B = mnl
O=BS=unlS
— | NAD| Al
o) = AL ‘—NﬂnS‘At

=2 X 2000 X 4 X 3.14 X 1077 X 40 X 10* X 3.0

X 107" X ==V

0.1
=0.301V
[12-10]) 12-17 s
Yoy R,
I , Fioae
. y v=
dy/dz . (D
Dy ;(2)  y=NR (N
), 5 (3)
v>0, ° 2
(D yoo
IR
2(R” + )™
12-17
) I’ R?
@ = BS = Brrt = oot
y>R,

0

3

2"
(2) y ’ o
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L do 1, d
o = d[ 2 /l()ITU R dt( ys)

3 o 1 dy 3 22 U
:7/,(0[7(7‘“1{“ 37 E == 7/1017'(7‘“1{2 :)7

y=NR
. 3uInr’R*y  3pdnrtv
T TR2NRT T 2N'R
(3) ‘U>O [} s
[12-11] 0.50 m
. 1.0X10 2 T/s,
0.10 m,0.50 m,1.0 m o
) r
-
J— & (r<<R)
B ke an
} N (r=R)
r=0.10m +<R(R=0.25m),
E=L9B1_ 010y 45 102 V/m = 5.0 X 10 V/m
2 | de 2
r=0.50m ,r>R,
. _R*|dB| _ 0.25° —
Q| = 350750 X 1.0X107V/m
=6.25 X 10 V/m
r=1.0m ,
2 ] 2
X R 45 025 o 10x 107 V/m

dr |7 2X1.0
=3.13 X 107"'V/m

[12-12] 12-18
B.B 10 °T/s ,
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( ) coT
5.0 cm,
s r
. r|dB
E*Z dt
. er|dB
F =k = de
o 12-18
a = m.  2m.| dt
dB
. £ . E dr
A ’7’:5.O><10 Zm,
L6 X 107" X 5.0 X 10°° -
— : O 2 “2
Rl X1 m/s
— 4.4 X 10" m/s?
dB
B *dr S
() ] 7’:O’E:O’ ’
C ) 7':5.O><1072m,
X10"m/s?, °
[12-13) R
’ 1 . 1219
dB
dt ' 0
A0 0A'

4.

o

4
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12-19 12-20

AO  OA

o ’

E-dl=0C 12-20),

, & 0 AO  OA
2
U:«ﬂ:é RZ—(éJ (ii—lj
[12-14] 20 cm s
, 0.5T,
C 12-2D1), 0.1T/s LJAC
,B . (D A.B.
C.D.E.F.G E s (2)AC
?2 (3 ? (4D

20, 2(5A C
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12-21 12-22

(1) A\B.C.D.E.F.G E

12-22 o W E r

AC

EI-I:E(;>EF>ED>E(':E/\>Eh’
(2) AC
C C
& = J E - dl :J Ecos90°dl = 0
A A

3

_|de
T de

& =S (iT[tj =0.20°X0.1 V=4X10"°V

Y

é: 4 X 107°

I=7% 2

A=2X10"°A

B
(5) Rie=-R="0=0.50
A C
U=1IR,=2X10°X05V=1x10°V=1mV

s Vaz>Ve,
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[12-15] ;
o 12-23 s [=20 cm, N=30
( ) 1=
I,sin2nft, 1,=25 A, f=10°Hz, )
r=4 mm s h<l, R=5
X107°Q, (D ; (2)
;(3) / 1 s
?
(D 1
N1

- o, wp,NIr?
® = BS — m' = T
. do  muNrfdl o Nt d o
T d T T [ qlinzt
2 2
_ wcosznft
& 2@ SNSL,
1= R= IR cos2mft
:21t2,aofNr210

L (R
:2><3.MZ><4><3.M>< 107 X 10° X 30 X (4 X 10 °)* X 25

- A
0.20 X 5 X 10°°

=29.7 A
(2

1 1
Q= J I’Rdt = J I)?Rcos?2m frdt
0 0
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_1 1

ZILZR:? X 29.72 X 5% 10°] =2.2]
(3) Qocl,ioc f?
0 .

. 1 . 4 .,
[12-16] 12-24 . IXIXd,
o B = Bysinwt
P — LywBiar
64
4

217 dxv d

& = BS = 4B,x*sinwt

& =— (i]_(lp - 4B()12wcoswt
R S

RZICED)
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= TQ‘ = 2B%w*Vdcos’wtx’dx

/2
P = j 2B2w*Vdcosiwtxr’dar = LB%wz7’dl4coszwt
0

. 1 T
P = TLPdt =
[12-17])

_ ML 2
N= T ptod’ d

2

32

T 5.0 X 10 °
[12-18)
N
12-26

1M1, , , ) 1 9 774
TJO @bga)“deICOS“wfdt = aB%(u‘ydll
60 cm, 5.0 cm
6.0X10 *H ?
N, 7
B — #o NI
[
e T NId*
® = BS = Ty E
I N®  npN'd*
Y Y
2 | LIL
Tr/'lO
0.60 X 6.0 X 10°*
- = 1. 0’
\/3.14></1><3.1/1><10’ .21
s 12-25

’
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|
\\\\"/7777,

/
)
»

(]
2777\

=\
§\\\
(2

— Rt ~] e IR
| 1
[ R,

12-25 12-26

_ NI

T omr
r dr, h,

do — pds — LNy,
27

R, ' )
D — J 2 MJNUIdr _ M)Nlhln &

R, 2T 27 R,

1

L= Ne _ mNhy R,
1 27 R,
[12-19] A 50 ,
100 20 cm
B A

50
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A/S ’ A ;(3)
(D B I,
_ Nl
B= 2R
Ny B .R . B
A , A
_ po HoN IS
® = BS = oR

_ N, _ HoNpN S

M I 2R
:4><3.14><1077><100><50><4><107 H
2 X 0.20
=6.28 X 10°°H
(2) N, &=MI,
d(N,D
(di'“) MY 628 % 1075 X (— 50) Wh/s
t dt
=—3.14 X 10 * Wb/s
(3) A
o AL 4
== M =3 14X 107V
[12-20] s R r,
Nza do r s
I,
B 1N IR?
D — BS — 1N IR? . — wpu N IR
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N,®  mu N N,R

M="T =3® + &
[12-21] [=20cm, b=10cm, 100

. 12-27(Ca).(b) s

b A . b b dz, |dz

‘ T I TR

x dx

14 1l B
L] =
1 1 I \ i I

Il Il 1]

1 1l 1l 1l

i ' i
(a) (b) (a) (b)
12-27 12-28
12-28(a) I,
x . dx. [
_ ol
B= 2T
Ao — pds — “ly,
2T

In2

_ 2 poll o Holl
¢ = L 2™ = o
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=2 X 1077 X 100 X 0.20 X In2H=2.8 X 107°H

_N® _
M= I 2% In2
12-28(b)

[12-22]
1000

1 cm,

247 Q/km (20 C),

(D

L

2

oY

:T(/,L()deZ

_3.14 X4 X3.14 X 1077 X 1.000* X (O X 107%)°

41

? (D

da.

32

(

I, )
[
s 10 cm,
2V s
? (2)
?7(3)
12-17)

H

=9.86 X 107 H

(2

4 X 0.10

" =Nnd =1 000 X 3.14 X 0.0l m
=31.4m = 3.14 X 10" km
R=3.14X107°X247 Q=7.76 Q

T =

R

L 9.86 X 10"

7.76

s =1.27 X 10 's
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A

R
=5 —e 1)

R
dr_ & &
e~ L¢

,t=0,
dI & 2

Effzmzx/szz.ogxmm/s

(3) t—>o0 ’ ’
_E_ 2,
I = =50 A= 0.258 A
D
Wm:%LI?):%><9.86><1O*’1><O.2582J:3.28><IO*SJ

Wm Wm 4IA]m

wm: - 2
\%4 lndzl nd®l
4
4 X 3.28 X 1077 . ,
=312 X 0.0 X 0.10°/™ = 418 ]/m
[12-23]) 0.5 mH, 0.01 Q
. 12V i
90%7? , ?
? .
0.1% s ““ ” ?
& R, R,
I:E(lfe 1,):]0(1fe 12
1, .
—3
r =1 1 _05xX105 1 o 41155

RY1T—1/I,  0.01 1—0.9°
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1l 1 S &\?
W =5 LI* = L00.91,)" = 2[‘(0'912)
_ 1 3 12 %
=5 X 0.5 X 10 ><(09><001J J=291.6]J

W=l =%a—eina=T[r+ et -]

12° 0.5 X 107% oo ,
:0.01[0.115 L S | }J
=1 008]J

L 0.5x10°
T = R 0. 01 s =0.05s
Lo Y S 1)
E 1“L1 IOJ* ln(looo)*&g
t = 6.9t
[12-24] 2.0 H. 10 Q ,
&=100V, o 0.1s @D)
3 (2) 5 (3)
D)
_ l 2 __ L& _ *%1 2
W, = 2LI = ZRZ(I e L)
dW,, &* & _R,
& e I'(l —e &)
li)(()) e TN — e ) /s = 238 /s

(2)
&2 R, 2 _10 ;
Pr=IR= (Te(l —e )= lfg (1 —e 2" )W =152 W

3



(5@2 +t 1002 EX().I
= &] = — — L — — 2 —
P=&l=—50—e ) o (1—e )W =390 W
dw,,
,P:PR+ df ) o
[12-25) 10 uF o0V, R=
10 kQ . : (1) ; (2)
5 (3) o
@D)
Uc 100
- = = - = 0. A
Lo R 10 % 10° A =0.01
(2) ,
g = quue ¥
L =— RCInqq =—10 X 10° X 10 X 10*61n% s =0.07s
(3)
W = %qz = 2%(13“67’% = Wmaxef%
_RC, W 10X 10° X 10X 10°% 1 )
[ = Zanmxf 5 ln25—0.0355
[12-26]) 3.0X10°Q . 1.0 pF
4.0V .
1.0 S :(1) ;(2)
5 (3) s (4)
(D s

g=CE(l —e By — CE(1 —e ©)
r=RC=3.0X10°%X1.0X10 %s=3.0s
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dg & 4.0 Lo N
& RS T T3 oxi0c C/s= 95X 10770
(2)
iiziivpz a2
W—ZCq = ZCo (1—e 7)
dw  C&? ¢ _t R _t
$:¥e (1 —e ’):(If{e (1 —e 7)
4.0° Lo _Lo .
:me 30X (1 —e 30)W=1.1X10°*W
(3)
& _L
I—Ee
2w .02 2X1.0 )
PoPR= et = g e T W20 W
(4)
b e E L 4.0 SLoo .
Pl=1f = e T = e W =38 100 W
P’ .
[12-27] 10 , 2.54 mm,
3.28X107° Q/m, 10 A s
(D ? (2
(D
_ ol ol
BiZTcri nd
_BZ /“012

W C2p 2’

4 X 3.14 X 1077 X 10? L 3
2% 3.14° X (2.54 X 10 5 /M = 0-99)/m




I
2 ] = S
/
"= RS
- J _ R
E—=J — I( ; )
1 .. 1 . /R\?
w :?EOE' = ?EOI'[ 7)
—% X 8.85 X 10712 X 10% X (3.28 X 107°)?J/m?
=4.8 X 107" J/m?
[12-28] s UM I,
tol?
167 °
N d?’,
_ polr
2nR?
R .
_ B _
Wn = ou T TR
dV =2nrdr
o ol
dW, = w,dV = R dr

R 2 2
_ Mol 3 o tol
Wa = Jo =R Ten



>

Lo Sy mt%g 'Lt@%

. _dp
Ja= 4,
dp  dw,

L=Sq="a

-ds::}jq:impdv

v

«dS=0
. dl:I+Id:J\J‘j . dS—l—ﬂ D - ds
S S

do JB
'dl—g—ﬂ‘i - ds

ot

V:D=p
V-B=0
. D
VXHZJ—FJ
JB

VXE=—=

w:%(DE—O—BH)
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1

m:ﬁmlzﬂum
( )
_w
r=-
4.
E H VeE=VpH
1
u—
Vep
w:we—Q—wm:%(eEz—l—,qu)
( ) S=EXH
[13-1) ? ?
?
?
[13-2) D
. s Ja D
aJd D o
[13-3)
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#ol

omr’

[13-4])

[13-6)

& S@SE - ds= Zqzmpdv

_ molr
2ma’

V

”(

S@SeOE .« ds= Zq:mpdv

S

v
o
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?
.B °
.B ’
[13-1)
LdU
Id =C E
C U °
, ? ’
?
D=o¢
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_dD_ 14
N P P

[13-2] ( C=1.0X10""2F)
50 Hz. 174 000V .

U =Upgysin(2mnut + @)

,dU . d .
I,=C T C d*tUoSIH(ZTtVt + o

= 2mvCU cos (2mvt + @)

Idmax :27[1‘)(:{]0
=2 X 3.14 X 50 X 1.0 X 107" X 1.74 X 10° A

=5.46 X 107° A
[13-3] qs v(v<e) o
_dv,
9€H M dl* dt ’ r o
vy o
13-1 . P T r
s O, O ,OP(OP=R)

SEH «dl = 2nRH = 2nrHsina

, E
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13-1
MY
250 1{2 + .T2
oot
2 VR 4 x?
v ¢ R dx
dr 2 (2 + RHY* di
(12+R2)""2:r,525ina,—di:v,
r d¢
v o

= =sin’a

dt 2r
dw
it

. v . .
2nrHsina = (;—smz
-

a

_gqu .
=in Ssina
_qv Xr
H = 4®
[13-4] .
aD
o 7/ (wey) V4

(UZZTCfaf ) &1,
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X 10" S/m, (1)50 Hz
(2)3.0X10"Hz ,

o
b

j = Josinwt

e
E = y ysmwt
e
D = ¢ FE = 0]osina)z‘
7
D eyjw
Ja = T Y coswit
. 750].05“
Jdo— 7
Jo 7 7

Jao g - 2me, [
@D) f=50Hz ,
j<>:5.7><107><2><9><109

Jo — 16

o o 2.1 % 10
2 f=3.0xX10"Hz ,

Jo 57X 10" X 2X 9 X 10° .

Jao 3.0 X 101 = 3.4 X10
[13-5]) . R .

q=q.sinwt R ,

o
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q s
_ 9
T wR?
_ 9
Diain[ ze
o _db 1 dg
J=d T R e
r 7o P r
C 13-2), ,
b H?
9€H «dl = 2nrH
. r? dg
I, = jomr® = R d |
3€H * dI:]d
_ridg
ZNrH—RZdt 5o
_ r d¢ 4 . _ rag,
H=0R &~ 22k 0 = grpecos®
[13-6) 1.0 uF 1.OA
’ ?
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dU _
de

[13-7)
d.

Iy 1.0 o R
C Tl ox10" V/s =1.0 X 10° V/s

, S,

d ,

R, U=Ugsinwt, (1)

5 (2) 5 (3)

s (4)

@)

(2)

3

€Y

13-5

Id :de -

r ° r

. dD de

]dijidt

d(So) _dg _ .dU
de  — de T de

(U,sinwt) = %coswt

s d
d de

T T
T, = %sinwt + €°S:;L°

coswt

r

H, = RS = U, sinwt

21 21r R

r dg rCdU r &S dU

2T oxRIdr 28 dr 2SS d e




:% d%Uosinwt = %)coswt

- o U, - eU,w
H=H +H, = ZTWRsma)l + od coswi

[13-8] 13-3

E, = 900cos

21t + %J V/m

x(E)

y(H)

e E= \/;H
\/?OEJ = Ho Hy

€
y = E
’ Ho

~/8.85 x 10 : .
=N 15 55 5 107 X 900 cos 2m+€J A/m

—9. 39cos( ot %) A/m

H

x

a m ’
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E, = 900cos[2m¢(z — %J + %} V /m

H, = 2. 39cos[2m}(t — %J 4 %} A/m

L, = 900cos[2m¢(z + %J +

b

} V/m

H, = 2. 39005[270/(1 —+ %J + 1} A/m

6
[13-9]1 —0Oz )
Ox , c.
E, = 3OOCOS‘ 2mut + %J V/m
E H E.H
—0Oz s E.H ¢
roH=n~ & E R
€ 8.85x10 " ‘, )
S YR TN T
’ o 12,56 10-7 < 300cos| 2mu+ - | A/m
= —0. 8cos 2nut+%) A/m
’ 13-4
(13101 S=1.4x10°

W/m?,

1.5X10" m,
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9]

* (E)

[
—~———

M S
Ve

P =47r’S = 4 X 3.14 X (1.5 X 10'")? X 1.4 X 10° W
=3.96 X 10 W = 3.96 X 10® kW

b

N 3
pZEZMPazg‘gxloGPa

¢ 3 X 10°

9.3X10 °N,
[13-11] - , 10 mW,
s 2 mm,
E, Bo.
S :i - f:;z 3. 144><x1?2><><1100*3)2 W/m?
1 nd
=3.2 X 10° W/m’
E,
S = ieoc‘E?)

2

25 2 X 3.2 X 10°
B /_:\/
’ € 88 <10 " x3x10 /™

=1.55 X 10° V/m
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E =uB
E, =B,
N 7&71.55><103 L s
B,= c T 3x10° T=5.17X10""°T
[13-12) )
o 0. 01 sr,
1 km E, 10V/m, (D)
Hy,, (2 o
E H s
(D
vVelbk= v uH
( ),

Ve B, = pH,

[e, . [8.85 x 10~
H, = |2F — [0 X 10 © A
0 P 12.56 % 107 < 10A/m

=2.65 X 1072 A/m

(2
Soy=E\H,
r ’
A =0
0

o ’

P, =SA=EH»Q
=10 X 2.65 X 107% X (1 X 10*)* X 0.01 W
=2.65 X 10°W = 2.65 kW
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[13-13] SO n
n, (n,>n;),
OR oT, E
H . 13-5 .
E .




(
oo
xr =< DA (f=10,1,2,+)
[i<2k+1>2—d
2.
(1 .
nx .,
(2) 5
A¢:2n% (A
(3)
J/e/l
0 = - A (R=10,1,2,)
1(2k+1)?
A
(4) >
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3.
(D °
S =2¢ m—i—&’
J (b =1,2,3,)
:\[(2k+1 ? (k2091729"')
(2) : ’
Jk/‘t (k=1,2,3,)
8 = 2ne + 0" =
l(2k+1)— (k2071927"')
( )
A
~ 2sind
E=ozI
, 2
Im (k:031529".)
4.
N M, d
A
d—N?

o
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J—_’—/e/l

asinf = N

[i (ZkJrl)%

— A <<asind < A
Af,=arcsin %0 ACA
2.
. A
sinf, = 1.22;
A
R=1.22 Ef
A
0R:1.22g
3.
(a + b)sinf =+ kA (k=10,1,2,°
E=4T0 =1, 2, 43
A
R—E kN
4. X
2dsln(9:k;{ (k:1’2739"')
1.
2.

1, = I,cos’a

(b =1,2,3,*)

’ A(%%

P

o



* 393 -

[14-1)

Ag

ZTKd(n0 —n) +w

o 1/4
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[14-2])
: (1)
S, S,
@D s
S S,
(2
2a,
S S, s S
O,

S S,
S8,
’ S] SZ b
’ Sl S)
14-1
h,
S,
Oxy,

kA= vV (x+a)*+3y'+h*— v (x—a) 4y +h*,

kA
a>?

D

14-1

;(2)

14-1



14-2

@) )

(2 )

3 S S, S, .
€Y

(5 )

[14-4] ,

[14-5) ( )
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€

[14-6]

[14-7)

€

[14-8)

14-3

€rs

€r

(n=
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J e sma Q

R R
()

14-3

1.50) ek
(n:162)9 14_4 °

14-4

€

1 A

!
[@x)
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, 14-5 .
[14-9])

14-6
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[14-11])
M, ¢ 14-7), M,
M| ,
R ( ),
M,
M, M .
. M,
[14-12] (D
(2)
?
D)
@) 200~3 000 m,
[14-13]) .
?

[14-14]) 14-8



(GD)
(2
(3
4

17,

5
[14-15)

[14-16])

14-8

14-46,

14-
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. , 4% .
. a d od ’
9N ’ o
[14-17)
, ?
, kzc%k’(k’zl,Z,S,
)y a=b Lk=2k, ,
[14-18] ?

01 23 4 5 6 «x
(©)

14-9
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? 14-19Ca)  (b)
14-9(a) . . 3
, 3, 14-9(b)
. 2 . 14-9(c)
[14-20]) 14-10 M ,N .
. M . N 00 360°,
N ? N ., M 00
360°, N ?

M N
o H ’ o B
14-10 14-11
M ’ 11 ’
° N ’ I?a
I,=1I,cos’a, a I N
o b N ’
, B 14-11 .
[14-21] ) M N ,
N R M N C,
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I, N I=
%Coszasinza, a C M - C
M , N I B

I = &coszﬁsirfﬂ = QSiHZZIB

2 8

. B 0 360° . IP -1z .

I

Io/2F--—

8
0 90 180° 270 360°
14-12

[14-22] 14-13 :

14-13
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14-13
o o i,=arctann,
9l.¢l.()o
14-14 o
| | |
: i io
i i |
I | |
| | |
| |
10| i |
l\%\ :N%\
| |
14-14
[14-23]
s ?
7
1. 33,
taniy = 1.33/1 = 1. 33
ig=>53.06°, 53.06°,
[14-24) )



[14-25] 14-15 ,
o , (D o ?
e ? ? (2a.b ?
. (3 ,
s ?
(1)  14-15 , e
e Nes n.=—1.486 4,0 No
=1.658 4, ne<r,, 7,
nsini =nesinY, nsini=n.sin?., 7.>7,, e 0
s a o b e
i i
Y A
14-15 14-16
(2) a.b . a
;e , 14-16
€)) )
, a 360°
. Ao A, e Aes
A, = Acosa, A.= Asina, O e
[14-261] (a) ;5 (b) 3 (c)

, ()

3 (b)
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, ( ) ; (¢)
[14-27) 14-17 - .
.S . (D S P, (
14-17, P,.P,.P)). 2(2) S, S,
P, P, , P,
45° 2(3)
P, P, . (D
2 (4 (3 . P, 90°
, 2 (5) (3 . P, ,
?
B
Py

sl [||82 ”
P, Ps
14-17
(1) Po ’ s Sl SZ
(2 S..S, )
(3 (1) , (D
D P, )

(5 , o
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[14-1] , 0.6 mm,
S o 2.5 m

s 2.2 mm,

o

d=0.6 mm=0.6X10"m,D=2.5 m,Axr=2.2 mm=
2.2X10 *m,

Al‘:%1

dAr _ 0.6 X107 X 2.2 X 107"

A=
D 2.5
=5.28 X 10" m = 528 nm
[14-2] (n=1.58)
R 550 nm, ?
ls ’

nt—t=m—1t,
(n— 1Dt =74
n=1.58,A=550 nm,
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L TA_ T X550 X 10"
n—1 1.58 — 1
=6.6 X 10 "m = 6.6 X 10 *mm

b o

[14-3) d=0.25 mm s
1.0 m o
( 400~760 nm),
A s
1)
d
s AL A ,
2D(A, — A
A — ( _d 1)

A =400 nm=400X10""m,A=760 nm=760X10 "'m.d=
0.25 mm=0.25X10"*m,D=1.0 m,
:2><1.0>< (760 X 107" — 400 X 10 9)m

A 4
. 0.25 X 10 °
—2.88 X 10 °m = 2. 88 mm
[14-4) , h
( 14-18), . A
0, ( : o)
) ”L

14-18 14-19
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14-19 R C
C
r, —r, = AC — BC
AC = 1 BC = ACcoszg — 10320
sind sinfd
_h hcos20 _ h . o
& ' sinf  sinf sinﬁ(1 cos20) = 2Zhsind
6 =r,—r + A/2 = 2hsind + A/2
C , 0=A,
2hsind + A/2 = A, 4hsind = A
sinf = m
0 . sind=40,
A
"=
[14-5]
500 nm 700 nm o
1. 30, 1. 50, o
0=2 ne, n e
0 A, A

b

A
5:2n€:(2k—|—1)7 (k:091329'°')
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A A (A, >0 .
A
2ne = (2k + 1) 31

A Ay
Zne:[Z(/efl)—O—l]?Z:(Z/e—l)? @
®.@
v S 500 X 700 hm — 673 nm
’ 2n(A, — A) 2 X 1.30 X (700 — 500)
[14-6) 0. 40 pm
o 1. 50, (A=400~700
nm) , ? ?
A
A
271€+?:]€;{ (k:152’3"")
ao _Ane _4X1.50X0.40X10° _ 2.4X10°
2k—1 2k—1 2k—1
k=3 A ,
2.4 X 10° B
A—sz_lnm—éLSOnm
2ne = kA (f=1,2,3,+)
L Zne _ 2 1.50X0.40 X 10° 1.2 X 10°
= 5 = nm — ——5——— nm
k k k
k=2 k=3 ,A s
3 3
/11:1'2+10nm:600nm, Azzwnmzél(mnm
[14-7) 380 nm

7 ( 1.33.)

o
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3:2716—0—%0

A
Zne—Q—?:k;{ (k:1,2,3,"')

4ne
A=
2k — 1
n=1.33,¢=380 nm, ok k=2
:3 )
 4X1.33 X380
A = % 2 ] nm = 674 nm( )
4 X 1.33X380
A, = 5% 3 ] nm = 404 nm( )
[14-8)
Bk
s 14-20 s ;
. 600 nm , % ax
520 nm, n=1.50, g
n=2.12. . & -
’ ok
7, €y
14-20

0= 2e Vn'? —sin% + A/2
n' =2.12,i=45°,

k;
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8 = 2¢ V2.127 — sin®45° + A/2 = de + A/2
ers
de, + A/2 = A
e, = A/8 = 600/8 nm = 75 nm
€9y
de, + A,/2 = A,
e, = A,/8 = 520/8 nm = 5 nm

€1 €y ’
A
— = kA
4e+2
' 1) A
— k= =2 (k=1,2,3,
e ( 2J4 (k= 1,2,3,)
[14-9] .
, 589. 3 nm R
5.0mm9 1-529

/) e Py
A
8—2ne+?
k €r
A A
2n€k+7:(2k+1)?

kA
31,:2?

A

Isinf=e,;,—e,==—
+1 o

g — A 589.3 X 10~
; 2nl — 2% 1.52 X 5.0 X 10 °

f~sinf=3. 88X 10 "rad=8"

= 3.88 X 107
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[14-10) 0. 05 mm,

1.50, 700 nm 30°
s : (1)

(2)
, ?
(]) l‘ 1)

0 = 2e N nj — nisin’ + A/2
2e N ns—nisin®’i +1/2=kFA (F=1,2,3,*)
, e

2k — 1A
4 A ny — nisin®
n,=1.50,n,=1,i=30°,A=700 nm,
(2k — 1) X 700

e = . nm = 123.7(2k — 1) nm
4 +/'1.50* — sin*30°

e — e, ={123.7[2k 4+ 1) — 1] — 123.7(2k — 1)} nm
=247.4 nm

l, a9, L,
e — e, = Isind = Id/L

NoL__d

L Cry1 T €

d=0.05 mm=5X10"nm,

5 X 10
N = 247. 4

’ n1:1.507n2:1,

=202C )
(2
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(2k — 1)A

(2k — 1) X 700
nm

ni — nisin%

=264.6(2k — 1) nm
— e, = {264.6[2(k +1) — 1] — 264.6(2k — 1)} nm

4 1 — 1.50% X sin”30°

€t
= 529.2 nm
4
N= = ey 0O
[14-11) ;
3. 00 mm, 4. 60 mm,
1.03 m, o

[ (2k — 1DRA
e = % (k:192939"')

R=1.03m,r=23.00/2 mm=1.50 mm,r,;=4.60/2 mm=

2.30 mm,

(2k — 1)RA
2 b

r; =

2
Thts

i —ri (2.30X10°

. _[2k+5 —1]RA

Thts 2

— 77 = 5RA

3y2 —3)2
= (.50X107)° o0

A= —

5R 5%1.03
[14-12] A, R, B
, 14-21 . A
A B | %
° d: Alx ; L] i 7
7% |y 4
24, (1) (| CEEE
)  EAm
2) r3(3)
7 (b 14-21
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B , ? A4,
?
(O ,
14-22(a) o
A
e’ WP % =0 7 4
HE \ P77,
R
C
0123 4 3210
(a) (b)
14-22
) 14-22(b) , e (P )

r TAD=d,
rP =R* — CB* = R’ — (R — AB)?
=R*—[R— (AD —BD)JF=R*—[R—(d—@&)]
(d—e)*
r? = 2R(d — e)

2

e=d—
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0= 2e+A/2=2d —71"/R+ A/2
2d—1*/RA-A/2="FA

r= V2Rd — (k— 1/2) RA

(3 , (e=
0) o ye=d=2A,
0 =20+ A2=2X22+A2=1(4+1/2)2
4 . ,
4 . 8 .

(4) s ) .

Al4s A4
A2, k (R+1) . ,

1 . 5 ’
9 .

[14-13] 14-23 .G G, (

) ).Gy
, Gy (

). G G, , T . (D
A=589. 3 nm.G, G, d=5cm,T G,
T G, 0.5 mm, G, G,
@ < d '
a b
Gy Gz
L |

14-23
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. (2) GGy 2 (3) T G
0.5mm, T G,
mm , 7
G, Gy T .
o) L,
2lsina = A
sina:g
Ah, 14-23
tana = %
d
a ,tana=sina,
M A
d 21
AL _Ad _589.3 X 107 X 5 E< 1077
2l 2 X 0.5 X 107°
=2.95 X 107°m = 2.95 X 10" * mm
(2 14-23 a ¢
G ; b .d . G,
0 . a.b.c.d
, s ac
, b.d R
(€D 2[sina=A T G,
T G s L<h, a,>a, G,
[14-14] 14-24 )
o , ( A=600 nm)
s (
n,=1.50, n,=1.20, (1)

h=1.2 pm

0.

3

),
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o ?
?
S
2 (2)
s ?
T |
? PR "
2z |
(D
o e
14-24
= 2nye
kA (kzoalazv'“)
21,6 = < A
L<2k+1)§ (k2091929"')
’ (6:0) °
_ kA, 600 _ _
e—znz— 2><1.2nm—250/€nm—0.25/€pm

e;=0.25 pm,e,=0. 50
pmse;=0.75 pm,e;=1.0 pm,

( Yh<<
1. 25 pm,

1.125 pm,

o

(2)

H ’ h=1.125
pm s h=1pm

’

, h<<0.125 pm

b
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d=0.322 0 mm , N=
1204

d.N A
Na/2

L 2d _2x0.3220

N 1 204 mm 5.349 X 107" mm 534.9 nm
[14-16] , a=0.10 mm, 50
cm . (A=546. 0 nm) s
AG, = Aa

2fA 2 X 50X 102X 546.0 X 10°¢
Ary =2f80, = == = 0.10 X 10 ° o

=546.0 X 107°m = 5. 46 mm

asinf,=2A

02 ’ 192:2_/1

AI:fAQZJ%:%A.TOZ%X5.46mm:2.73mm
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[14-17) A a
a ’
14-25 ,

’ . g
l/(A{TJ{'
A 1 B 2 \ aj‘/

1 2 —
° ’ . ;}__,,,—

asina, R 2 1 5

0 = asinf — asina
14-25

0 = asinl F asina

asinfFasina=kA (k=-+1,+2,+3,)

o

t9=arcsin"/%1isina (h==+1, =2, £ 3,-+2)
[14-18] A=400nm A,=700 nm
. WA ky A
S A
Ay ?
A kR

asinf = (2k, + 1) %

asinf = k,A,

A
<2k1+1)71:k2/12
2k +1 A 700 7

2k, A 400 4

k;
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kl\kz ) k1:39k2:20
kg ’ ’

A ky A ks

kb _ A7
kA 4
A 7 A 4
[14-19] , 2.0 cm, 6 000 .
(589. 3 nm) , ?
atp=2:0210" %01872 m=3.33X10 'm

(a + b)sind = kA

kA 589.3 X 10"

sinf = o, =k 3 3310

= 0.177k

,sin@=0,0=0
1,sin0==+0.177,0==+10°11"
2,8inf0==40. 177X 2==1+0. 354,0=420°42’
,sinf==+0.177X3==40.531,0=+32°2
,sinf==40. 177 X4==+0. 708,0= £ 45°
,sinf=+0. 177 X5==+0. 855,0=+62°8
4 000 s
(A=400~760 nm)?

?@?w?@?w?@?w
\+\+\+\+\+O
cn»pc.o

|
—
R
(]
=)
[~

m=2.5X10"m

(a+b)sinf=FkA
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a+b
k< 3
a-+b
k < Arﬂﬂx
Anax =760 nm,
2.5 X 10°°
A<l ——~——— = 3.
= 760 X 10°° 3. 29
k=3, 3 o
[14-21] 600 nm
sind=0.20 ., 4 o (D)
a+b 2(2)
? (3) a\b ’
?
(D (a+b)sinf=FkA
2 (a+b)sinf=2A
_ 24
a+b_sint9
A=600 nm,sind=0. 20,
—9
atp=22000X10 610 m=6X10""cm
0. 20
(2) k
b @ + b/e/
a
a:a;:bk,
a ’ k/: ’
—4
=410 _8X10 " 5% 10em
k 4
(3)

(a + b)sinf = kA (=10, =1, &£ 2,
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3
a+b 6 X 107°
k - - ’ km:
n < oo 1o = 10 9
k=10 #=090°, 10 s
a—+b 6 X 107!
— b o= yR—y Y
k a 1.5 X 107 4
k/:1a2 9k:498o 4 8 °
0, +1,+2,+3, £5,+6, 7, +9
15
[14-22] 500 nm , s
30°, ?
s 0.5% s NG
? s 0 ?
k=1 ,
(a + b)sind = A
A 500X 10°¢
et b=G00 7 sin30°
=1.0X10°*m=1.0 X 10 *mm
Lo 1 mm ' =1 000 mm '
a—+b 1.0 X 107°
’ A N, N=2+
AA, k , 0—0-+ A0

., kA . k(A AN
sinfd = PR sin(d + Af) = R —
sin(d + Af) — sinf _ AA

sinf A
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sin(0+A0) —sinf _ sinfcosAf-+cosfsinAf—sind
sind o sinf
AG ,cosAf~1,sinAd=~AGI,
sin(0 4+ Af) — sind

<ind = cotf + A0
cotf A@:M, Af=tanf A4
A A
A
96:3009%:0.5% ]

Af = tan30° X 0.5% = 0.002 9 rad = 0. 17°

b b

0 o
[14-23] N ,
A , 1 N ,
/2, d=21/2, 14-26 o
( 0 )

14-26 14-27

14-27 sab s

T
0 r o ¢u07¢b0:?o



14-27 s
r, —r, = 0 = dsind
sab r
T, — T T dsind
Mp=y— o —2m = T g
d=2A/2

Ap =— /2 — wsind = — =(1/2 + sinf)
—mn(1/2+sinf) = 2kx

P s
sind =— (2k +1/2)
k=0 & , 0= —30° ab
o r ,
[14-24] s 1.2 m,
; ?
5.0 mm, A=550. 0 nm,
d=5.0 mm,A=550. 0 nm,
Or = 1.22A/d
[=1.2m, D
C 14-28)
0=1/D
0=0r . o
1.22A/d =1/D
:<§JI
| D |

14-28
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di 5.0 X 107° X 1.2
D = = =8.94k
1224 1.22 X 550.0 x 10 ¢ ™ = 8- 94 km
[14-25]
4.84X10 °rad, A=550 nm,
, ?
d, A
W = 1.22A/d
1.224  1.22 X 550 X 10°°
d — - = 0.
Ox L81 X 10 m=013m
[14-26) 0.5 mm s
1 km 500 nm
?
1 . .
NG, = AJa
, ( 14-29),
A0, = d/D
d/D=2/a

14-29
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(D

4 DA 1x10" X 500 X 10

a 0.5 X 10 ° m=1m
[14-27]) 3.84X10%m,
600 nm, 1m
?
Or = 1.22A/d
l,
/D = 1.222/d
;_ 1.222D
d
~1.22 X 600 X 1077 X 3.84 X 10°
= 1 m = 28] m
[14-28] 2 mm .
632. 8 nm, 3.84X10°km.,
72 (2)
2 m, ?
b b ?
(1) D , L .d,
?A b
D, A
5 = 1.22 dlL
2 X 1.22AL
Dy = =5

2 X 1.22 X 632.8 X 107 X 3.84 X 103m
2 X 107°
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— 2.96 X 10°m
2  d, .D,
. D
D, d,

D, d,

d,D -3 5
D~ 1 2x10 ><22.96><1O 206 m
2

[14-29] X
3.029X10""“m, 43°20"  40°42'

’ o

2dsing = kA
(k=1) )
A = 2dsinf
0,=43°20",
A =2 X 3.029 X 107" X sin43°20' m
=4.15 X 107" m = 0. 415 nm
0,=40°42",
A, =2 X 3.029 X 107" X sin40°42' m
=3.95 X 107" m = 0. 395 nm

[14-30] 60°
I,
30°

I()’
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I, = Lcos'a = I,cos’60° = 1,

I' = I, cos’d = [,cos?30° =

3
Gl

I, = I'cos’d = ['cos?30° = i[r _ 9

4 7EIO
9
—1
I, 16" 9 9 _
Lo, o heghennh
1 to
[14-31]
30°, (1) ,
’ 72 (2)
10% ,
?
(D , I,.
1
?I()O R

1 Y o
I = ?IOCOSZBO

%Io = 0. 3751,

I: I() = 0. 375
(2)

10%, 1,

b

I, = %Im —10%)
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I = I,c08230°(1 — 10%) — %(1 0%, = 0. 3041,

b

I:1,=0.304
[14-32)

I()l? I(JZO

IZmin =0

1
max 11 + IZm;lx = ?]m + I()Z

1

Imin = Il + IZmin = i101

1
L 2in i

I 1,

[14-33]) 33, 1. 50,
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s ?
s ?
My Ny o
taniyp = —
ny
iy = arctan n—f = arctan %3) = 48°2¢6'
g no_ 1.33 ...
i, = arctan w arctan 150 41°34
[14-34) 14-30 ; n=1.50
I ?
l‘];l0 7’1/:1. 33, \//
{p =arctann’ =arctanl. 33=53°¢4' ; ;
r=90° — iy,
’ 14-30
"o
6 . 6’

1.32:7"’—‘9:900*1.31—‘—(9
52i31+i52_900

1.50 o oqn

1.33—4826

. n
iy, = arctan — = arctan
n
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0=53°4"+48°26' —90°=11°30

[14-35]
, 14-31 o
( snp=2.38) ( s =1.25)
o (A=514.5nm) 45°
(1 s n
? (2 . (3
, ?
14-31
(D
ins
iy = arctan %1 = arctan ; gg = 27.7°
’ r
s r=ig( 14-32),
sin._ 7w
sinr n
1=45°, °
ngsinr  npsingg 2.38 X sin27.7°
T sind | sini sin45° - 196

(2) 14-32 o
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il X
H " A C, nH
er | & /\ 1
B
14-32
3 ,
32 2 1

81 - 2(3].{ \/m+%/2
2

3
6, = n.(AB + BC) — nEF + /2
AB = BC = -
cosiy
EF = EDsini = ACsini = 2e tanipsin:
0, =2n; L.,*Znel‘taniﬁgsim’#——
COSip 2
nsini = nysinr = nysinig = nysindg
.. A ) A
0, :2711‘6.,1(1 — sin%}) + = = 2ne cosipy + —
cosiy 2 2

/. . A . A
=2, N n} — nisin%i + = 2¢. N nt — n’sin’ + 5

2

14-
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ey = =

ey

€]‘>€H °

4V — nisintase 2 N 2205 — n®)
_ 514. 5
2 V2 X (2 X 2.38° — 1.56%)
A

2N 22nt — n?)
= 514.5 nm = 219 nm
2 V2 X (2 X 1.25 — 1.569

,  14-32  en>er,

nm = 6] nm







1.
o) -

M()<’1‘> - 0‘,1'19 oc=5.67 X 1078 W/(ml * Kl)
(2

TA,=b, b=2.897 X 107°m K

2.
— 0y s 1
MAO(I) 27hc’A T (RAT)
e —1
h=6.63X10*]-+s
3.
1
hy = ?mvm + A
4. N
e = hy
& hy
mey = 22
. _hy _h
p=mge = c A
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Ac=2.43 X 107" m

S

R=1.097X10"m™ " ;2=1,2,3,sn=k+1,k+2.k+3,-
7.

_ |E11_Ek|
y/m*T

i (HZI,Z,S"”)
us

1
2

X me' J E,
n n

8eih? n?

nZ

10.
Vi + Zh—’”u& — Uy =0
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11.
Jsllc(l‘):O
< PO
Vi(x):‘/—smfx (n=1,2,3,--
a a
22272
E”:nnh:, (n:172937'°')
2ma*
12.
:7’1:172’39"'
:12091929"'9(71*1)
:’nl:09ilai27°'°’il
:77'ls:i%
[15-1] A B,
A , B B
A B ,
? ?
A B s
A s A
A o
[15-2]
) 7 ’
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[15-3] ,
?
) A
T
TA, =06 (b=2.897 X 10 *m « K)
, T=(273+37) K=310 K,
Am:%xolw m=09.345X10 °m,
[15-4] , , ,
? s 2
[15-5] ( ) 1 .
?
, ) 1.
16 M, (T)ecT",
[15-6] , (1) 1
3 (2) 1 . ,
?
(D 1, 1
) s 1 .
(2 1 . 1 .

[15-7] . 4.12 eV,
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4.50eV, 4.20eV, 2.50eV, 2.30eV, ,

s ?
Yo
A A
- _____ < __ _(H
Y= T G626 x 100
NN 9.93X10"Hz,10. 8 X 10" Hz,
10. 14X 10" Hz.6. 03X 10" Hz 5.55X10"Hz,
3.95X10"~7.50x10"Hz, s o
[15-8] ,
?
o 15-7
15-1 s (
3.95X 10" Hz), R s o
[15-9] ( ) ?
?
[15-10] v ,
1; v, v,
s I, L,>Iw Yy 7
1,>1, 12 )
° ’ Vo
. Vo >V, Vo V) o
[15-11] v, .
Ek 5 Vo ’

Ek2 . Ekl>Ek2 W V) Vo ?
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’hV:Ek+A9 A
o Ek >Ek ’ Vi °

1 2

[15-12) ?

[15-13]

’ ?

[15-14] ,

[15-161 (D ,
?2(2) n
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k o
A;: ;)1+] ;)1 - R[ 1
n
Ay n R
(2) E,=
n s
2n—+1
13. 6[n2(n+1)2] Vs
[15-17]
’ ?
15-1 ,
n=4
n=3 { 1
n=2
n=1
15-1
[15-18] 15-2 ,
/11\/12\/13 o
hyy=hv, +hy,, yzﬁw
[15-19]
hv:mcz,/l:i, vAi=c%/v;
mu

b

1 }:an+D
(n + 1)° nt(n + 1)2

7i§.6eV(n:17233a"')3 ’
° AE = E,. — E, =
n b
n==4
71—4 ) 6
E; —’—
E. Al
A3 A2
E,
15-2
?
s A<,
11,1
LA T
m, v,
VA=v, v=c,
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VA:U v 0
[15-20]
?
[15-1)
A s
. An 0.35pm  0.29 pm,
TA.=b
, b 2.897 X 10°° f
T = = = 2°2°0 72~ -~ K =8, S K
An 0.35 X 107° 8.28 X 10

b 2.897 X 107°

T = =222 2 K =9, 9¢ K
A 0.29X 10 ° 9.99 X 10
[15-2] ,
0.69 pm 0.50 pum, ?
Am]:0~ 69 ;lm b .
—3
T, = b *MK:LZOXNSK

Am 0.69 X 10°°

M, =0T} =5.67 X 10 % X (4.20 X 10°)' W/m’
=1.76 X 10" W/m?
Amz=0.50 pm

b 2.897 X 10

T, =+ =
27 A 0.50 X 10 °

K=5.79 X 10°K
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M,, =T} =5.67 X 10 * X (5.79 X 10°)* W/m?
=6.37 X 10" W/m?
My, 6.37 X 10"

M, 1.76 X 10" 3. 62
M,,=3.62 M,
[15-3] 5800 K, 6. 96 X
10°m, , 1
?
M, = oT"

P = M,S = 4noR*T"

1 s
W = Pt = 4noR*T"t
1
27774
Am :Iif:zpr? Tt
c” c”
_4X3.14X5. 67X 10 X (6. 96X 10°)* X5 800' X 3. 15X 10"
(3X10%)° &
=1.37X10"kg
[15-4) , Ts
=6 000 K, s (
Rs=6.96X10°km, r=1.496Xx10km),

M, (Ts) = oT
Py = M,(Tg) + 47R% = 4moRET
Ps
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0_ TR%
7,.2
Rg o
o mRE
Py = Po,) = oRITE F
=

Te,
M,(Ty) = oT%
Py = M,(Tp)4AnRE = 4noRET:
PE:[);-ja

TRE

oRATY

— 47[0‘1{%:"1‘/&“

r 2

- ’I<2 1/4’V . 532 1/4
1E:( 5) s:|: (6. 96 ¢ 107 )2} X 6000 K

4r° 4 X (1.496 X 108
=289 K
[15-5] A=0.62 pm, (1)
5 (2) A=330 nm R
(D
. —34 8
Ay, = he 663 X100 3 X 10%
A 6.62 X 10
=3.2X10"]=2.0eV
(2) U.,
1 hc
Ik — hy — A =
eU, Zm'vm hy — A 3 A
_[6.63 X107 X 3 X 10° 1o
= 330 X 10°7 3.2 X 10 J

=2.83 X 10 "] =1.77eV
U=1.71V



e 446 -

ek

[15-6] )
U, A 15-1 o
s (D h;(2)
5 (3) o
15-1 15-2
A/nm U./V v/ (10" Hz) U./V
253.6 2. 60 11.8 2. 60
283.0 2.11 10. 6 2.11
303.9 1. 81 9. 87 1. 81
330. 2 1.47 9.09 1.47
366. 3 1.10 8. 19 1.10
435.8 0.57 6. 88 0.57
¢
=7 15-1 15-2, 15-2
L'Y;FV ’ 15’3 U./V
R 2.5
2.0F
(1) U,y 1.5L
’ 1.0}
J. = kv — U, 051 v /(101 Hz)
0 1 1 11 1 11 11 1 1 11
eUa:ekV*eU(, o5l 2 4 6 8 10 12
—1.0} /
1 —1.5¢ //
77’)’1“&15n == hlJ — A —2.0F
—2.5¢
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AU, 2.60 — 0.57 s
& ALs—s6.88 x 10 "Y€

=4.13 X 1077 ] +s/C

k=

h=ek=1.6X 107" X 413X 10 ] «s
—6.61 X 107 ] +s

—2.3V,

19‘ J

(2) 15-3 s
U,=2.3V, ,
A=eU,=2.3eV
(3) v,=>5.5X10"Hz,
3 X 10® _
USRI ITATE - ~Tm =
0 ” 5.5 % 10" m = 5.45 X 107" m = 545 nm
[15-7) 4.2 eV, 200 nm
s ?
? ?
hy Emv?ﬂJrA
hc
?mvm hV—A—T—A
[ 6.63 X 107* X 3 X 10° _
= 200 X 10" 4.2 X 1.6 X 10
=3.2X10"]=20eV
eU, = %mvﬁn
U\fi . imv:n—z' 0 eV—Z. ov
e 2 e
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¢ :@76.63><10734><3><108

A= T AT L2xX16x10 "
=2.96 X 10 "m = 296 nm
[15-8] 10 ¥ W/m?,
0.5X10 "m?,
o 550 nm,

P=IS=10"X05X10"'"W=5X10"W

A
hy = % — 6.63 ><55100>? féj XA0T ) 5 a5 1010 )
N:}%:%:I%( /s)

[15-9] ,
. ?
?
’ €=
m.c’s e=hy,
y & _me 9.1 X 10" X (3 X 109
h h 6.63 X 10
=1.24 X 10” Hz
A=<= %mz 2.4 % 10 %m=2.4% 10" nm
Y .

po b 663107
AT 24X 10"

[15-10] A=0.070 8 nm X
’ 7[/2 T X

kg/ms = 2.76 X 10~* kg/ms
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?
X A @
- 2h ., P a2 P
A=A + mocsln > = A, + 2Asin 5
_T
= 2 ’
A =24, + 2A.sin? %
—[0.0708 X 107" + 2 X 2.43 X 10 12><% m
=7.32 X 10" m = 0.073 2 nm
he hc he
:6.63>< 107" X 3 X 10° X (7.32 X 107" —7.08 X 10°'H)
7.08 X 107" X 7.32 X 107"
=09.21 X 107" ] =576 eV
[ ’ X
A =2, + 2Asin® % = A + 24
=(0.070 8 X 107"+ 2 X 2.43 X 10 ) m
=7.57 X 107" m = 0.075 7 nm
he
AE—TAOA/{
:6. 63 X 107% X 3 X 10* X (7.57 X 107" — 7.08 X 10°')
7.08 X 107" X 7.57 x 107"
=1.82 X 107" ] =1.14 X 10°eV
[15-11] X 0. 60 MeV,

20%, .
X /103

J

J
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A= 1+ 20%)4 = 1. 24,

€ 1
50*5250*1_02: (1*ﬁ)€o
:(1—11—2J><o.60MeV:o.10MeV
; @
AA = 2Asin? 920

/ «/02/1 N/O.lhc
A&
\/ 0.1 X 6.63 X 10 X 3 X 10°
43X 102 X 0.60 X 10° X 1.6 X 10

¢ = 2arcsin0. 292 = 33.9°

|‘S

= 0.292

15-4 X

HUATRT HatE
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R AT S s
Pc\/(,\J —9—(/1) ZAOACOSQO—AM\/A + X — 22,Ac0s9

0

h
V1.224+1—2 X 1.2 X cosg
2’10

1.
=1 2 V2. 44 — 2. 4cosgp
0.60 X 10° X 1.6 X 10"
= . - . S . ° k . S
T2 X 35 107 2.44 — 2.4c0s33.9° kg + m/s
=1.78 X 10 ** kg » m/s
@ z
f = arcsin | Lsin J = arcsin L%in J = 56. 68°
R Y S 4 1. 2cp M%) = 00
[15-12] ,
60 keV, o
Ae — he  he heAA o he
A A A+ AN A(A/AL+ 1)
AO\A o * A;{
s Ae o
AA = 2Asin? £
2
AA 22 s
(Ag),, = +
0
’1°£ oa T 1)
Ao
) 2Ahe
A+ 244, — (Te)m =0

A42X2.43X 1024, —[(2X2.43X 10"
X 6. 63X 10 *"X3X10°)/(6.0X10°X1.6X10 ') ]=0
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AL 4 4.84 X 107", — 1.01 X 107# =0
A=7.86X10""m=7.86X10"°nm

_he _ 6.63 X 10°* X 3 X 10°

Y 7.86 X 10 ]
=2.53 X 10 "] = 158 keV
[15-13] A, =400 nm A=0.04nm X
) 0:75/2 ° (1)
\ AL/ A :(2)
. ?
(1
., 0
A = 2Asin® =
2A.81n 7
VIS
= MA=A.
AL A
A A
5]/ 5] -5 - 28— 0
A A, A 400
hc
Be = XA/BAF 1)
Ag, _ ALA /AR + 1)
Ae, A (A/DA +1)
A A A AR
A AL
PRSI [t B
B _ Ak A (A ey g
Ae, A A A Al, (’MJ
LAA L

(2) , ,
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X
1078,
[15-14])
D
n=2>5
_O 54 €V9

: (D

E,=—

1074,

s

13.58 eV,

3 (2)

e=E, —E, =[—0.54 — (—13.58)]eV = 13.04 eV

he _ 6.63 X 107 X 3 X 10°

A =1 :
e 13.04 X 1.6 X 10 "
—9.53 X 10 *m = 95.3 nm
(2)
= ol 1
Y1 "12( 22 32J
_ o [ L)
—1.097 X 10 ><( T Jrn

=1.097 X 10" X

7, =R(% - %)
2° 5°
=1.097 X 10" X

|

(

1
4

1
4

H
=

) m

Sl

=1.52 X 10°m™"

=2.06 X 10°m™"

=2.30 X 10°m™!



1 1 _
A= =1 = "m =
1 b 1'52><106m 6.58 X 107" m = 658 nm
Az:i :;m:4.85><10’7m:485nm
v,  2.06 X 10°
A=t = 1 435X 10"m=435nm
T, 2,30 X 10°
[15-15) s o
12-2eV9 )
.1 me* |
B == | g

me"

_ 9.1 X 107% X (1.6 X 107")*
8eZh? 8 X (8.85 X 10732 X (6.63 X 10 %)?

J
=2.17 X 1078 ]

— 18
E - 2.17 >< 10 I
—
(n=1)
E,=—2.17X 10 %] =—13.6¢V
(n=2)
_ —18
E, = 2'1725 10 J]=—5.43 X 107¥] =— 3.39 eV
(n=3)
— —18
E, = 2'1732>< 10 J=—2.41 X10"]=—1.51eV
(n=4)
. — 2.17 X 107'®
E, = I

J]=—1.36 X 107" ] =—0.85¢V
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E,—E, =[—1.51—(—13.6)]eV =12.1eV
E,—E, =[—0.85—(—13.6)] eV =12.8¢V

n=—

12.2 eV
. 15-5 ., n=3
n E/eV
4 — 0.8
3 —1.51
2 —3.39
1 —13.6
15-5
L_C _he _ he 663X 10 % X 3X10°
"y vy, E,—E,  5.43 X 10 7 —2.41 X 10 "
=6.58 X 107"m = 658 nm
n=2 n=1
Lo he _ 6.63X 107 X 3x10°
PTE,—E,  2.17X10 % —5.43 X 10 "
=1.22 X 10 "m = 122 nm
n=3 n=1
Lo he _6.63X 107 X 3x10°
STE,—E, 2.17X 108 —2.41 X 10 "
=1.03 X 10 "m = 103 nm
[15-16] Aim
Ao
SRR
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7l kznz
A_an—kz
9k:19n:293947.'.o n=2 ’
PR N S 4 .
™R 22— 17 1.097 X 107 X 3
=1.215 X 10"m = 121.5 nm
n—>0oo )
_ 1 1 _ s
Am = & ————— m = 90.12 X 10°m = 91. 2 nm

™ T R T 1.097 X 107
9k:297l:394759"'o n=3 ’
122X 3 4% 9

Ay = = = -
mTRA -2 1097 X100 X (9 — )
=6.563 X 10 "m = 656. 3 nm
n%OO .
/Lm=2—2=$m=3.646><10*7m:364.6nm
: R~ 1.097 X 10
,k:3,n:4,5,6»"‘o n:4 ]
PR - 9 X 16 o
™R 47 — 37 1.097 X 107 X (16 — 9)
—=1.875 X 10 °m = 1. 875 pm
n—>00 .
_ 3 9 _ e
A m = 8.204 X 107" m = 820. 4 nm

™R 1,097 X 107
7k:4a7l:596773"'o n=>5 ’
147X 5 16 X 25

A == £ X0
TR 42 1,097 X 107 X (25 — 16)
=4.051 X 10 'm = 4. 051 pm
n—>oo ’
= = 10— 1459 X 10 m = 1.459 um

R~ 1.097 X 10
9k:597l:697789"'o n==o6 ’
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15 X6 25 X 36 o
™ TR 67— 5% 1.097 X 107 X (36 — 25)
—7.458 X 10 "m = 7. 458 pm
n—>oo ’
-2
A =2 — 25— 9.279 % 10 °m — 2. 279 pm

™ T R T 1.097 X 107
7k:637l:7,8793"'o n==17 ’
162X 7 36 X 49

P = _
TR 76 1,097 X 10° X (49 — 36)
=1.237 X 10 °m = 12. 37 pm
n—>oo )
6 36 _
A =2 — 20— 3, fm = 3.
= R T 1097 5 o7 ™ = 3282 X 107" m = 3.282 pm
[15-17) , T=300 K
’ ° ( my—
1.67X10 " kg,)
o~ 3 mo__ 3 —23 _ —21
ekf?kl—?XI.SSXIO X 300 )] =6.21 X 10 %]
p=~N2me = V2 X 1.67 X 10 7 X 6.21 X 10 " kg + m/s

=4.55 X 10" * kg *m/s

—34
A:%:%mzmw10*‘0m:0-146nm

[15-18) 206 V ,
2.0X10 *nm,

b o

U=206V,
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el = %mvz
2eU
v —
m
h
A= o @
® @
hZ
" %eU R
A=2.0X10°nm=2.0X10" " m
o — (6.63 X 10732 Kk
2% 1.6 X 10 " X 206 X (2.0 X 10 %) 8
=1.67 X 10°% kg
[15-19]) 0.50 nm,
h
PS_AC
P
P=3
Ae:A9 Pe le
ezhuz}%
_pe W
ek_ZmL 2m A2
& _ A A h
e 2mAl he  2m.Ac
—34

T2X 9.1 X107 X 0.50 X107 X 3X10°
[15-20]) ,
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me? — myc? = myc?
m = 2m,, L = 2m,
V1 — v/t
v= 3c:O.866 c
2
; myv
p—_ Y
V1—v%/c?
Azﬁih«/l—vz/czz 6.63 X 107* X v1 — 3/4 m
P myv 9.1 X 107° X 0.866 X 3 X 10°
=1.4X100"m=1.4 X 10 °nm
[15-21] U s
s 500
nm ( ).0.1 nm(X ) 0.000 1 nm(Y ),
?
g = elU
hy = g = eU
}L;f:eU
_he 6.63X107X3X10% , 1.24X10°°
U=a= 1.6X107 "2 V= A v
A, =500 nm=500X10""m,
_1.24 X 10°° ,
U, = 500 % 10°° V =2.48V
A=0.1nm=0.1X10"m,
—6
U, =12 X0 Ty oy 0ty

0.1 X 107°
A;=0.000 1 nm=1X10""m,
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U, = %V: 1.24 X 10'V
[15-22] ,
m. q B
v s
. mv
qbB
p=muv=qDBr
S
p abr
[15-23) - ) d=0.3 nm,
100 V s o
dsind = k .
V2meU
sinfd =#4 R
d v/ 2meU
., 6.63 X 10"
0.3 X 1077 v2 X 9.1 X 10 X 1.6 X 107" X 100
=0.409 %
k=0 s =0
k=+1 f=arcsin(+0.409)=+24.1°
k=412 0 =arcsin(40. 409X 2) =arcsin(£0. 818)
=+54.8°
[15-24] Ox . Av=
1cem/s, Ax. (1) ;(2)
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10 “kg (3D 10 'kg .
X )
AIA[?_T>%
x . pP=mv, Ap,=
mAv,
h h
>_* _
Ar = 20p.  2mbv
D) ,m=9.1X10"kg,
1.05 X 10
Ar > : :
TN 9.1x10 T x1x10 ™
=5.8 X 10 °m = 5.8 mm
(2) m=10""kg
1.05 X 10
A 2 . = 5, —20
TN I0 P X 1 X 10 T 310 Tm
(&) m=10""kg
1.05 X 10
A > = 5, —29
TZ W10 T X I x 10 m T 03X 10 Tm
[15-25) . Ap, =107
kg * m/s, ?
AzAp, =h /2
A 1.05X10 ™ -
> _ . _ 10
AI/ZA[),, o 10 & ™ 5X10"""m
\ 5 X
107]0m0
[15-26) A=632. 8 nm,
AA=10"nm, (
R
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p.=h/A = 2mh /A

Ap, = Z%hAA

AzAp, =h /2

A R A S ¢
z = ZoAp. 2 T omh AX T AmAA

2
T 363124§< To-r I = 3.2 107 nm = 32 km

[15-271 (A=589 nm)
Av/v=1.6X10"*,

e = hy

Ne=hAv=2nhAv
At

NeAt = h /2

At/h h 1 _ A

28e  4mh Av 4n( g) y 47“‘[ &J

1%

_ 589 X 10" .
4X 314X 3X10°X 1.6 X 10°°

=0.77 X 107 s
[15-28] 5 nm, 1.2 g/cm?,
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m=pV = i7'(613p

6
1o
pZmUZFTrd ov
Axr=d, Ap,=p,

AxAp, =h /2
n

%nd"p‘v >

o= 3h 3 X 1.05 X 10 * m/s
“nd'o 3,14 X (5 X 10 D' X 1.2 X 10°

=1.3 X 107*m/s = 0.13 mm/s

Umin=0.13 mm/s,
[15-29]) 0.1 nm n=1,2,
10,100,101 . 1.0 cm ?

EN:nZ s :anl (n:192939"')

Sma®
a=0.1nm=1xX10"m, »n=1 ,
g — (6.63X10 )
8§ X 9.1 X 10 X (1 X 107")°
=6.04 X 107" ] = 37.7eV
n=2 , E,=2*E,=4X37.7eV=150.8 eV
n=10 , E,,=10°E,=100X37.7 eV=3.77X10°eV
n=100 , E;,=100"E,=100°X37.7 eV=3.77X10°eV
n=101 , K, =101°E,=101*X37.7 eV=3.85X10"eV
a=1.0cm=1.0X10"*m, n=1

o (6.63 X 10 ")*
ma'? 8 X 9.1 X 107 X (1.0 X 107%)°
8

E| = J

=6.04 X 107 ] =3.77 X 107" eV = 10 "E,
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E,=n"E|=10 "2’E,=10 "E,

n=2 E,=10 "E,=1.508X10 "eV
=10 , E\y=10 "E,;=3.77X10 “eV
n=100 , El%w=10 "E,,=3.77X10 "eV
n=101 , E},=10""E,;,=3.85X10""eV

[15-30) ¢, =
2 . nnx
A —sin —, : (D) 5 (2) n=2
a a
, a2=0 I—% o
(1) 971:10
v 3

a aﬁgéﬁzﬁi‘ _l_ B
J( ‘s[}l(I)‘d J( 6151n adI_ 3 47T = 0.19

(2) n=

a/3
IASIR

0 81
[15-31)
Aze ™ (x=0)
P(x) = {
0 (x << 0)
A>0, (1) ¢ () A;(2)
5 (3) ?
(D

+oo
| oo rae =1
<0 s o(x)=0,
| o rdr =1
0

- —2Xx
+ 2AJ e dI)

0

2 - 20— 2Ax _ 2’7 1 2 —2Ax
ALVTG dI—A[‘ 2/11"6
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o A7) o i —2xx | ljw —2Ax
—,1( e o Taal, e de
_Az_l — 24z Y_Aiz_l
*2%( 24 OJ*M*
A=2A7
(2) w(x),
() = |¢a) |? {mze R
w(x) = x =
0 (x << 0)
dw(x) 3 — 2 2 —2x 32k
(3 dr =42 Qxe ™ —2Ax% ) =8Xxe " (1—Ax)
daé;x):(), flzovl"z_’ooafsz%o w(x) ’
A
w(Il):Oaw(l‘z)zoaw(I;;):%o I:%
4A
’ go
[15-32] ,
a o
_ hz 2
" 8ma
- P
E = o
b
P V2mE
, (
) o
“—n i _ nh
2 2 V2mE
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N &
E=n 8ma’
[15-33] , 2—10-"m.
(1 2(2) n=2 ne—1 ,
?
N .
E, n Smd’ n°kE,
(1 n=1 , ,
) h’ (6.63 X 10 )2 )
Ly = 2 = . -] = 3. 13
LT gmd? T B X 167 X 107 X (10 7y J = 3-29 X 1077
(2)

e=E, — E, = 2!E, — E, = 3E,
=3X3.29 X 10 %] =09.87 X 10 "]

[15-34] n=3,l=1 o
? z
[=1 s
L= Vvil+Dh= V1 XA+ 1Dh= Vv 2h
m,=0,+1,
L. = mh
L.=0,+h, 2z
0, = arccos — = arccos h J = arccos 1 = 45°
1 - L V2 NE)
0, = arccos }2 = arccos0 = 90°
g = é J ! ) 135°
4, = arccos —— = arccos| — — —_| = arccos| — — —| =
’ L V2 h V2

15-6

o
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[15-35]) 2

b

L=v2h

o

L n=2).

s (=0 2 s

p (=1 6 o 15-6
M (n=3).

s 2 s

p 6 o
N (n=4).

s 1 o

, 1s%2s%2p©3s?3pids’, 3d
4s s s, 19 3d
4s .

11 , 1s%2s%2p°3s',

( )



(D

(2
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5. pn
p-n p n s

[16-1) .

[16-3) ,
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[16-4) ?
[16-5) Ne E,—E,
=16.7¢eV, T=300K ,
N' - AefEl,/(kT)
EgiEl
& — e—(Eszl)/(kT)
N,
E, —E _16.7X1.6x10 " _ .
kT 1.38 X 10 % X 300
&7 645 ___ 280
N, ¢ =1.31X10
, eV . ( 2 700 K) 10%°
E, N5 10%n,,
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me*

8eh?

E — 1

2
n

E, — B =

L gelp?

12 22 32e2h?

_ 33X 9.1 X10% X (1.6 X10 D
32 X (8.85 X 10 )% X (6.63 X 10 °)*

=1.62 X 107" ] = 10.1 eV

1 l) 3me*

EQ E]
na — o (E,—ED/GD)
n,
Ez_El: 162><107]8 :44
kT 1.38 X 10 X 2 700
My —u 1
e -+
n, 1.28 X 10"
1y _ 1 — 1
n, + n, 1.28 X 10" 41 1.28 X 10"
ny + n, = 10%°
020
n, 1 =38

T 1.28 X 107
e=E,—E =1.62 X 10%]

P =102 = 10° X § X 1.62 X 107" W = 1.30 X 107° W

[16-7] 632. 8 nm . AX
10 *nm, .
O A AA
AZ
8m - E*{

A=632.8 nm=632.8X10 ’m
A =10%nm = 10" m
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_ (632.8 X 10 9)*

O T m=4 X 10'm = 40 km
[16-8] lm
G , G,
I = I,
G:ilni:inan*1 = 0.69m !
x 1, 1
[16-9] He-Ne 4 mW,
1%, 1 mm, .
W s 59
P = weS
, 1 1
r :5-1%-Pf§ 1% < wceS
w = ZP’
T 0.01eS
_ 2 X 4 X 10°° I/
0.01 X 3 X 10% X 3.14 X (0.5 X 107%)*
=3.4 X 107% ]J/m?
[16-10] , .

(3’\"6 CV)’ ’

’ ’ ’
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[16-11])
[16-12])
p
1
- ’ np ny
n,e
16-1
IB
U:ij
Ry ,
.
R, Ud

n
’
1{]—[: 1 N
p
p
’
d

(0.1~1.5eV),

b

9

Ry
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o ’

b Iam:b‘co
F,=evB, F,=c¢Ey
En:‘Z}B
U= Eub = vBb
p nps
I = nyevdd
@ ®) OF
Ri= L
nye
1N
Ry —
n,e
[16-13] n Riy=100 cm®/C,
n
= = 1 em ? = 6.25 X 10" cm
" Rye 100 X 1.6 X 107" ’
[16-14) p n p-n ,n
p ?
p n P
n Iy n
p ) ’ n
’ p )
9n b b
n P ’
[16-15] CdS  PbS 2.43 eV

©



0.3 eV,

CdS:

6.63 X 107* X 3 X 10°
2.43 X 1.6 X 107"

A< o

5.1 X 100"m = 510 nm

510 nm s X cds

PbS:
Ag@ _ 6.63 X 10°* X 3 X 10°
E, 0.3 X 1.6 X 10"
=4.14 X 107"m = 4 140 nm
. PbS,
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